Ένωση Συλλόγων Γονέων Άνω Λιοσίων-Φυλής

Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ηρώ Κωνσταντοπούλου»
ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων – Ζεφυρίου – Φυλής
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΥΣΚΕΨΗΣ 21/10/24

Στις 21.10.2024 πραγματοποιήθηκε στο 4ο Δημοτικό σχολείο Άνω Λιοσίων σύσκεψη των εκπαιδευτικών φορέων της περιοχής με θέμα τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα σχολεία της περιοχής και η οργάνωση της κοινής δράσης. Συμμετείχαν ο σύλλογος εκπαιδευτικών ΠΕ «Ηρώ Κωνσταντοπούλου» Άνω Λιόσια – Ζεφύρι – Φυλή , η ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλής, η Ένωση συλλόγων Γονέων Άνω Λιοσίων-Φυλής και οι Σύλλογοι Γονέων & Κηδεμόνων του 3ου Δ.Σ. Άνω Λιοσίων, του 4ου Δ.Σ. Άνω Λιοσίων, του 5ου Δ.Σ. Άνω Λιοσίων, του 7ου Δ.Σ. Άνω Λιοσίων, του 9ου Δ.Σ. Άνω Λιοσίων και του Δ.Σ. Φυλής. 

Στη σύσκεψη όλοι οι φορείς επιβεβαίωσαν το πλήθος των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν τα σχολεία και τη συνεχή υποβάθμιση της δημόσιας εκπαίδευσης με ευθύνη τόσο του Υπουργείου όσο και της Δημοτικής Αρχής καθώς και την εγκατάλειψη της περιοχής που αποτελεί την πίσω αυλή της Αττικής και αντιμετωπίζει σταθερά αυξημένα προβλήματα.

Συγκεκριμένα:

· Η δημοτική αρχή με την αλλαγή του νόμου περί σχολικών επιτροπών το Ιούνιο του 2024 παρακράτησε τα χρήματα των σχολείων τα οποία ήταν από την κρατική χρηματοδότηση και τα οποία κανείς δεν γνωρίζει που έχουν διατεθεί.

· Με βάση τη νέα νομοθεσία, στα ταμεία των σχολείων θα έπρεπε πάγια να υπάρχουν 500€ για όσα έχουν έως 11 τάξεις και 1.000€ για όσα έχουν από 12 τάξεις και άνω. Η δημοτική αρχή από την αρχή της σχολικής χρονιάς (2 μήνες) έχει δώσει μόνο το πόσο των 500€. Το αποτέλεσμα είναι τα σχολεία να βρίσκονται σε απελπιστική οικονομική κατάσταση, να μην μπορούν να εξασφαλίσουν ούτε τα βασικά και να είναι καταχρεωμένα στους προμηθευτές. Παράλληλα, οι δικαιολογίες για έλλειψη χρημάτων δεν ευσταθεί καθώς τον Σεπτέμβριο δόθηκε στον δήμο η 3η δόση της κρατικής επιχορήγησης ύψους 122.000€, χρήματα τα οποία δεν ξέρουμε που έχουν διατεθεί.

· Τα σχολείο και ενώ ο Οκτώβρης βαδίζει στο τέλος του, έχουν κενά δασκάλων στα πρωινά τμήματα, κενά ολοήμερου, ειδικοτήτων, το 50% των παράλληλων στηρίξεων δεν έχουν καλυφθεί ενώ δεν έχει γίνει καμία πρόσληψη σε τμήματα υποδοχής (ΖΕΠ). Εκατοντάδες παιδιά δεν κάνουν μάθημα και δεν έχουν την αναγκαία υποστήριξη σε βασικές εκπαιδευτικές τους ανάγκες. Χαρακτηριστικό παράδειγμα το Δημοτικό σχολείο Φυλής που για να καλύψει τα 3 κενά σε δασκάλους τάξεων έχει αναμορφώσει το πρόγραμμα του σχολείου με αποτέλεσμα όλα τα τμήματα να σχολάνε στις 12.25!

· Σε  μερικά Γυμνάσια και Λύκεια του Δήμου μας εγκαινιάζεται μια επικίνδυνη κατάσταση για τις διαδικασίες της μάθησης. Συγχωνεύσεις τμημάτων, που οδηγούν σε τμήματα των 27 και 30 μαθητών!!! π.χ. Γυμνάσιο Ζεφυρίου,1ο ΓΕΛ Άνω Λιοσίων. 

· Κοντέινερ, εργαστήρια  φυσικών επιστημών χρησιμοποιούνται ως αίθουσες διδασκαλίας (π.χ. 3ο ΓΕΛ , 2ο Γυμνάσιο..).  

· Στο 2ο γυμνάσιο Άνω Λιοσίων που έχει προδιαγραφές για 250 μαθητές/τριες συνωστίζονται 400 μαθητές /τριες.

· Σχολεία δεν έχουν αίθουσες για χώρους εκδηλώσεων π.χ. 1ο Γυμνάσιο Άνω Λιοσίων 

· Σχολεία μετατρέπονται σε γκέτο π.χ. 1ο γυμνάσιο Ζεφυρίου.

· Και απέναντι στο μεγάλο κτηριακό πρόβλημα του 3ου ΓΕΛ Άνω Λιοσίων (βιομηχανικό κτήριο, άνω των 50 ετών με τεράστια προβλήματα) ο εμπαιγμός της Δημοτικής Αρχής για  ανέγερση νέου ασφαλούς δημόσιου κτηρίου καλά κρατεί! Παρ’ όλες τις υποσχέσεις χρόνων τίποτε δεν προχωρά.

· Η παλαιότητα των κτιρίων απαιτεί από τη δημοτική αρχή συνεχείς ελέγχους σε σχέση με την ασφάλεια των κτιρίων. Παρόλο που τις περασμένες χρονιές είδαμε 2 ταβάνια να πέφτουν στο 4ο και 5ο Δημοτικό Σχολείο Άνω Λιοσίων η δημοτική αρχή συνεχίζει να δείχνει την ίδια αδιαφορία για τον έλεγχο της ασφάλειας των μαθητών και μαθητριών. Χαρακτηριστικό παράδειγμα το 3ο Δημοτικό όπου η παρέμβαση για να θωρακιστεί το λεβητοστάσιο έγινε μόνο όταν υπήρξε παρέμβαση της υγειονομικής υπηρεσίας παρόλο που εκπαιδευτικοί και γονείς επεσήμαναν το πρόβλημα πολλά χρόνια.

· ΟΛΑ τα σχολεία στην πρωτοβάθμια υποδέχονται πολύ μεγαλύτερο αριθμό μαθητών από αυτόν για τον οποίο κτίστηκαν με αποτέλεσμα να γεμίσουν κοντέινερ και να μετατραπούν σε αίθουσες διδασκαλίας οι αίθουσες εκδηλώσεων και υπολογιστών. Παράλληλα, υπάρχουν σχολεία που ποτέ δεν εξοπλίστηκαν σωστά όπως τα 10ο και 11ο δημοτικά Άνω Λιοσίων και το 11ο νηπιαγωγείο Άνω Λιοσίων.

Αυτές οι τακτικές αφήνουν έξω από την εκπαιδευτική διαδικασία 150 μαθητές και μαθήτριες καθώς μετράμε 7 κενά δασκάλων στην περιοχή. Παράλληλα, η έλλειψη παράλληλων στηρίξεων και ΖΕΠ πετάνε έξω από το σχολείο τα παιδιά με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες όπως και τα δίγλωσσα παιδιά καθώς δεν έχουν την αναγκαία υποστήριξη για να προχωρήσουν και να ενταχθούν ομαλά στο περιβάλλον του σχολείου. 

Όμως και η πολιτική από την μεριά του Δήμου δείχνει ότι τα σχολεία μας είναι η τελευταία επιλογή, καθώς δεν μπορούν να επικαλούνται ότι από το Μάρτη που έγινε γνωστή η αλλαγή της νομοθεσίας δεν μπόρεσαν να οργανώσουν υπηρεσίες και διαδικασίες για να λειτουργήσουν ομαλά τα σχολεία και να έχουν την οικονομική δυνατότητα να καλύψουν τα έξοδα τους. Ούτε μπορούν να επικαλούνται την αλλαγή του νομικού πλαισίου για να δικαιολογήσουν ότι αιτήματα των σχολείων, που κάποια μάλιστα αφορούν την ασφάλεια των παιδιών, φτάνουν να ολοκληρώνονται μετά το πέρας ολόκληρων μηνών ή σε κάποιες περιπτώσεις και ποτέ.

Στην συζήτηση αποτυπώθηκε ο έντονος προβληματισμός για τις συνθήκες μάθησης των μαθητών/τριών μας. Η εντεινόμενη φτώχεια, το σχολείο εξεταστικό κέντρο, ο άκρατος ανταγωνισμός, ο αυταρχισμός και η καταστολή απέναντι σε μαθητές/τριες και εκπαιδευτικούς δημιουργούν δυσμενείς όρους  για την μάθηση προσθέτουν και εντείνουν τους αποκλεισμούς των μαθητών/τριων από την γνώση και το σχολείο.

Κλείνοντας τη σύσκεψη οι φορείς αποφάσισαν ότι χρειάζεται να οργανώσουν και να συντονίσουν τη δράση τους διεκδικώντας τόσο από το δήμο όσο και το ΥΠΑΙΘΑ .

Ως εκ τούτου αποφασίστηκε:
· Να ζητηθεί άμεσα η σύγκλιση Δημοτικού συμβουλίου με κεντρικό θέμα την Παιδεία 

· Πανεκπαιδευτική κινητοποίηση στο Υπουργείο Παιδείας το αμέσως επόμενο διάστημα 

· Κινητοποίηση και πανεκπαιδευτική συγκέντρωση διαμαρτυρίας με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς (μαθητές/τριες, γονείς, εκπαιδευτικούς) με σκοπό να γίνουν γνωστά τα προβλήματα των σχολείων, καθώς και να εκφραστεί η αγανάκτηση όλων μας απέναντι στον εμπαιγμό της Δημοτικής αρχής, διεκδικώντας λύσεις, τη Δευτέρα 4/11 στις 13: 30 στη Λ. Φυλής (μπροστά από το σχολικό συγκρότημα Αγίου Νικολάου).

Απαιτούμε:

1) Πλήρη κάλυψη όλων των εκπαιδευτικών κενών στα σχολεία του Δήμου μας 
2) Σύγχρονα και ασφαλή σχολεία σύμφωνα με τις πραγματικές ανάγκες της περιοχής και όχι υπεράριθμα σχολεία- τέρατα που στοιβάζονται μαθητές/τριες και εκπαιδευτικοί 

3) Άμεση λύση στο χρόνιο πρόβλημα με την ανέγερση του 3ου ΓΕΛ και του 8ου Δημοτικού. 

4) Δημιουργία μιας στέγης Πολιτισμού για εκδηλώσεις και δράσεις των σχολείων της περιοχής μας που δεν έχουν αίθουσα εκδηλώσεων αφού όλοι οι χώροι, ακόμη και τα προαύλια των σχολείων που είναι γεμάτα με κοντέινερ, έχουν γίνει, χωρίς να πληρούνται οι προδιαγραφές, αίθουσες διδασκαλίας.
Καλούμε όλες-όλους τη Δευτέρα 4/11 στις 13: 30 στη Λ. Φυλής (μπροστά από το σχολικό συγκρότημα Αγίου Νικολάου) για να διεκδικήσουμε την Παιδεία που αξίζει στα παιδιά μας

