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Κυβέρνηση και ΥΠΑΙΘ έχουν οδηγήσει σε ασφυξία τα σχολεία μας 
Εκρηκτικά τα κενά στα σχολεία των Άνω Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλής και συνολικά στην Δυτ. Αττική!
Μαζικός αγώνας εκπαιδευτικών-γονιών για το δικαίωμα όλων των παιδιών στη δημόσια δωρεάν παιδεία!

Κάλυψη τώρα όλων των κενών – μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτ(ρι)ών – μαζικοί μόνιμοι διορισμοί!

Δυο μήνες μετά την έναρξη των σχολείων και το ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ κυριαρχεί τόσο στους/στις εκπαιδευτικούς όσο και στους γονείς, καθώς κυριολεκτικά εκατοντάδες παιδιά:

· δεν έχουν δασκάλα/ο τάξης (αναφέρουμε μόνο ενδεικτικά το ΔΣ Φυλής με 3!! κενά, το 7ο ΔΣ Άνω Λιοσίων με 2 κενά! κλπ)
· δεν έχουν ολοήμερο ή σχολάνε νωρίτερα δημιουργώντας τεράστια προβλήματα στους εργαζόμενους γονείς (ελάχιστα, μετρημένα στο ένα χέρι, είναι τα σχολεία που έχουν ολοήμερο σε πλήρη ανάπτυξη!)

· δεν έχουν τον/την εκπαιδευτικό παράλληλης στήριξης που χρειάζονται ή τον/την μοιράζονται για 12 ή 8 ώρες με άλλους/ες μαθητ(ρι)ες (καμία πρόσληψη παράλληλης στήριξης δεν έγινε στην Δυτ. Αττική στη β΄ φάση, ενώ από την αρχή το σύνολο σχεδόν των σχολείων έχουν τις μισές προσλήψεις εκπαιδευτικών συγκριτικά με τον αριθμό που χρειάζονταν)

· δεν έχουν όλους/ες τους/τις εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων (σε πολλά σχολεία απουσιάζουν εξολοκλήρου εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων ενώ σε άλλα λείπουν ώρες με αποτέλεσμα κάποια τμήματα να μην κάνουν ποτέ μέχρι το τέλος της χρονιάς ούτε μία ώρα γυμναστικής, μουσικής, εικαστικών κλπ!)

· δεν έχουν καθόλου τάξεις υποδοχής τα παιδιά Ρομά που χρειάζονται στήριξη (η Δυτ. Αττική με μεγάλο πληθυσμό Ρομά είναι μάλλον η μόνη περιοχή που δεν είχε ΟΥΤΕ ΜΙΑ πρόσληψη εκπαιδευτικών για τμήματα ΖΕΠ!)

· δεν υπάρχουν κοινωνικοί λειτουργοί και ψυχολόγοι στα σχολεία μας!

Έχουμε επανειλημμένα καταγγείλει και αναδείξει τα σοβαρά προβλήματα της περιοχής μας (αναφέρουμε ενδεικτικά την ανακοίνωση μας στις 2/10/24  «Όταν το ΥΠΑΙΘΑ και Κυβέρνηση μετρούν τη μείωση του εκπαιδευτικού δυναμικού και τα χρήματα που γλύτωσαν… Εμείς μετράμε τη φτώχεια της δημόσιας εκπαίδευσης και τη διάλυσή της!» και την ανακοίνωση στις 14/10 «ΥΠΑΙΘ και Δήμος «ξέχασαν» τα σχολεία στον Δήμο Φυλής – Όταν η εκπαίδευση φοράει το πιο ταξικό της πρόσωπο»). 
Η εκπαίδευση βρίσκεται κυριολεκτικά σε διάλυση! ΥΠΑΙΘ και Διεύθυνση ΠΕ Δυτ. Αττικής ρίχνουν το μπαλάκι των ευθυνών άλλοτε στα σχολεία που πρέπει να διαχειριστούν τα μη διαχειρίσιμα προβλήματα επιδιώκοντας να δημιουργήσουν τριγμούς και εντάσεις στις σχέσεις σχολείου και γονιών και άλλοτε στους/στις αναπληρωτ(ρι)ες κάνοντας λόγο για «άρνηση πρόσληψης», αποκρύπτοντας ότι στην πραγματικότητα οι συνάδελφοι/ισσες καλούνται να εργαστούν χιλιόμετρα μακριά από τον τόπο κατοικίας τους, σε περιοχές που ξεκινούν από τα Μέγαρα και τα Βίλλια και φτάνουν μέχρι το Ζεφύρι και όλα αυτά με μισθούς πείνας που καθιστούν αδύνατη τη διαβίωση (κόστος μετακίνησης, ενοικίου κλπ) πολύ περισσότερο αν μιλάμε και για γονείς εκπαιδευτικούς!
Την ίδια στιγμή, με ανάρτηση του ο Δήμος Φυλής (κι όχι επίσημα από την ιστοσελίδα του ΥΠΑΙΘ ή έστω της ΔΙΠΕ Δυτ. Αττικής!) σε μια αδιανόητη κίνηση παραπληροφόρησης και δημιουργίας εντυπώσεων αναφέρει ότι την Παρασκευή 25/10 θα ξεκινούσε η ειδική πρόκληση πρόσληψης αναπληρωτ(ρι)ών για τα εναπομείναντα κενά (όχι στο σύνολό τους φυσικά, καθώς παράλληλες στηρίξεις και εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων αποτελούν πολυτέλεια και περιττό κόστος στη λογική «εξοικονομώ» του ΥΠΑΙΘ των συγχωνεύσεων και διάλυσης του σχολείου) σε όλη τη χώρα. Μάλιστα σε μια ενέργεια εντυπωσιασμού ο Δήμος Φυλής επιχειρεί να παρουσιάσει ως δική του πρωτοβουλία την ειδική πρόκληση ζητώντας μάλιστα από δημότες/ισσες του Δήμου Φυλής να δηλώσουν τα σχολεία της περιοχής!
Ως εδώ! Να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας! Για το δημόσιο σχολείο, για τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών μας, για ζωή και δουλειά με αξιοπρέπεια!

Ως σύλλογος «Ηρώ Κωνσταντοπούλου» ενημερώνουμε ότι:

1. Από κοινού με την ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλής, την Ένωση συλλόγων γονέων Άνω Λιοσίων-Φυλής και τους συλλόγους γονέων της περιοχής πραγματοποιήσαμε κοινή σύσκεψη αγώνα και δράσης την Δευτέρα 21/10 (αναλυτικά οι προτάσεις που κατατέθηκαν αναφέρονται στο Δελτίο Τύπου που θα κυκλοφορήσει)
2. Συμμετείχαμε στη Γενική Συνέλευση του συλλόγου γονέων του ΔΣ Φυλής την Τρίτη 22/10 και δηλώσαμε τη στήριξή μας στις δράσεις και κινητοποιήσεις που προγραμματίζουν και θα βρεθούμε δίπλα τους στον κοινό αγώνα εκπαιδευτικών-γονιών ενάντια στην πολιτική της κυβέρνησης που διαλύει τα σχολεία μας. 

3. Προτείνουμε στον σύλλογο εκπαιδευτικών ΠΕ «Κ.Βάρναλης» να οργανώσουμε από κοινού με τις ενώσεις γονέων και τους συλλόγους γονέων των περιοχών μας μαζική συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Παιδείας για τις ελλείψεις και τα κενά στα σχολεία μας

Καλούμε όλους και όλες σε μαζική συμμετοχή στις δράσεις, κινητοποιήσεις που θα προγραμματιστούν το επόμενο διάστημα και απαιτούμε:
· Να γίνουν όλες οι αναγκαίες προσλήψεις και να καλυφθούν όλα τα κενά σε εκπαιδευτικό προσωπικό σε γενικά και ειδικά σχολεία, στα τμήματα ένταξης και κάλυψη της παράλληλης στήριξης ένας-προς-έναν.
· Να γίνουν άμεσα προσλήψεις σε ΖΕΠ και να καλυφθούν τα σχολεία με διαμεσολαβητές και κοινωνικούς λειτουργούς/ψυχολόγους

· Μαζικοί μόνιμοι διορισμοί/ μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και ολόκληρη την  προϋπηρεσία για να καλυφθούν ΤΩΡΑ όλα τα κενά! Κατάργηση εδώ και τώρα του απαράδεκτου θεσμού των ΑΜΩ και των 3μηνιαίων αναπληρωτών. Κατάργηση του ν. 4692/20 της Κεραμέως και του νόμου Γαβρόγλου. Κατάργηση του νόμου 4823/21.

· Να αυξηθεί η κρατική επιχορήγηση ώστε να μπορούν να λειτουργήσουν τα σχολεία χωρίς να επιβαρύνονται οι γονείς

· Να δοθούν τα χρήματα που ορίζει ο νόμος στα σχολεία και να οριστεί ο υπεύθυνος που θα ασχολείται με τις ανάγκες της σχολικής στέγης

· Να φροντίσει ο δήμος για επαρκείς καθαρίστριες σε κάθε σχολική μονάδα.

· Να συνεργαστούν δήμος (εξεύρεση χώρων) και πολιτεία (ανέγερση κτιρίων) για να κτιστούν νέα δημοτικά και νηπιαγωγεία και να φύγουν τα κοντέινερ από τις αυλές
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