ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΣΥΣΚΕΨΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ (5/11/2024)
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΟΛΟΙ/ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 20 ΝΟΕΜΒΡΗ!

ΟΛΟΙ/ΟΛΕΣ ΣΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ!

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΟΥΜΕ ΑΛΛΙΩΣ ΜΕ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΓΑΘΑ (ΥΓΕΙΑ-ΠΑΙΔΕΙΑ-ΑΣΦΑΛΙΣΗ-ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ)

Ο ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ-ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ
Την Τρίτη 5/11 πραγματοποιήθηκε, μετά από κάλεσμα των Συλλόγων Π.Ε. Α΄ Αθηνών, «Ηρώ Κωνσταντοπούλου» και Ε΄ ΕΛΜΕ Αθήνας, πανελλαδική διαδικτυακή σύσκεψη συντονισμού Συλλόγων Εκπ/κών Π.Ε. και Ε.Λ.Μ.Ε. για την οργάνωση κοινών αγωνιστικών κινητοποιήσεων-δράσεων-πρωτοβουλιών  ενάντια στην αντιλαϊκή-αντιεκπαιδευτική πολιτική της κυβέρνησης και τον κλιμακούμενο αυταρχισμό της. 

Στη μαζική πανελλαδική σύσκεψη συμμετείχαν 35 Σύλλογοι Π.Ε./Ε.Λ.Μ.Ε. και εκατοντάδες συνάδελφοι/-ισσες από όλη τη χώρα. Συγκεκριμένα:

Σύλλογοι Π.Ε.: Α΄ Αθηνών, «Αθηνά», Αιγάλεω, Αμαρουσίου, «Αριστοτέλης», Β΄ Θεσσαλονίκης, Γλυφάδας-Βούλας-Βάρης-Βουλιαγμένης, Δ. Γληνός, Ζακύνθου, «Ηρώ Κωνσταντοπούλου», «Κ. Σωτηρίου», Κεφαλονιάς – Ιθάκης, Μεσσηνίας, Νάξου και Μικρών Κυκλάδων,  Νέας Σμύρνης, Νήσων Αργοσαρωνικού, «Περικλής», «Πρόοδος», «Ρήγας Φεραίος», Σύρου-Τήνου-Μυκόνου
Ε.Λ.Μ.Ε.: Α΄ Κυκλάδων, Άνω Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλής, Γ΄ Θεσ\νίκης, Ε΄ Αθήνας, Ε΄ Θεσ\νίκης, Καλλιθέας-Νέας Σμύρνης-Μοσχάτου, Ρεθύμνου, Φωκίδας, Χανίων

Παρατηρητές 
Σύλλογοι Π.Ε.: Αμφιλοχίας, Καλλιθέας-Μοσχάτου, Ροδόπης Ε.Λ.Μ.Ε.: Β΄ Αθήνας, Γ΄ Αθήνας
Στην μαζική και μαχητική αυτή πανελλαδική σύσκεψη αγώνα με δεκάδες σωματεία και εκατοντάδες συναδέλφους/-ισσες από όλη τη χώρα εκφράστηκε η ανάγκη για κλιμάκωση και οργάνωση αποφασιστικού-μαχητικού και πολύμορφου αγώνα διαρκείας απέναντι στην αντιεκπαιδευτική πολιτική αποδόμησης του δημόσιου σχολείου, με βασικά της εργαλεία την αξιολόγηση και το, πρωτοφανές μεταπολιτευτικά, κύμα διώξεων εκπαιδευτικών, το μαζικό ρεύμα αντίστασης στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης-Ο.Ο.Σ.Α.-Ε.Ε., η αναγκαιότητα για ένα μαχητικό πολύμορφο αγώνα διαρκείας ενάντια στη σφοδρότητα της επίθεσης στον δημόσιο δωρεάν και καθολικό χαρακτήρα της εκπαίδευσης. Ακολούθησε πλούσια πολύωρη συζήτηση όπου το λόγο πήραν εκπρόσωποι σωματείων, πολλοί/ες νεοδιόριστοι/ες, διωκόμενοι συνάδελφοι/ισσες και ο νομικός σύμβουλος του Συλλόγου Π.Ε. Αριστοτέλη ο οποίος απάντησε σε πλήθος ερωτήσεων συναδέλφων.

Τα σωματεία τοποθετήθηκαν στη σύσκεψη με βάση τις αποφάσεις τους, το πλαίσιο πάλης και δράσης τους, καταθέτοντας τα ακόλουθα:  

· Χαιρετίζουμε τη μαζική συμμετοχή στην πανελλαδική σύσκεψη η οποία αποτελεί ένα σημαντικό γεγονός στη μάχη ενάντια στην αντιεκπαιδευτική-αντιλαϊκή πολιτική. Παρά το μπαράζ απειλών, πειθαρχικών διώξεων και εκβιασμών στους/στις απεργούς, νεοδιόριστους/ες και όχι μόνο, ο κλάδος αναζητά αγωνιστικό δρόμο απάντησης και συσπείρωσης δηλώνοντας πως το εκπαιδευτικό κίνημα δεν υποχωρεί και δεν υποτάσσεται!
· Με την έναρξη της σχολικής χρονιάς, και ήδη από το καλοκαίρι, πραγματοποιήθηκαν μαζικές κινητοποιήσεις των ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ στις περισσότερες περιοχές της χώρας στις Διευθύνσεις Εκπ/σης ΠΕ και ΔΕ και στις Περιφέρειες, με εκατοντάδες εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητ(ρι)ες να απαιτούν την ακύρωση των περικοπών και συμπτύξεων τμημάτων με ριζική μείωση των μαθητών στο τμήμα, την αυτοδίκαιη μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων, την αδιαπραγμάτευτη προάσπιση του απεργιακού δικαιώματος ενάντια στις απειλές και την τρομοκρατία των πειθαρχικών. Αρκετές συμπτύξεις τμημάτων ακυρώθηκαν κάτω από την πίεση του κινήματος, ωστόσο, με ευθύνη των Ομοσπονδιών δεν υπήρξε απεργία μέσα στο Σεπτέμβρη ώστε να γενικευτεί αυτή η αγωνιστική δράση. Οι δυνατότητες του κινήματος αναδείχθηκαν στις μαζικές απεργιακές κινητοποιήσεις που υποχρέωσαν στις ομόφωνα αθωωτικές εισηγήσεις των πειθαρχικών συμβουλίων για τις διώξεις των καθηγητών της ΕΛΜΕ Πειραιά (υπόθεση που ακόμα εκκρεμεί).
· Η ομοβροντία μέτρων με κεντρική αιχμή την αξιολόγηση βαθαίνουν τη σκληρή αντιεκπαιδευτική πολιτική σε βάρος του δημόσιου σχολείου, των μαθητ(ρι)ών και των εκπαιδευτικών: η μη αυτοδίκαιη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων, οι απειλές και τα πειθαρχικά πάνε χέρι χέρι με τον πέλεκυ του δημοσιονομικού κόφτη που υπαγορεύει τις περικοπές\συμπτύξεις και συγχωνεύσεις τμημάτων και τις μετακινήσεις μαθητών, τα χιλιάδες ακάλυπτα κενά. Η αξιολόγηση, όπως αποδεικνύει η διεθνής εμπειρία, και όπως γλαφυρά αναφέρθηκε και από συνάδελφο που υπηρέτησε σε σχολεία της Γερμανίας υπονομεύει την ίδια τη μονιμότητα, οδηγεί στη χειραγώγηση και την ταπείνωση, στον εξευτελισμό των εκπαιδευτικών ώστε να υποκύπτουν σε κάθε αυθαίρετη εντολή, διαμορφώνει μια ανυπόφορη σχολική καθημερινότητα που οδηγεί σε κύμα μαζικών παραιτήσεων εκπαιδευτικών. Η κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών, ο άκρατος ανταγωνισμός και οι ταξικές ανισότητες και αποκλεισμοί μαθητ(ρι)ών συνθέτουν το σχολείο της αγοράς και της αξιολόγησης. 
· Καταδικάζουμε την πολιτική επιλογή του ΥΠΑΙΘΑ να ακυρώσει το ίδιο το δικαίωμα στην απεργία των εκπαιδευτικών. Η πρωτοφανής μεταπολιτευτικά καταδικαστική απόφαση της 24ωρης απεργίας της ΔΟΕ έπεσε στο κενό μετά την απεργιακή απόφαση της ΑΔΕΔΥ. Η ισχυρότερη απάντηση δόθηκε από τους απεργούς στους δρόμους του αγώνα: το δικαίωμα στην απεργία κατακτήθηκε με αίμα και δε θα το εκχωρήσουμε σε κανέναν.
· Ταυτόχρονα το Υπουργείο εντείνει την απαξίωση του παιδαγωγικού μας ρόλου και την κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών μέσα από την αξιολόγηση, τις απειλές, τους εκβιασμούς και τις διώξεις συναδέλφων που συνεχίζουν να αντιστέκονται. Διευθυντές/ντριες εκπαίδευσης ΠΕ και ΔΕ κάλεσαν να παραλάβουν κλήσεις σε πειθαρχικά, νεοδιόριστες/ους και διευθυντές/ντριες, προϊσταμένες/ους που συμμετείχαν μαζικά στη διαρκώς επαναπροκηρυσσόμενη απεργία-αποχή από την αξιολόγηση των σωματείων και των Ομοσπονδιών, απειλούν και εκβιάζουν ακόμα και αδειούχες εγκυμονούσες συναδέλφους να δεσμευτούν εγγράφως πως όταν επιστρέψουν στην υπηρεσία θα αξιολογηθούν! Οι παράνομες καθαιρέσεις διευθυντών/ντριών και προϊσταμένων νηπιαγωγείων και η παράνομη απαίτηση από τον Δ/ντη της ΔΙΠΕ Ανατολικής Αττικής να υπογράψουν οι απεργοί δήλωση «άρσης της απεργίας-αποχής», όπως και οι παραπάνω παραπομπές απεργών αποτελούν τον ορισμό της πρακτικής της ανταπεργίας. Το ΥΠΑΙΘΑ βλέπει την αντίδραση του εκπαιδευτικού κινήματος ενάντια στην αξιολόγηση τρία χρόνια τώρα και θέλει να την σπάσει, ενώ ταυτόχρονα σε κάποιες ΔΙΠΕ της χώρας καλούν όλες και όλους τις/τους συναδέλφους σε αξιολόγηση! Οι εκβιασμοί θα πέσουν και πάλι στο κενό. Χαιρετίζουμε τους/τις χιλιάδες νεοδιόριστους/ες που αψηφούν το όργιο απειλών και χυδαίας τρομοκρατίας της ηγεσίας του υπουργείου και συνεχίζουν στην πρώτη γραμμή του αγώνα! 
· Η απόφαση των διοικητικών εφετείων για τις ΔΙΠΕ Δ. Αττικής και Α΄ Αθηνών για αυτοδίκαιη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων, αλλά και η απόφαση του ΠΥΣΠΕ Λακωνίας (την οποία παρανόμως ο Δ/ντής ΔΙΠΕ Λακωνίας ακόμη δεν έχει υπογράψει!) αποτελούν νικηφόρα βήματα και δικαίωση της μάχης που δίνει σθεναρά και αποφασιστικά το εκπαιδευτικό κίνημα με το μπλοκάρισμα της αξιολόγησης και δύναμη πυρός τις/τους χιλιάδες απεργούς απέναντι στην κατίσχυση της τρομοκρατίας και του φόβου. Έναν αγώνα με πρωταγωνιστικό και καθοριστικό το ρόλο των πρωτοβάθμιων σωματείων. Γι’ αυτό χωρίς καμία καθυστέρηση τα πρωτοβάθμια εκπαιδευτικά σωματεία και μέσα στο καλοκαίρι ακόμα πήραν αγωνιστικές πρωτοβουλίες, οργάνωσαν κινητοποιήσεις, συσπείρωσαν τους συναδέλφους-ισσες, δήλωσαν ξεκάθαρα πως δε θα διστάσουμε να αντεπιτεθούμε απέναντι σε διευθυντές εκπαίδευσης που θα επιλέξουν να αυθαιρετήσουν είτε με άρνηση μονιμοποιήσεων είτε με παύσεις και ποινές. Απαιτούν ο αγώνας να μην περιοριστεί σε διεκπεραιωτικές καταγγελίες χωρίς μέτρα στήριξης και τις αναγκαίες νομικές και κινηματικές ενέργειες από τις ομοσπονδίες και τα εκπαιδευτικά σωματεία. Απαιτούν νομική στήριξη έγκαιρη και προσανατολισμένη στα δικαιώματα των εκπαιδευτικών και όχι στα συμφέροντα και τις επιδιώξεις του ΥΠΑΙΘΑ.
· Όλα αυτά εξελίσσονται μέσα σε ένα περιβάλλον όξυνσης της επίθεσης. Η κυβέρνηση της ΝΔ, παρά τη  μαζική αποδοκιμασία των ευρωεκλογών με την συναίνεση-ανυπαρξία στοιχειώδους κοινοβουλευτικής αντιπολίτευσης, βιάζεται να προχωρήσει τα αντιλαϊκά σχέδιά της, τις αναδιαρθρώσεις υπέρ της εργοδοσίας και του κεφαλαίου. Νέο μνημόνιο και αντιλαϊκά μέτρα μέσω του ταμείου ανάκαμψης, δημοσιονομική σταθερότητα, ματωμένα πλεονάσματα και οικονομία του πολέμου, φτώχεια και μισθοί πείνας,  ακρίβεια, 6μερο και ελαστική εργασία χωρίς δικαιώματα, όλα τα δημόσια αγαθά γίνονται πεδίο κέρδους. Οι εκπαιδευτικοί, όπως και όλη η κοινωνία, δεν μπορούν να τα βγάλουν πέρα με μισθούς μνημείο ντροπής: 776 ευρώ στον νεοδιόριστο εκπαιδευτικό με ΜΚ1, περίπου 1.000 ευρώ στη μεγάλη πλειονότητα του κλάδου και 1.350 ευρώ ο καταληκτικός μισθός, ενώ οι αυξήσεις-κοροϊδία εξανεμίζονται από την πρωτοφανή ακρίβεια και τις ραγδαίες κερδοσκοπικές ανατιμήσεις σε ενοίκια-τρόφιμα-ρεύμα-καύσιμα. Την ίδια στιγμή πακτωλός δις και φοροαπαλλαγές σε μεγαλοεπιχειρηματίες, εργολάβους, καναλάρχες, εφοπλιστές. 

· Παράλληλα η όλο και ενεργότερη συμμετοχή της χώρας στον πόλεμο στην Ουκρανία και στη Μ. Ανατολή, η στήριξη του κράτους δολοφόνου του Ισραήλ ενάντια στον Παλαιστινιακό λαό, η βαθύτερη πρόσδεση στον ιμπεριαλισμό ΗΠΑ και συμμάχων τους φέρνει τον πόλεμο «στο σπίτι μας», ενώ το τεράστιο κόστος των εξοπλιστικών δαπανών - σταθερά πάνω από 6 δις το χρόνο για  την υπεράσπιση των συμφερόντων του ελληνικού κεφαλαίου στις εμπόλεμες περιοχές και την προσπάθεια της αναβάθμισης του ρόλου του στο διεθνή καταμερισμό,  σφίγγει ακόμα περισσότερο τη θηλιά της λιτότητας στο λαιμό των εργαζόμενων και του στερεί την ικανοποίηση βασικών αναγκών. Το εκπαιδευτικό κίνημα συμμετέχει στα συλλαλητήρια και τις δράσεις αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό και θα συμβάλλει στο αναγκαίο αντιπολεμικό κίνημα που θα στηθεί εμπόδιο στις επιδιώξεις τους.

Απεργιακός αγώνας διαρκείας για το δικαίωμά μας στο μισθό, στην εργασία, στη δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση ενάντια στον αυταρχισμό, την καταστολή και τις απειλές του Υπουργείου και της Κυβέρνησης.

Η απονομιμοποίηση μέρα με τη μέρα της κυβέρνησης της ΝΔ στις συνειδήσεις του κόσμου μεγαλώνει, όπως και η δυσαρέσκεια-δυσφορία και ο θυμός ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, η οργή του κόσμου της εκπαίδευσης, εκπαιδευτικών, μαθητ(ρι)ών και γονέων που έχει πάρει σάρκα και οστά στις συνεχείς κινητοποιήσεις των ΕΛΜΕ-ΣΕΠΕ. Απαιτείται να δοθεί συνολική αγωνιστική απάντηση και αντεπίθεση των εκπαιδευτικών που θα τους χαλάσει τα σχέδια! Τώρα είναι η ώρα, η οργή και αγανάκτηση του εκπαιδευτικού κόσμου να βγει στους δρόμους με άμεση απεργιακή απάντηση στον αυταρχικό κατήφορο της κυβέρνησης και οργάνωση της κλιμάκωσης πολύμορφου αγώνα διαρκείας ενάντια στην αντιεκπαιδευτική αυταρχική πολιτική κυβέρνησης, Ε.Ε., Ο.Ο.Σ.Α., κόντρα στο μπαράζ αντιλαϊκών – αντιεκπαιδευτικών μέτρων που συνεχίζεται και εντείνεται.
Με βάση τα παραπάνω και τις αποφάσεις των σωματείων κατατέθηκαν οι παρακάτω προτάσεις:

Απαντάμε με παρατεταμένο, πολύμορφο απεργιακό αγώνα και κλιμάκωσή του με το σύνολο των διεκδικήσεων μας που θα καθορίζεται από τις Γ.Σ. με απεργίες, συγκεντρώσεις, καταλήψεις, ενημερώσεις, εκδηλώσεις μέχρι το τέλος της χρονιάς. Αγώνας με πανεκπαιδευτικό βηματισμό, που θα συναντηθεί με τους αγώνες των υγειονομικών και το σύνολο του εργατικού κινήματος και της κοινωνίας για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής για αποκλειστικά δημόσια Παιδεία και Υγεία για όλο το λαό.

· ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΩΡΑ! Απαιτούμε η απεργία της ΑΔΕΔΥ στις 20/11 να έχει συνέχεια με 24ωρη ή 48ωρη απεργία για την αντεπίθεση του εκπαιδευτικού κινήματος στον αυταρχικό κατήφορο της κυβέρνησης και την ολομέτωπη επίθεση στο δικαίωμα στην απεργία. 
· Καλούμε όλες/όλους τους/τις εκπαιδευτικούς σε νέο κύκλο Γενικών Συνελεύσεων! Άμεση σύγκληση ΓΣ των ΕΛΜΕ και ΓΣ προέδρων το Δεκέμβρη με πρόταση για 24ωρη ή 48ωρη απεργία και πανελλαδική κινητοποίηση στην Αθήνα. 
· Προχωράμε σε πανεκπαιδευτικά απογευματινά συλλαλητήρια σε όλη τη χώρα. Στην Αθήνα καλούμε την Τρίτη 12 Νοέμβρη, 18:30 στα Προπύλαια. Καλούμε τις εκπαιδευτικές ομοσπονδίες, τους γονεϊκούς φορείς, τους φοιτητικούς συλλόγους, τα σωματεία των εργαζομένων, τη νεολαία σε μαζική συμμετοχή στο πλευρό των εκπαιδευτικών. 
· Οργανώνουμε πανελλαδικά κινητοποιήσεις, συγκεντρώσεις, παραστάσεις σε Περιφέρειες, ΔΙΠΕ/ΔΙΔΕ ενάντια στην περικοπή τμημάτων σε όλη την εκπαίδευση από τα νηπιαγωγεία ως τα λύκεια, την κάλυψη των κενών, ενάντια στις πειθαρχικές διώξεις και την αξιολόγηση-τρομοκρατία.

· Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στη γενική απεργία της 20ης Νοέμβρη και τα απεργιακά συλλαλητήρια με τη στόχευση να μην είναι μία ακόμα συμβολική απεργία διαμαρτυρίας αλλά η αφετηρία αγώνα διαρκείας για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής.
· Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στη συγκέντρωση αλληλεγγύης στη δασκάλα του 3ου Δημοτικού Σχολείου Ταύρου που διώκεται για την ανάρτηση εικαστικής δημιουργίας των παιδιών με αναφορά στην Παλαιστίνη, την Πέμπτη 7 Νοέμβρη, στις 14:00, στη Διεύθυνση Π.Ε. Δ’ Αθήνας (Λεωφ. Συγγρού 165, Νέα Σμύρνη).

· Προχωράμε σε κατάθεση αίτησης/αιτήματος προς τα ΠΥΣΠΕ και τις Διευθύνσεις εκπαίδευσης, με την οποία οι νεοδιόριστοι του ’22 αιτούνται να υλοποιηθούν όλες οι νόμιμες και απαραίτητες ενέργειες για τη μονιμοποίησή τους. Να παρθούν άμεσα μέτρα για την προσφυγή και για τους νεοδιόριστους του’22.
· Προειδοποιούμε τα στελέχη της εκπαίδευσης (Συντονιστές-Συμβούλους, Διευθυντές σχολείων και Διευθύνσεων ΠΕ/ΔΕ)  που εκφοβίζουν και τρομοκρατούν τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες ότι θα υπερασπίσουμε τον καθένα και την καθεμιά, σαν μια γροθιά απέναντι σε εκβιασμούς, απειλές, πιέσεις κ.λπ. Θα αξιοποιήσουμε όλα τα μέσα και νομικά με μηνύσεις στους/στις Διευθυντ(ρι)ές Εκπ/σης που υπογράφουν πειθαρχικά και δεν μονιμοποιούν τους/τις νεοδιόριστους/ες.
· Απευθυνόμαστε στους δικηγορικούς συλλόγους και σε συνταγματολόγους ώστε να υλοποιηθεί ως άμεσα εκτελεστή η απόφαση του διοικητικού εφετείου που δικαιώνει τους/τις νεοδιόριστους του ’20 και για την υπεράσπιση του απεργιακού δικαιώματος.
· Το αμέσως επόμενο διάστημα οργανώνουμε μεγάλη πανελλαδική εκδήλωση με δια ζώσης συγκεντρώσεις ενάντια στις διώξεις και τα πειθαρχικά, για τη μάχη ενάντια στην αξιολόγηση. 
· Στην ίδια κατεύθυνση τα εκπαιδευτικά σωματεία οργανώνουν συνέντευξη τύπου.

· Στις προτάσεις που κατατέθηκαν για το θέμα των διώξεων, υπήρξε και η πρόταση προς ΕΛΜΕ-ΣΕΠΕ για πανελλαδική κινητοποίηση την ίδια μέρα σε όλη τη χώρα.

· Συνεχίζουμε τη μάχη ενάντια στην αξιολόγηση υπογράφοντας τη δήλωση απεργίας αποχής, την πρωτοκολλούμε συλλογικά ή ατομικά και δεν υπογράφουμε κανένα άλλο έγγραφο. Καλούμε σε συνεχόμενες επαναπροκηρύξεις της Α-Α με κάθε δυνατό τρόπο (ΑΔΕΔΥ-ΟΛΜΕ/ΔΟΕ-ΕΛΜΕ/Σύλλογοι Εκπ/κών ΠΕ). 

· Παράλληλα παίρνουμε όλα τα αναγκαία μέτρα στήριξης του αγώνα κατά της αξιολόγησης (ενημερώσεις, εκδηλώσεις, καθημερινά δελτία τύπου για εξελίξεις, αφίσα Συλλόγων ΠΕ-ΕΛΜΕ, συνέντευξη τύπου, συγκρότηση επιτροπής αγώνα σε κάθε Ε.Λ.Μ.Ε. και Σ.Ε.Π.Ε. κατά της αξιολόγησης, αυτοοργάνωση στη βάση των εκπαιδευτικών, συγκρότηση επιτροπών αγώνα νεοδιόριστων, ενημερωτικών υποστηρικτικών τηλεδιασκέψεων με δικηγόρους του κινήματος και κεντρικής εκδήλωσης. κ.ά.) και απεύθυνσης στους γονείς και (στη βθμια) στους μαθητές μας με καμπάνια ενημέρωσης (γράμμα στους μαθητές και τους γονείς, συσκέψεις με συλλόγους γονέων, αφίσα),  και ζητάμε τη στήριξή τους με συλλογικές τους αποφάσεις από το γονεϊκό κίνημα και από τα μαθητικά συμβούλια και πριν τις παρατηρήσεις διδασκαλιών, και κατά τη διάρκειά τους.  
· Συμμετέχουμε στη Συνέλευση της Πρωτοβουλίας κατά των διώξεων, την Κυριακή 10 Νοεμβρίου στις 11 π.μ. στο Πάντειο Πανεπιστήμιο.
· Καλούμε σε συγκέντρωση στο Διοικητικό Εφετείο Αθηνών στις 13 Νοεμβρίου, ημέρα που εκδικάζεται η προσφυγή των νεοδιόριστων συναδέλφων της Γ΄ ΔΙΠΕ Αθήνας.
· Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στις πορείες για τον εορτασμό του Πολυτεχνείου σε όλη τη χώρα. Καλούμε τις/τους εκπαιδευτικούς, μαζί με τους/τις μαθητές/τριές τους να αναδείξουν το κεντρικό σύνθημα της εξέγερσης του Πολυτεχνείου για ΨΩΜΙ-ΠΑΙΔΕΙΑ-ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, θαρρετά και ανυποχώρητα όπως κάνουν εδώ και δεκαετίες.

· Συμμετέχουμε στην κινητοποίηση της ΠΕΣΕΚ, των συνταξιούχων εκπαιδευτικών, στις 28/11, στις 13:00, στο Υπουργείο Οικονομικών με κεντρικό αίτημα την αύξηση των συντάξεων.
· Καλούμε κάθε Σ.Ε.Π.Ε./Ε.Λ.Μ.Ε. και τις ΔΟΕ/ΟΛΜΕ/ΑΔΕΔΥ να βγάλουν ψηφίσματα στήριξης σχετικά με τις παραπομπές σε πειθαρχικά και τις καθαιρέσεις διευθυντών/ντριών και προϊσταμένων νηπιαγωγείων στην Ανατολική Αττική.
· Συνεχίζουμε τη μάχη για μείωση του ωραρίου των νηπιαγωγών και των εκπαιδευτικών ολιγοθεσίων
· Συγκροτούμε μέτωπο αγώνα και υπεράσπισης των δημόσιων αγαθών, παιδεία-υγεία-ρεύμα-νερό-ασφάλιση-συγκοινωνίες-πολιτισμός 

· Οι εκπαιδευτικοί παίρνουμε θέση για την ειρήνη-φιλία-ανεξαρτησία-αλληλεγγύη και συλλογική ευημερία των λαών ενάντια στον πόλεμο και τον ιμπεριαλισμό. Λευτεριά στην Παλαιστίνη. Έξω ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ρωσία από την Ουκρανία. Απεμπλοκή της χώρας μας από όλες τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις του ΝΑΤΟ και της ΕΕ. Έξω η Ελλάδα από ΕΕ και ΝΑΤΟ. Έξω οι αμερικανο-νατοϊκές βάσεις από τη χώρα μας. Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό στο Σύνταγμα κάθε Σάββατο. Καλούμε όλους-ες τους συναδέλφους-ισσες να μιλήσουν με τα παιδιά και να οργανώσουν δράσεις στα σχολεία για την ειρήνη αλλά και για το δικαίωμα του Παλαιστινιακού λαού να έχει πατρίδα και ελευθερία, για το δικαίωμα αυτοδιάθεσης όλων των λαών, για το δικαίωμα των παιδιών στην ειρήνη!
Με ενότητα, αποφασιστικότητα και πίστη στη συλλογική μας δύναμη απορρίπτουμε την αξιολόγηση, υπερασπιζόμαστε την εργασιακή και παιδαγωγική μας αξιοπρέπεια και ορθώνουμε τείχος προστασίας του δημόσιου σχολείου για όλα τα παιδιά ενάντια στα σχέδια κατηγοριοποίησης και εμπορευματοποίησής του, αγωνιζόμαστε για μια ζωή αξιοβίωτη για μας και για όλο το λαό.
ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΙ ΠΟΛΛΟΙ, ΕΧΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΜΕ ΤΟ ΜΕΡΟΣ ΜΑΣ, ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ!

ΕΛΜΕ: Άνω Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλής, Ε΄ Αθήνας, Φωκίδας
Σύλλογοι Εκπ/κών ΠΕ: Α΄ Αθηνών, «Αθηνά», Αιγάλεω, Αμαρουσίου, «Αριστοτέλης», Β΄ Θεσσαλονίκης, Γλυφάδας-Βούλας-Βάρης-Βουλιαγμένης, Ζάκυνθου, «Ηρώ Κωνσταντοπούλου», «Κ. Σωτηρίου», Νάξου και Μικρών Κυκλάδων,  Νήσων Αργοσαρωνικού, Νέας Σμύρνης, «Πρόοδος», «Ρήγας Φεραίος», Σύρου-Τήνου-Μυκόνου 
