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Ενημέρωση από την κινητοποίηση στη ΔΙΠΕ Δυτ. Αττικής την Δευτέρα 11/11

Πειθαρχικά αντί για μονιμοποιήσεις στην Δυτ. Αττική! 

Κάτω τα χέρια σας από τις/τους απεργούς! 

Συνεχίζουμε, δεν υποχωρούμε! Θα μείνουμε όρθιοι/ες να διδάσκουμε πως η ιστορία γράφεται με ανυπακοή! Με την ομορφιά του αγώνα που αναπνέει  στη συλλογικότητα, στη ζωή, στο δίκαιο και στη συνείδηση πως ακριβώς γι’ αυτό…

Εμείς θα νικήσουμε!

Στην εξ αναβολής κινητοποίηση στη ΔΙΠΕ Δυτ. Αττικής την Δευτέρα 11/11 βρεθήκαμε για μια ακόμη φορά σε μια διεύθυνση σε πλήρη διάλυση, σε άδεια γραφεία απουσία όλων όσοι από θέση ευθύνης αποφασίζουν, απειλούν ή αδιαφορούν για τα τεράστια προβλήματα στα σχολεία μας. Κι αν αυτή τη φορά ήταν λόγοι υγείας που δεν επέτρεψαν στην διευθύντρια εκπαίδευσης να βρίσκεται στη ΔΙΠΕ και είναι φυσικά απολύτως κατανοητοί, είναι πολλές όλες εκείνες οι φορές που απουσίαζε ή είχε άλλες «υπηρεσιακές» υποχρεώσεις, όπως την προηγούμενη εβδομάδα που υποχρεωθήκαμε να αλλάξουμε με νέο ραντεβού την κινητοποίησή μας, που δεν της επέτρεψαν να συναντηθεί με τη συναδέλφισσα που διώκει, με τους/τις εκπαιδευτικούς που έχουν γονατίσει από τα κενά και τις ελλείψεις στα σχολεία. 
Την ίδια στιγμή βέβαια δεν μπορεί σταθερά να μην υπάρχει κανείς αρμόδιος να απαντήσει ή να αναλάβει ευθύνη για τα προβλήματα των σχολείων, όταν η διευθύντρια απουσιάζει! Καμία υπηρεσία δεν κατεβάζει ρολά ούτε μπαίνει στον αυτόματο όταν η προϊστάμενη αρχή λείπει! 
Αντί λοιπόν η διευθύντρια να ασχοληθεί με την τραγική κατάσταση στην οποία βρίσκεται η ΔΙΠΕ, απολύτως υποστελεχωμένη, με εργαζόμενους/ες στα όρια της διάλυσης σε περιόδους πίεσης, η διευθύντρια εκπαίδευσης κ. Κολιοπούλου έχει θέσει τις προτεραιότητές της και έχει κάνει τις πολιτικές επιλογές της. Ενώ τα κενά παραμένουν εκρηκτικά και εκατοντάδες παιδιά κινδυνεύουν να χάσουν τη χρονιά τους από τις ελλείψεις εκπαιδευτικών, ΕΕΠ-ΕΒΠ και νοσηλευτών (να ενημερώσουμε την διευθύντρια και το ΥΠΑΙΘ ότι το προσωπικό στα σχολεία δεν καλύπτει απλά τα κόκκινα πεδία του myschool που θυμίζουν το κενό, είναι σε όλες τις περιπτώσεις αναγκαίος όρος για τη φοίτηση των παιδιών στο σχολείο!), εκείνη στέλνει πειθαρχικά σε απεργούς εκπαιδευτικούς και αρνείται να συμμορφωθεί στη δικαστική απόφαση μονιμοποιώντας τους/τις νεοδιόριστες/ους, αυτούς/ες δηλαδή που στηρίζουν τα σχολεία!

Με όλες μας τις δυνάμεις και όλα τα νομικά και κινηματικά μέσα δηλώνουμε για ακόμη μια φορά πως θα υπερασπιστούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσές μας που διάλεξαν πλευρά! Ο αγώνας αυτός θα νικήσει γιατί είναι μπολιασμένος με όλου του κόσμου τα όμορφα και δίκαια ιδανικά! Επιστρέφουμε το φόβο εκεί που πραγματικά ανήκει…γιατί η αξιολόγηση δεν προχωράει, οι χιλιάδες συναδέλφων/ισσών που αντιστέκονται δίνουν το μήνυμα…και πια ο πανικός του Υπουργείου και όσων το υπηρετούν είναι καθαρός όπως καθαρές είναι και οι προθέσεις τους για το τι σχολείο, τι κοινωνία και τι εκπαιδευτικούς θέλουν να φτιάξουν με (πρ)ό(σ)χημα την αξιολόγηση…
Υπερασπιζόμαστε πλήρως και μέχρι τη νίκη τη συναδέλφισσα που παραπέμπεται και όσους/ες ακολουθήσουν. Καμιά ποινή δε θα επιβληθεί. Απαιτούμε τώρα την πλήρη απόσυρση της παραπομπής.

Οργανώνουμε τις επόμενες μέρες νέα κινητοποίηση στη ΔΙΠΕ Δυτ. Αττικής

Κάτω τα χέρια τα χέρια από τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσές μας!

Κάτω τα χέρια από το δημόσιο σχολείο 
και τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών μας!

Κάτω τα χέρια από τα δημοκρατικά δικαιώματα και τις ελευθερίες μας! 
Κάτω τα χέρια από την Απεργία μας!

Η αξιολόγηση ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!
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