Δελτίο Τύπου από τη σύσκεψη συντονισμού σωματείων και επιτροπών αγώνα 29/10
Την Τρίτη 29/10 πραγματοποιήθηκε σύσκεψη συντονισμού σωματείων και συνδικαλιστών ενόψει της γενικής απεργίας 20 Νοέμβρη. Στη σύσκεψη συμμετείχαν τα σωματεία ΣΕΠΕ Αριστοτέλης, ΣΕΠΕ Ηρώ Κωνσταντοπούλου, ΣΕΠΕ Κ. Σωτηρίου, ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων Ζεφυρίου Φυλής, Σωματείο Εργαζομένων ΕΛΓΟ Δήμητρα, ΣΥΒΧΨΑ, ΣΕΡΕΤΕ, Σωματείο Εργαζομένων στο ΙΙΒΕΑΑ καθώς και ταξικοί συνδικαλιστές από πρωτοβάθμια σωματεία και επιτροπές αγώνα.
Στην σύσκεψη συζητήθηκαν και ανταλλάχθηκαν απόψεις για τις συνέπειες της αντιλαϊκής επίθεσης της κυβέρνησης και του κεφαλαίου σε όλα τα μέτωπα. Τονίστηκε από όλες και όλους η ανάγκη συντονισμού και κοινής δράσης των σωματείων και ανάληψης κοινών αγωνιστικών πρωτοβουλιών.
Βασικές εκτιμήσεις από τις τοποθετήσεις των εκπροσώπων των σωματείων που συμμετείχαν ήταν:
Ο πόλεμος και η ακρίβεια πλανώνται αμείλικτα πάνω από τα κεφάλια μας, με την πλειοψηφία του λαού να μην μπορεί να ανταπεξέλθει ούτε στην κάλυψη στοιχειωδών, καθημερινών αναγκών. Η κυβέρνηση της ΝΔ, υλοποιώντας πιστά τα σχέδια του κεφαλαίου, σε σύμπλευση με ΕΕ και ΝΑΤΟ, εμπλέκει ενεργά τη χώρα στους πόλεμους (Γάζα, Ουκρανία) ενώ στηρίζει αδιάκοπα την πολεμική μηχανή του Ισραήλ. 
Η φτώχεια η ακρίβεια και η στεγαστική κρίση γιγαντώνονται. Οι μισθοί παραμένουν παγωμένοι για περισσότερό από 16 χρόνια από την έναρξη των μνημονίων. Η κυβέρνηση μας ζητά να ζήσουμε με 830 ευρώ κατώτερο μισθό και μας υπόσχεται 100 ευρώ αύξηση τον μήνα σε… 5 χρόνια! Οι δημόσιες υπηρεσίες καταρρέουν και ιδιωτικοποιούνται. Ένας εργάτης σκοτώνεται κάθε τρεις μέρες για τα κέρδη των αφεντικών που αυξάνονται μέρα με την μέρα, ενώ η κυβέρνηση προσφέρει ζεστό χρήμα στο κεφάλαιο με φοροελαφρύνσεις και χρηματοδοτήσεις. 
Η ΕΕ, με την αυστηρή τήρηση του σύμφωνου σταθερότητας και τα δημοσιονομικά πλεονάσματα επιβάλει νέα μνημόνια με στόχο την εξυπηρέτηση του χρέους. Ωστόσο από τους δημοσιονομικούς περιορισμούς που θέτει η ΕΕ εξαιρούνται μόνο οι εξοπλιστικές δαπάνες οι οποίες αυξάνονται χωρίς προηγούμενο και ξεπερνούν τα 6 δις ευρώ κάθε χρόνο που κόβονται από την κάλυψη των κοινωνικών αναγκών. Η πολεμική προετοιμασία οδηγεί σε έξαρση της φτώχειας και της καταστολής. 
Η καταστολή των αγώνων και οι διώξεις αγωνιστών και σωματείων που αγωνίζονται βρίσκεται στην προτεραιότητα της κυβέρνησης σύμφωνα με τους νόμους Χατζηδάκη και Γεωργιάδη. Στους εκπαιδευτικούς έχει ανοίξει μια βιομηχανία διώξεων και πειθαρχικών, στα πανεπιστήμια συλλαμβάνουν και απολύουν λόγω συνδικαλιστικής δράσης. Τα ΜΑΤ και η αστυνομία είναι στην ημερήσια διάταξη απέναντι σε κάθε εργατικό αγώνα. Στόχος είναι η καταστολή του εργατικού κινήματος για να εγκαθιδρυθεί μια σιωπή που μυρίζει θανατίλα. 
Η κυβέρνηση της ΝΔ παρά τη σοβαρή φθορά και πολιτική απονομιμοποίηση απολαμβάνει την ανυπαρξία αντιπολίτευσης καθώς τα αστικά κόμματα στο σύνολό τους αποδέχονται την πολιτική της ΕΕ και του κεφαλαίου. 
Δεν μας ταιριάζει η ηττοπάθεια
Δυναμώνουμε τους ανατρεπτικούς αγώνες - Με ένα μαχητικό, ανεξάρτητο εργατικό κίνημα, να παλέψουμε για τις ζωές μας!
Οι απεργίες στην εκπαίδευση, την υγεία, τα λιμάνια, τα ξενοδοχεία και στις κατασκευές, οι κινητοποιήσεις των ντελιβεράδων θέτουν επί τάπητος τις εργατικές διεκδικήσεις για τους μισθούς, τις συλλογικές συμβάσεις, τον χρόνο και τις συνθήκες εργασίας. 
Είναι ώρα να μετατραπεί η δυσαρέσκεια και η οργή σε αντεπίθεση. Να συνολικοποιηθούν και να συντονιστούν οι αγώνες σε ανατρεπτική κατεύθυνση και το εργατικό κίνημα να αναδειχθεί σε καθοριστικό παράγοντα των εξελίξεων.
Σήμερα χρειαζόμαστε ένα κίνημα με κατεύθυνση τη σύγκρουση για την ανατροπή. Που θα σπάσει τη σιωπή, θα προσπεράσει τον εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, θα αναδειχθεί σε κοινωνική αντιπολίτευση και θα παλέψει για ουσιαστικές κατακτήσεις και νίκες για τον κόσμο της εργασίας. Που θα βάλει στην προμετωπίδα την σύγκρουση με τα κέρδη του κεφαλαίου, με τα όρια της δημοσιονομικής σταθερότητας της ΕΕ και του προϋπολογισμού φτώχειας. Που θα προβάλει διεκδικήσεις και στόχους που καλύπτουν τις σύγχρονες ανάγκες των εργαζόμενων. Με αγώνες στα χέρια των ίδιων των εργαζόμενων, με αποφασιστικές μορφές δράσης, με συνάντηση των αγωνιστικών μετώπων και γενίκευση του αγώνα.
Η πανεργατική απεργία της 20 του Νοέμβρη πρέπει να γίνει ένας αγωνιστικός σταθμός για την ανατροπή της κυβέρνησης και της πολιτικής που μαυρίζει την ζωή μας. Ένας σταθμός που θα έχει και συνέχεια στον αγώνα για ψωμί-δουλειά-ελευθερία, ενάντια στο αντιλαϊκό Σύμφωνο Σταθερότητας της Ε.Ε., το πολεμικό σφαγείο του ΝΑΤΟ. Τώρα είναι η ώρα των γενικών συνελεύσεων, της αποφασιστικής διεκδίκησης, του συντονισμού των πρωτοβάθμιων σωματείων. 
Με βάση τις εκτιμήσεις και τις κατευθύνσεις που αναπτύχθηκαν στην συζήτηση, η σύσκεψη κατέληξε στα παρακάτω:
· Καλούμε κάθε συνάδελφο και συναδέλφισσα στη γενική απεργία στις 20 Νοέμβρη, κάθε σωματείο και συλλογικότητα να συμβάλει στην κατεύθυνση της επιτυχίας της απεργίας και την αποφασιστική συνέχεια του αγώνα. Καλούμε σε μαζικές διαδικασίες σε χώρους δουλειάς - συνελεύσεις κα επιτροπές αγώνα για τη συζήτηση, την διαμόρφωση των στόχων πάλης και την ανάληψη αγωνιστικών πρωτοβουλιών και με στόχο την επιτυχία της απεργίας 20 Νοέμβρη
· Προχωράμε στην οργάνωση ανεξάρτητης ταξικής απεργιακής συγκέντρωσης στις 20 Νοέμβρη στα Χαυτεία στις 11πμ
· Οργανώνουμε συγκέντρωση - πικετοφορία στο Σύνταγμα (Ερμού) στις 7/11 στις 7μμ για την προπαγάνδιση της απεργίας 
· Καλούμε στην πραγματοποίηση νέας σύσκεψης μετά την γενική απεργία για να συζητήσουμε για συνέχεια του αγώνα
