Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ηρώ Κωνσταντοπούλου»
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ – ΖΕΦΥΡΙΟΥ – ΦΥΛΗΣ
SITE     www.p-e-filis.gr                                                                               Άνω Λιόσια 01.11.2024
email:   syllogosfilis@gmail.com
Προς:   Τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΠΕ ΚΑΙ ΕΛΜΕ ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ
Τρίτη 5/11 στις 6.30μμ στο link 

https://us02web.zoom.us/j/82208401115?pwd=iNDuSObm0hxVf9YyE6BTBHxgTANLmS.1
Συναδέλφισσες/οι,
Σε συνέχεια της αντίστοιχης σύσκεψης της 10ης Σεπτεμβρίου 2024 και των προτάσεων που κατατέθηκαν στην παναττική σύσκεψη την Τετάρτη 23/10, καλούμε όλες και όλους, Συλλόγους ΠΕ και ΕΛΜΕ, συναδέλφους/ισσες από κάθε σχολείο την Τρίτη 5/11 να συμμετέχουν στην ανοιχτή διαδικτυακή σύσκεψη αγώνα και συντονισμού για την οργάνωση των επόμενων βημάτων του αγώνα μας. 
Καλούμε ιδιαίτερα τις νεοδιόριστες και νεοδιόριστους συναδέλφους από όλη τη χώρα να συμμετέχουν ενεργά στη διαδικασία. Καλούμε τους Συλλόγους ΠΕ και τις ΕΛΜΕ να πάρουν έγκαιρα αποφάσεις συμμετοχής και να καταθέσουν προτάσεις λαμβάνοντας υπόψη και τα δελτία τύπου των προηγούμενων συσκέψεων. Καλούμε στην ευρύτερη δυνατή αγωνιστική συσπείρωση της βάσης αυτές τις κρίσιμες στιγμές.
Τα σωματεία, η απεργία και οι αγώνες δε θα μπουν στο γύψο. Συμμετέχουμε μαζικά, καταθέτουμε τις προτάσεις των σωματείων μας, προετοιμάζουμε τα επόμενα αγωνιστικά βήματα.
Απέναντι στην τρομοκρατία, τις διώξεις, το χτύπημα του δικαιώματος της απεργίας, απέναντι στον ολετήρα της αξιολόγησης, των περικοπών, του αυταρχισμού και του διοικητισμού που στοχεύει στη διάλυση του δημόσιου σχολείου υπερασπίζουμε τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών μας.
Το εκπαιδευτικό κίνημα έχει τη δύναμη να οργανώσει την αντεπίθεση, συνεχίζοντας και να κλιμακώνοντας τον αγώνα, να συμβάλει στην οικοδόμηση ενός πλατιού μετώπου αντίστασης και ανατροπής της αντιδραστικής – αντιεκπαιδευτικής πολιτική κυβέρνησης, ΥΠΑΙΘΑ, ΕΕ, ΟΟΣΑ.
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