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Πειθαρχικά αντί για μονιμοποιήσεις στην Δυτ. Αττική! 

Κάτω τα χέρια σας από τις/τους απεργούς! 

Συνεχίζουμε, δεν υποχωρούμε! Θα μείνουμε όρθιοι/ες να διδάσκουμε πως η ιστορία γράφεται με ανυπακοή! Με την ομορφιά του αγώνα που αναπνέει  στη συλλογικότητα, στη ζωή, στο δίκαιο και στη συνείδηση πως ακριβώς γι’ αυτό…

Εμείς θα νικήσουμε!
Όλοι/όλες σε μαζική παράσταση διαμαρτυρίας τη Δευτέρα 11/11 στις 2μμ στη Διεύθυνση ΠΕ Δυτ. Αττικής (1-3 ώρες στάση εργασίας για τους/τις εκπαιδευτικούς των ολοήμερων)
Ντράπηκε και η ντροπή στη Δυτική Αττική μετά τις τελευταίες εξελίξεις! Έτσι, μετά και τη β φάση των μηδενικών προσλήψεων στην περιοχή μας, με τις ανάγκες σχολείων, μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών να μένουν ακάλυπτες, στην εγκληματική αυτή εγκατάλειψη που αποτυπώνεται σε όλα τα επίπεδα καθημερινά στις ζωές τις δικές μας και των παιδιών μας, έρχεται να προστεθεί και ο αυταρχισμός με τον οποίο Υπουργείο και Δ/νση, μέσω της Δ/ντριας Εκπ/σης κυρίας Κολλιοπούλου, που για πολλοστή φορά μας διαμηνύει πως ακολουθεί εντολές (!!), έρχονται να επισφραγίσουν μια πολιτική που ζωντανεύει τις πιο μαύρες εποχές τις ιστορίας! Εστάλη η πρώτη κλήση για πειθαρχικό σε συναδέλφισσά μας, αποσπασμένη στη Δ’ Αθήνας, η οποία συμμετέχει στην απεργία αποχή από την ατομική αξιολόγηση σε όλες τις φάσεις της με το «αιτιολογικό» ότι δεν συνέπραξε καθ’ οιονδήποτε τρόπο στην αξιολόγηση! Όπως μας ενημέρωσε μάλιστα η Δ/ντρια Εκπ/σης, θα προχωρήσει με πειθαρχικά και στους/στις υπόλοιπους/ες απεργούς νεοδιόριστους/ες!

Το Υπουργείο και τα στελέχη του αποκαλύπτουν με τις πρακτικές τους την αλήθεια: Αδυνατούν χωρίς καταναγκασμό και εκβιασμό να εφαρμόσουν την πολιτική τους. Κυβέρνηση και ΥΠΑΙΘ βλέποντας πως οι αγωνιστικές διαθέσεις των εκπαιδευτικών δεν κάμπτονται αλλά συνεχίζουν στις μαζικές διαδικασίες τους απαντά με την κλιμάκωση της τρομοκρατίας. Δεν έχει άλλο δρόμο μετά και το «χαστούκι» του διοικητικού εφετείου που αποφάσισε πως με το κλείσιμο τις διετίας οι νεοδιόριστοι/ες πρέπει να μονιμοποιούνται καταρρίπτοντας τον εκβιασμό σύνδεσης της μονιμοποίησης με την αξιολόγηση.
Η παραπομπή από μόνη της είναι πράξη παράνομη καθώς οι εκπαιδευτικοί συμμετέχουμε κάθε φορά στη νόμιμη απεργία αποχή που είχε προκηρυχθεί από τη ΔΟΕ (τις ΓΣ της ΔΟΕ ή/και το ΔΣ της ΔΟΕ), την ΑΔΕΔΥ και των συλλόγων μας και εσχάτως σε αυτή που έχει προκηρυχθεί από την ολομέλεια προέδρων της ΔΟΕ και ουδέποτε έχει προσβληθεί δικαστικά. 

Η παραπομπή είναι επίσης πράξη ευθέως αντισυνταγματική καθώς το δικαίωμα στην απεργία προστατεύεται από το Σύνταγμα. Για την πράξη της η Διευθύντρια Εκπαίδευσης ελέγχεται νομικά καθώς υπογράφει και είναι κακός σύμβουλος οι non-paper συμβουλές και οδηγίες των τηλεδιασκέψεων του ΥΠΑΙΘΑ.
Υπερασπιζόμαστε πλήρως και μέχρι τη νίκη τη συναδέλφισσα που παραπέμπεται και όσους/ες ακολουθήσουν. Καμιά ποινή δε θα επιβληθεί. Απαιτούμε τώρα την πλήρη απόσυρση της παραπομπής.
Σχολεία χωρίς δασκάλους-ελλείψεις και κενά εκρηκτικά-Παιδεία και μόρφωση υπό διάλυση. Κι όμως η Δ/νση ΠΕ Δυτ. Αττικής, όπως μας έχει άλλωστε συνηθίσει, βρήκε τον τρόπο να στηρίξει σχολεία και εκπαιδευτικούς! Διώξεις και πειθαρχικά λοιπόν στους δασκάλους και τις δασκάλες αυτές που κρατούν όρθιο το δημόσιο σχολείο! Αυτό δεν είναι άραγε βία κυρία Κολλιοπούλου;! Ντροπή!!!

Δεν είναι βία στα σχολεία τα παιδιά να μην έχουν τους δασκάλους και τις δασκάλες τους; Δεν είναι βία να εγκαταλείπονται παιδιά στη μοίρα τους; Δεν είναι βία η κατάργηση της παράλληλης στήριξης;

Δεν είναι βία η καταστολή των εκπαιδευτικών και η τρομοκράτηση με παρουσία αστυνομίας που συνέλαβε μάλιστα συνάδελφό μας;

Δεν είναι βία η μη μονιμοποίηση των συναδέλφων μας που το διοικητικό εφετείο έχει δικαιώσει, όσους/όσες έχουν κλείσει τη δόκιμη διετία και που καλύπτουν απ’ άκρη σ άκρη της χώρας εις βάρος της προσωπικής τους ζωής κάθε σχολείο, κάθε κενό, κάθε ανάγκη και έλλειψη δεκάδες χρόνια τώρα;
Δεν είναι βία να ακούμε πως οι ζωές μας και το πώς επηρεάζονται είναι απλώς αποτέλεσμα «εντολών από τα πάνω» χωρίς κανένα άλλο επιχείρημα παιδαγωγικό, δημοκρατικό και ανθρώπινο; 

Η αγωνία η καθημερινή μας, με όλες τις ψυχικές και σωματικές συνέπειες που βιώνουμε καθημερινά λόγω του ότι κάποιοι αποφάσισαν να τελειώνουν με το δημόσιο σχολείο και τα δικαιώματά μας τα κεκτημένα με αγώνα και αίμα, δεν είναι βία; Δεν είναι βία να στερείτε την αξιοπρέπεια και την παιδαγωγική μας ελευθερία;!
Δεν είναι βία να καταργείς βασικά συνταγματικά κατοχυρωμένα δικαιώματα όπως η απεργία; Και μάλιστα αυτή που αφορά την υπεράσπιση του δημόσιου σχολείου; 

Για μας είναι βία! Είναι η αόρατη βία που εντέχνως στολίστηκε με διάφορα επίθετα τα τελευταία χρόνια (σχολική βία) ώστε να στρέφεται πάντα αλλού  η προσοχή… αλλά πήρε πια μορφή… είναι η βία που «όσοι απλώς ακολουθούν εντολές» αποφάσισαν να καλλιεργούν, διαλέγοντας φυσικά πλευρά! 
Δεν είμαστε αόρατοι αριθμοί! Είμαστε Άνθρωποι με δικαιώματα και ελευθερίες! Είμαστε Άνθρωποι που καθημερινά ψυχή και σώμα διαλέγουμε πλευρά στηρίζοντας Ανθρώπους και Παιδιά! Είναι ακριβώς γι αυτό που δίνουμε την ιστορική αυτή μάχη της αξιολόγησης και κόντρα στις απειλές, τις διώξεις και τους εκβιασμούς συνεχίζουμε! Γιατί διαλέξαμε πλευρά! Γιατί διαλέγουμε το δημόσιο σχολείο των όλων και των ίσων! Την κοινωνία όπου θα ανθίζει το φως, οι ελευθερίες και η δημοκρατία! Την κοινωνία όπου όλα τα παιδιά θα έχουν ίσα δικαιώματα στη ζωή, στη μόρφωση, στον πολιτισμό και την αξιοπρέπεια! Το δικαίωμα να γνωρίζουν πως η μοίρα που κάποιοι αποφάσισαν να επιβάλλουν για τις ζωές μας, αλλάζει.. και αλλάζει με συλλογικό αγώνα, αλληλεγγύη και όραμα!

Καταγγέλλουμε τη Δ/ντρια Εκπ/σης κα Κολλιοπούλου γιατί διάλεξε ξεκάθαρα πλευρά! Για πολλοστή φορά, αντί να στηρίξει και να πάρει θέση υπέρ των εκπαιδευτικών της περιοχής ευθύνης της που δίνουν μάχη καθημερινή με τις ελλείψεις και την εγκληματική αδιαφορία κυβέρνησης και Υπουργείου ειδικά για τη Δυτική Αττική, επιλέγει να τιμωρήσει και να απειλήσει τους/τις εκπαιδευτικούς, επειδή τολμούν να αγωνίζονται και να «μπλοκάρουν την εξέλιξή τους!» Ντράπηκαν και οι λέξεις!!!...
Με όλες μας τις δυνάμεις και όλα τα νομικά και κινηματικά μέσα δηλώνουμε για ακόμη μια φορά πως θα υπερασπιστούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσές μας που διάλεξαν πλευρά! Ο αγώνας αυτός θα νικήσει γιατί είναι μπολιασμένος με όλου του κόσμου τα όμορφα και δίκαια ιδανικά! Επιστρέφουμε το φόβο εκεί που πραγματικά ανήκει…γιατί η αξιολόγηση δεν προχωράει, οι χιλιάδες συναδέλφων/ισσών που αντιστέκονται δίνουν το μήνυμα…και πια ο πανικός του Υπουργείου και όσων το υπηρετούν είναι καθαρός όπως καθαρές είναι και οι προθέσεις τους για το τι σχολείο, τι κοινωνία και τι εκπαιδευτικούς θέλουν να φτιάξουν με (πρ)ό(σ)χημα την αξιολόγηση… 

Συναδέλφισσες/Συνάδελφοι, σε συντονισμό με τα σωματεία πανελλαδικά, οργανώνουμε και απαντάμε συλλογικά και συσπειρωμένα, με όλα τα νομικά και κινηματικά μέσα στην κλιμάκωση της επίθεσης που δεχόμαστε, με την εμπειρία των περασμένων ετών μα και τη γνώση πως η επίθεση αυτή δεν είναι παρά απόδειξη της νικηφόρας ως τώρα πορείας μας! Συνεχίζουμε!

Κάτω τα χέρια τα χέρια από τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσές μας!
Κάτω τα χέρια από το δημόσιο σχολείο και τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών μας!

Κάτω τα χέρια από τα δημοκρατικά δικαιώματα και τις ελευθερίες μας!
Κάτω τα χέρια από την Απεργία μας! Η αξιολόγηση ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!
