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Η διευθύντρια εκπαίδευσης κ.Κολιοπούλου 
ΕΚΔΙΚΕΙΤΑΙ τις/τους νεοδιόριστες/ους εκπαιδευτικούς που στηρίζουν το δημόσιο σχολείο και τους/τις μαθητ(ρι)ες στα υποστελεχωμένα δημοτικά και νηπιαγωγεία της Δυτ. Αττικής!
ΠΑΡΑΝΟΜΕΙ αγνοώντας προκλητικά την δικαστική απόφαση που δικαίωσε από τον Ιούλιο τις/τους συναδέλφισσες/ους μας!
ΔΙΩΚΕΙ τη νέα γενιά της εκπαίδευσης, τις συναδέλφισσες/φους επειδή απεργούν και περήφανα αγωνίζονται για το σχολείο, τα παιδιά, τα εργασιακά τους δικαιώματα!
ΔΙΠΕ ΚΑΙ ΥΠΑΙΘΑ ΜΑΣ ΚΗΡΥΞΑΝ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ – ΘΑ ΑΠΑΝΤΗΣΟΥΜΕ!
Πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 25/11 στη ΔΙΠΕ Δυτ. Αττικής μετά από κάλεσμα του Συλλόγου εκπ/κών «Ηρώ Κωνσταντοπούλου», παρουσία και του ΣΕΠΕ «Κ.Βάρναλης», μαζική κινητοποίηση για το ζήτημα των μονιμοποιήσεων των νεοδιόριστων και τα πειθαρχικά σε απεργούς νεοδιόριστες/ους.
Στη συνάντηση με την διευθύντρια εκπαίδευσης γίναμε για μια ακόμη φορά μάρτυρες του κυνισμού, της αδιαφορίας και του μένους της κ. Κολιοπούλου προς τις/τους εκπαιδευτικούς και ειδικά τη νέα γενιά που στηρίζει τα σχολεία και τους/τις μαθητ(ρι)ες της Δυτ. Αττικής. Την ώρα που τα σχολεία στην περιοχή είναι διαλυμένα, με δασκάλες/ους να λείπουν ακόμη και σε πρωινά τμήματα τέλος Νοέμβρη, η Διευθύντρια Εκπαίδευσης στο μόνο που δείχνει συνέπεια, όποτε εμφανίζεται, είναι να αρνείται να μονιμοποιήσει τους/τις δικαιωμένους/ες νεοδιόριστες/ους από το Διοικητικό Εφετείο και να στέλνει πειθαρχικά σε απεργούς!
Οι απαντήσεις της Διευθύντριας στις ερωτήσεις που με επιμονή έθεσαν τα μέλη των ΔΣ των συλλόγων αλλά και οι νεοδιόριστες/οι συναδέλφισσες/οι ήταν χαρακτηριστικές του πως ασκείται διοίκηση με τυφλή υποταγή στην πολιτική κυβέρνησης και ΥΠΑΙΘΑ ακόμη κι όταν αυτές οι «εντολές» ΔΕΝ είναι γραπτές, ΔΕΝ είναι επίσημες και άρα ΔΕΝ την δεσμεύουν, ΑΛΛΑ την οδηγούν σε παράνομες και αυθαίρετες επιλογές κατά παράβαση κάθε νομιμότητας ακόμη και της συμμόρφωσης σε δικαστικές αποφάσεις! Η κ.Κολιοπούλου μας επιβεβαίωσε για μια ακόμη φορά ότι εχθρεύεται τους/τις εκπαιδευτικούς, είναι πλήρως εναρμονισμένη στην κεντρική γραμμή αυθαιρεσιών και αυταρχισμού του Υπουργείου Παιδείας, και τελικά δηλώνει απολύτως πιστή, ακόμη κι αν βρεθεί η ίδια εκτεθειμένη, στην πολιτική ηγεσία! 
Αποκαλυπτικές είναι οι απαντήσεις που πήραμε, αναφέρουμε συγκεκριμένα:
1. Για το ζήτημα των μονιμοποιήσεων
Μετά την πολύ σημαντική νίκη της μονιμοποίησης των νεοδιόριστων απεργών του 2020 στην Α΄ Αθήνας, αποτέλεσμα του δικού μας αγώνα και της επιμονής χιλιάδων απεργών σε όλη τη χώρα, ζητήσαμε πολύ συγκεκριμένα από την κ. Κολιοπούλου να μας πει γιατί δεν μονιμοποιεί και η Δυτ. Αττική τους/τις εκπαιδευτικούς που έχουν δικαιωθεί από τον Ιούλιο και παραμένουν όμηροι της αναλγησίας ΔΙΠΕ και ΥΠΑΙΘΑ. Μάλιστα για πολλοστή φορά απαιτήσαμε να μας πει συγκεκριμένα με βάση ποια έγγραφη απάντηση του ΥΠΑΙΘΑ αμφισβητείται ότι η απόφαση του εφετείου είναι άμεσα εκτελεστή και επομένως έπρεπε μήνες τώρα να έχει συμμορφωθεί.
Με προκλητικό τρόπο η κ.Κολιοπούλου απάντησε ότι όλο το προηγούμενο διάστημα αυθαίρετα και εκδικητικά εξάντλησε τις 60 ημέρες που προβλέπει ο νόμος, περιμένοντας πιθανή έφεση του υπουργείου στην απόφαση του διοικητικού εφετείου, χωρίς βέβαια να την δεσμεύει σε αυτό έγγραφη εντολή του ΥΠΑΙΘΑ! Με περισσή κακεντρέχεια τόνισε ότι, όπως γνωρίζουμε, το ΥΠΑΙΘΑ προχώρησε σε έφεση στην εκπνοή της προθεσμίας στις 31/10. 
Ωστόσο, της υπενθυμίσαμε για μια ακόμη φορά τόσο την εξώδικη προειδοποίηση όσο και την προσφυγή της ΔΟΕ στο τριμελές συμβούλιο συμμόρφωσης, καθώς η συγκεκριμένη απόφαση του διοικητικού εφετείου που δικαίωσε τους/τις εκπαιδευτικούς είναι ΜΗ ΕΦΕΣΙΜΗ, όπως έχουν τονίσει τόσο ο νομικός σύμβουλος του σωματείου μας κ.Παλαιολόγος όσο και η νομική σύμβουλος της ΔΟΕ κ.Τσίπρα, ανεξάρτητα από την κίνηση του ΥΠΑΙΘΑ! Επιβεβαίωσε ότι κωλυσιεργεί επικαλούμενη μονότονα έγγραφο της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπ/σης Αττικής, η οποία αναφέρεται γενικώς στην υποχρέωση της διοίκησης να συμμορφώνεται σε τελεσίδικες αποφάσεις, χωρίς να αμφισβητεί φυσικά ότι η απόφαση του διοικητικού εφετείου δεν είναι τελεσίδικη. 
Είναι μάλιστα τέτοια η εκδικητικότητά της που στο ερώτημα τι είναι τελικά αυτό που την εμποδίζει να υπογράψει τις διαπιστωτικές πράξεις μονιμοποίησης και ΑΝ υπάρξει άλλη δικαστική απόφαση που να το αμφισβητεί τότε μπορεί να ανακαλέσει, καθώς και ποια ευθύνη θα της καταλογίσει το ΥΠΑΙΘ αν μονιμοποιήσει ως οφείλει με βάση την δικαστική απόφαση που έχει στα χέρια της, απάντησε προκλητικά: «Και τι θα πάθω αν δεν το κάνω;»!
Δε δίστασε μάλιστα να μας πει ότι την ημέρα συνεδρίασης του ΠΥΣΠΕ Α΄ Αθήνας, που μονιμοποίησε ως όφειλε τους/τις δικαιωμένους/ες συναδέλφους/ισσες μας, επικοινώνησε μαζί τους προκειμένου να τους ενημερώσει ότι το ΥΠΑΙΘΑ έκανε έφεση στην απόφαση για την Δυτ. Αττική και να ρωτήσουν και εκείνοι αν υπάρχει αντίστοιχη κίνηση, ώστε να μην προχωρήσουν σε μονιμοποιήσεις! 
Και η ντροπή ντράπηκε κ.Κολιοπούλου! Δε φτάνει που κρατάτε ομήρους τους εκπαιδευτικούς της Δυτ. Αττικής τολμάτε να παρεμβαίνετε και σε άλλες διευθύνσεις!
Τέλος, στο ερώτημά μας δε γιατί δεν έχει συγκαλέσει ΠΥΣΠΕ με θέμα τις μονιμοποιήσεις από την στιγμή που υπάρχει ΟΜΟΦΩΝΟ έγγραφο αίτημα από όλα τα μέλη ΠΥΣΠΕ από τις 29/8, απάντησε ψευδώς πως δεν γνωρίζει κάτι τέτοιο. Την «ενημερώσαμε» ότι το αίτημα είχε συνταχθεί και πρωτοκολληθεί την ίδια μέρα που πραγματοποιήσαμε μεγάλη κινητοποίηση στην ΔΙΠΕ Δυτικής, απουσία φυσικά της ίδιας για μια ακόμη φορά! 
Να πληροφορήσουμε τα μέλη του ΠΥΣΠΕ και μάλιστα αυτά που ζητούν την ψήφο μας στις ηλεκτρονικές εκλογές, πως η διευθύντρια εκπαίδευσης δεν μπαίνει καν στον κόπο να διαβάσει τα αιτήματά τους. Μάλιστα μας ξεκαθάρισε ότι σε κάθε περίπτωση δεν θα συγκαλέσει τέτοια συνεδρίαση! Αποφασίζει, διατάζει και εκτελεί μόνο προφορικές εντολές του υπουργείου!
2. Για το ζήτημα των πειθαρχικών
Αντί λοιπόν η διευθύντρια εκπαίδευσης κ. Κολιοπούλου να ασχοληθεί με την τραγική κατάσταση στα σχολεία ευθύνης της, με τα κενά να παραμένουν εκρηκτικά και εκατοντάδες παιδιά να κινδυνεύουν να χάσουν τη χρονιά τους από τις ελλείψεις εκπαιδευτικών, ΕΕΠ-ΕΒΠ και νοσηλευτών (να ενημερώσουμε την διευθύντρια και το ΥΠΑΙΘ ότι το προσωπικό στα σχολεία δεν καλύπτει απλά τα κόκκινα πεδία του myschool που θυμίζουν το κενό, είναι σε όλες τις περιπτώσεις αναγκαίος όρος για τη φοίτηση των παιδιών στο σχολείο!), εκείνη στέλνει πειθαρχικά σε απεργούς εκπαιδευτικούς, αυτούς/ες δηλαδή που στηρίζουν τα σχολεία! Καταγγείλαμε με απόλυτο τρόπο την επιλογή της κ.Κολιοπούλου να στείλει πειθαρχικά σε συναδέλφους/ισσες μας που είναι αποσπασμένες/οι στην Δ΄ Αθήνας, στη Θεσσαλονίκη, τα Χανιά και τη Λάρισα και απαιτήσαμε να μάθουμε ποιος είναι ο λόγος που εγκαλούνται. 
Ο διάλογος που ακολούθησε ήταν αποκαλυπτικός: η κ.Κολιοπούλου δήλωσε ότι διώκει τις/τους εκπαιδευτικούς γιατί δεν συμμετέχουν στην αξιολόγηση. Στο ερώτημα αν γνωρίζει γιατί δεν συμμετέχουν, χωρίς αιδώ απάντησε ότι δεν ξέρει! Επιμείναμε λοιπόν να μάθουμε γιατί δεν ακολουθήθηκε η τυπική οδός με κλήση σε ΕΔΕ ώστε να «μάθει» γιατί δεν προχώρησε η αξιολόγηση, καθώς οι εκπαιδευτικοί θα την «ενημέρωναν» ΞΑΝΑ για τη συμμετοχή τους στην Απεργία-Αποχή. Έτσι κανένας απολύτως λόγος δεν θα συνέτρεχε ώστε να διωχθούν! Σε αυτό το σημείο ανερυθρίαστα η κ.Κολιοπούλου μας δήλωσε ότι ο νόμος της δίνει το δικαίωμα να προχωρήσει σε πειθαρχικό χωρίς ΕΔΕ και πως η ίδια «θεωρεί ότι η Απεργία-Αποχή είναι παράνομη και δεν ισχύει!»
Είναι βαθιά γελασμένοι τόσο στο ΥΠΑΙΘΑ όσο και στην ΔΙΠΕ Δυτ. Αττικής αν νομίζουν ότι θα επιτρέψουμε να αμφισβητήσουν το δικαίωμά μας στην απεργία! Δικαίωμα των εργαζόμενων που κατακτήθηκε με αίμα και αγώνες και δεν θα το παραχωρήσουμε σε κανέναν αχυράνθρωπο της εξουσίας! 
Αποκορύφωμα του θράσους της κ.Κολιοπούλου αποτέλεσε η στιγμή που, μετά το ερώτημά μας αν θα ακολουθήσουν κι άλλα πειθαρχικά, δήλωσε «μην ανησυχείτε όλοι/όλες θα πάρετε πειθαρχικό! Ξεκινήσαμε από τις αποσπάσεις γιατί η γραφειοκρατία και η απόσταση είναι μεγαλύτερη!». Τουλάχιστον δεν θα διώξει τους/τις δικαιωμένες/ους του ’20! 
Το δηλώνουμε ξεκάθαρα για μια ακόμη φορά: Οι διώξεις ΔΕΝ θα περάσουν. Κάτω τα χέρια της  κυβέρνησης, του ΥΠΑΙΘΑ και της διεύθυνσης από τους/τις  απεργούς! Η παραπομπή από μόνη της είναι πράξη παράνομη καθώς οι εκπαιδευτικοί συμμετέχουμε, κάθε φορά, στη νόμιμη απεργία αποχή που είχε προκηρυχθεί από τη ΔΟΕ στην ολομέλεια προέδρων τον Απρίλη και επιβεβαιώθηκε και στη ΓΣ του κλάδου και ουδέποτε έχει προσβληθεί δικαστικά! Η παραπομπή είναι επίσης πράξη ευθέως αντισυνταγματική καθώς το δικαίωμα στην απεργία προστατεύεται από το Σύνταγμα.
Για την πράξη της η Διευθύντρια Εκπαίδευσης ελέγχεται νομικά καθώς υπογράφει non-paper συμβουλές και οδηγίες του ΥΠΑΙΘΑ. Καμιά ποινή δε θα επιβληθεί! Απαιτούμε εδώ και τώρα την πλήρη απόσυρση όλων των παραπομπών!
Συναδέλφισσες-φοι, είναι σαφές ότι το επόμενο διάστημα πρέπει με μαζικό, αποφασιστικό τρόπο να επιβάλλουμε το δίκιο μας! Κινηματικά, συνδικαλιστικά, νομικά με όλα τα μέσα θα υπερασπιστούμε την περήφανη επιλογή μας να δώσουμε την ιστορική αυτή μάχη της αξιολόγησης κόντρα στις απειλές, τις διώξεις και τους εκβιασμούς! Γιατί διαλέξαμε πλευρά! Γιατί διαλέγουμε το δημόσιο σχολείο των όλων και των ίσων! Την κοινωνία όπου θα ανθίζει το φως, οι ελευθερίες και η δημοκρατία! Την κοινωνία όπου όλα τα παιδιά θα έχουν ίσα δικαιώματα στη ζωή, στη μόρφωση, στον πολιτισμό και την αξιοπρέπεια! Το δικαίωμα να γνωρίζουν πως το μέλλον που κάποιοι αποφάσισαν να επιβάλλουν για τις ζωές μας, αλλάζει.. και αλλάζει με συλλογικό αγώνα, αλληλεγγύη και όραμα!
Συνεχίζουμε, δεν υποχωρούμε! Θα μείνουμε όρθιοι/ες να διδάσκουμε πως η ιστορία γράφεται με ανυπακοή! Με την ομορφιά του αγώνα που αναπνέει  στη συλλογικότητα, στη ζωή, στο δίκαιο και στη συνείδηση πως ακριβώς γι’ αυτό… Εμείς θα νικήσουμε!
· Καλούμε όλους/όλες στην τακτική Γενική συνέλευση του συλλόγου την Τετάρτη 27/11 στις 1.30μμ στο 4ο ΔΣ Άνω Λιοσίων. Ο σύλλογος κηρύσσει 1-3 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας για τους/τις εκπαιδευτικούς των ολοήμερων την οποία καλύπτει εξολοκλήρου οικονομικά εφόσον αξιοποιηθεί για τη συμμετοχή στη Γ.Σ.
· Καλούμε ΣΕΠΕ/ΕΛΜΕ και τις ΔΟΕ/ΟΛΜΕ να καταγγείλουν την αυταρχική συμπεριφορά της διευθύντριας εκπαίδευσης
· Καλούμε τη ΔΟΕ να πάρει όλα τα κινηματικά και νομικά μέτρα ενάντια στη μη συμμόρφωση της διευθύντριας εκπαίδευσης Δυτ. Αττικής και υπεράσπισης των εκπαιδευτικών που διώκονται και να παρέχει κάθε δυνατή νομική, οικονομική και συνδικαλιστική κάλυψη.
· Οργανώνουμε επόμενες δυναμικές παρεμβάσεις, πολύμορφες δράσεις και κινητοποιήσεις για την υπεράσπιση των συναδέλφων-ισσών απεργών.

· Υπερασπιζόμαστε πλήρως και μέχρι τη νίκη τις/τους συναδέλφισσες/ους που παραπέμπονται και όσους/ες ακολουθήσουν. Καμιά ποινή δε θα επιβληθεί. Απαιτούμε τώρα την πλήρη απόσυρση της παραπομπής.
· Ως σύλλογος θα συμβάλλουμε με όλους τους τρόπους στην επιβολή της αυτονόητης αυτοδίκαιης μονιμοποίησης και τις αντίστοιχες νομικές ενέργειες. 
· Απαιτούμε ΤΩΡΑ να εκδοθούν οι πράξεις μονιμοποίησης για όλους/όλες τους/τις νεοδιόριστες που έχουν κλείσει τη διετία! Τώρα να συνεδριάσει το ΠΥΣΠΕ Δυτ. Αττικής με βάση το ομόφωνο αίτημα που κατέθεσαν τα μέλη του στις 29/8 και σύμφωνα με την υποχρέωση της διεύθυνσης να συμμορφωθεί στην απόφαση του διοικητικού εφετείου!
