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Απόφαση ΓΣ 27/11 - Αγωνιστικό Πρόγραμμα Δράσης
Η κυβέρνηση της ΝΔ βαθαίνει την επίθεση στο δημόσιο σχολείο και την εργασία!

Με γενικευμένες διώξεις και πειθαρχικά επιδιώκει να ανακόψει τους αγώνες του εκπαιδευτικού κινήματος. Δε θα υποταχτούμε! 

Νόμιμοι οι πόλεμοι, νόμιμα τα υπερκέρδη, νόμιμο το έγκλημα στα Τέμπη, παράνομες μόνο οι απεργίες! 

Να μετατρέψουμε τη δυσαρέσκεια σε αντεπίθεση. 
Να πάρουμε τη ζωή μας στα χέρια μας.

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΠΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΜΑΣΤΕ

τολμάμε να ονειρευόμαστε για μας, τα παιδιά, τους εργαζόμενους και εργαζόμενες όλου του κόσμου. Γιατί διαλέξαμε πλευρά!

Η περίοδος που διανύουμε είναι ιστορική. Το τσουνάμι ακρίβειας σε ρεύμα, θέρμανση, είδη λαϊκής κατανάλωσης, η πλήρης ασυδοσία των μονοπωλίων στη διαμόρφωση των τιμών για την εξασφάλιση προκλητικών κερδών, η αδίστακτη ληστεία και μετατροπή των πάντων σε εμπορεύματα που τζογάρονται στα χρηματιστηριακά παιχνίδια, με τα τύμπανα του πολέμου να ηχούν απειλητικά σε απόσταση αναπνοής, τους πολεμικούς  ανταγωνισμούς και επιθετικούς σχεδιασμούς των ιμπεριαλιστικών κέντρων ΝΑΤΟ-ΗΠΑ-ΕΕ και Ρωσίας-Κίνας για «τ’ αφέντη το ψωμί» με λάφυρο την αύξηση των κερδών του κεφαλαίου, το ξαναμοίρασμα των γεωπολιτικών σφαιρών επιρροής κι η επικίνδυνη εμπλοκή της Ελλάδας στους πολεμικούς σχεδιασμούς, είναι βασικά χαρακτηριστικά της.
Τα μέτρα υποτιθέμενης ανακούφισης της κυβέρνησης της ΝΔ για να κατευνάσουν την οργή του λαού, στέλνουν μήνυμα να μάθουμε να ζούμε με τη φτώχεια, ενώ  οι μεγαλοεπιχειρηματίες γεύονται όλο και περισσότερα προνόμια, φοροαπαλλαγές, ύψιστα ποσοστά κερδοφορίας. 
Ο πόλεμος δικός τους… Τα κέρδη δικά τους… Οι νεκροί δικοί μας!

Δεν μας πρέπει να σιωπήσουμε αμήχανοι, Αγώνας για Ψωμί, Ζωή κι Ελευθερία!

Η κυβέρνηση της ΝΔ τρέχει να προλάβει να πετύχει τους στόχους του κεφαλαίου-ΕΕ-ΟΟΣΑ για κερδοφορία και άνοιγμα νέων αγορών, να ξεζουμίσει ότι έχει απομείνει από μισθούς, ελεύθερο χρόνο, δημόσια αγαθά, υπηρεσίες... μέχρι και το ανθρώπινο DNA. Με την ενίσχυση των κατασταλτικών μηχανισμών του κράτους, τις διώξεις και την ποινικοποίηση των αγώνων, τον έλεγχο των ΜΜΕ και της δικαστικής εξουσία, την απουσία στοιχειώδους - δικής τους - αστικής κοινοβουλευτικής αντιπολίτευσης και την εργοδοτική-κυβερνητική ΓΣΕΕ και στον κρατικό κυβερνητικό συνδικαλισμό της συναίνεσης και της υποταγής της ΑΔΕΔΥ, σε ένα πολιτικό σκηνικό σε κρίση, παρουσιάζονται ως μοναδικοί εγγυητές, έχοντας και το μαχαίρι και το καρπούζι. Οι εργαζόμενοι, ο λαός και η νεολαία είναι ο παράγοντας που πρέπει να βγει στο προσκήνιο και να καθορίσει τις εξελίξεις! 

Τώρα, περισσότερο από πριν, υπάρχει ανάγκη να ενισχυθούν οι αγώνες μας. Υπόσχεση στον εαυτό μας και στη ζωή μας ότι δε θα αφήσουμε κανένα περιθώριο στη νέα κυβέρνηση να θεωρήσει ότι μπορεί να περάσει πάνω από τις ζωές μας. Η αντιπολίτευση θα κριθεί στους δρόμους. 

Η ανθρωπότητα σε κίνδυνο ολέθρου

Η κυβέρνηση και η ΕΕ είπαν να ετοιμαστεί η νεολαία και οι εργαζόμενοι για οικονομία πολέμου. Το μήνυμα σαφές! Οι ιαχές του πολέμου σε όλα τα ενεργά μέτωπα ακουμπούν και τη χώρα μας από την Ουκρανία μέχρι τη Μέση Ανατολή. Η πρόσδεση στη ΔΥΣΗ και στο ΝΑΤΟ ως καλός στρατιώτης, η στήριξη του κράτους δολοφόνου του Ισραήλ, η ένταση στα ελληνοτουρκικά με ΑΟΖ και σφαίρες επιρροής, έχουν στόχο και την αναβάθμιση του στρατηγικού ρόλου της Ελλάδας στην περιοχή αλλά και την καλύτερη μοιρασιά της πίτας. Η ένταση της βίαιης λιτότητας σε βάρος των εργαζομένων στο όνομα των στρατιωτικών εξοπλισμών και την ενεργό εμπλοκή της χώρας μας (φρεγάτα, βάσεις, σύνδεση πανεπιστημίων και έρευνας κ.α.) προσπαθεί να εγκλωβίσει τον λαό, ανεβάζει την εθνικιστική και φασιστική υστερία, με το εκπαιδευτικό κίνημα να καλείται να συμβάλλει μέσα κι έξω από την τάξη κοιτώντας στα μάτια τους μαθητές και τις μαθήτριες, σε ανυποχώρητο αντιπολεμικό κίνημα και δράσεις αλληλεγγύης στον παλαιστινιακό λαό. Καμία εμπλοκή της Ελλάδας - Να σταματήσει ΤΩΡΑ ο πόλεμος!

Σε υλοποίηση των πολεμικών αυτών κραυγών πλήθους στελεχών της ΕΕ ότι ο «πόλεμος δεν είναι μια μακρινή υπόθεση» και ότι η «Ευρώπη πρέπει να μετασχηματισθεί σε πολεμική οικονομία» η Ευρωπαϊκή Επιτροπή προτείνει 500 δις ευρώ στρατιωτικές δαπάνες για την επόμενη δεκαετία, ποσά που θα οδηγήσουν σε παραπέρα μείωση των κοινωνικών δαπανών.
“Η οικονομία προχωράει”, οι ζωές μας διαλύονται

Την ίδια στιγμή η κερδοφορία των επιχειρήσεων εκτινάσσεται.

Τα κέρδη των εταιρειών που είναι στο χρηματιστήριο αυξήθηκαν κατά 10,4 δις ευρώ το 2022, 11,5 δις το 2023! Κέρδη βγαλμένα από τους καθηλωμένους μισθούς, τις σακατεμένες Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, την ανεξέλεγκτη αύξηση των τιμών.
Πρωταθλητές στην κερδοφορία οι τράπεζες, οι εταιρείες ενέργειας, το εμπόριο.

Σε αντίθεση με αυτά η αγοραστική δύναμη και οι μισθοί παραμένουν παγωμένοι: Σήμερα ο μισθός του/της νεοδιόριστου είναι στα 776 ευρώ. 

Ταυτόχρονα, εγκρίθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο το «Μεσοπρόθεσμο Δημοσιονομικό-Διαρθρωτικό Σχέδιο» (ΜΔΣ) για την περίοδο 2025-2028 που αποτελεί ένα δρακόντειο σύμφωνο χειρότερο από τα μνημόνια, που οργανώνει και υλοποιεί την επίθεση στον κόσμο της δουλειάς στην ιστορική περίοδο της «πολεμικής οικονομίας» και του πολέμου, της όξυνσης του ανταγωνισμού ανάμεσα στα ιμπεριαλιστικά κέντρα και της νέας βουτιάς στην καπιταλιστική κρίση. Καρδιά του είναι μια βουτιά στην εκμετάλλευση και τη σκληρή λιτότητα με πυλώνες την «αύξηση της  ανταγωνιστικότητας της ευρωπαϊκής βιομηχανίας» και την «αποπληρωμή των χρεών». Μείωση του χρέους και «ματωμένα πρωτογενή πλεονάσματα», ανώτατο όριο αύξησης των δαπανών είναι ο οδικός του χάρτης. 

Στην εκπαίδευση

Με το ξεκίνημα της σχολικής χρονιάς οι εκπαιδευτικοί και το δημόσιο σχολείο βρίσκονται αντιμέτωποι με την πρωτοφανή επίθεση που δέχονται από κυβέρνηση και ΥΠΑΙΘΑ.   Ακρίβεια που γιγαντώνεται, μέτρα ιδιωτικοποίησης παιδείας, υγείας και δημόσιων αγαθών, επιβολή της αξιολόγησης σχολείων και εκπαιδευτικών, χιλιάδες κενά, συμπτύξεις τμημάτων, μη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων, υποχρηματοδότηση των σχολείων κ.ά. Άκρατος αυταρχισμός ποινικοποίησης της δράσης μας και των αγώνων. 

Πολιτική βαριάς λιτότητας στους μισθούς: Οι εξαγγελίες για αυξήσεις στους μισθούς που αντιστοιχούν για το 2025 σε 12 € καθαρά,  το 2026 σε 24 ευρώ και το ίδιο για το 2027, αποτελούν εμπαιγμό. Η αγοραστική δύναμη των εργαζομένων στην Ελλάδα είναι η μικρότερη στην Ευρώπη. 

Το μαγικό ραβδί των ιδιωτικοποιήσεων

Σε οποιαδήποτε καταστροφή και έγκλημα (π.χ. Τέμπη, πυρκαγιές, λειψυδρία) το μαγικό ραβδί την κυβέρνησης είναι η ιδιωτικοποίηση και η επιχειρηματική λειτουργία παραγωγής, διαχείρισης και διανομής. Με το κράτος να είναι βασικός εγγυητής για το μεγάλο πλιάτσικο των δημόσιων αγαθών, ξεπουλιούνται σε μια νύχτα από τη ΛΑΡΚΟ μέχρι αεροδρόμια, λιμάνια, δάση. Ο καπιταλισμός επιδιώκει τη μέγιστη συγκεντροποίηση του πλούτου, την επέκταση της ιδιωτικής ιδιοκτησίας σε όλους του τομείς ακολουθώντας το πρότυπο της ΔΕΗ. Στην Υγεία πέρα από τη διάλυση του ΕΣΥ, το χτύπημα της ψυχικής υγείας, την εξόντωση του υγειονομικού προσωπικού, τις αναγκαστικές μετακινήσεις και τους μισθούς πείνας, η κυβέρνηση με πλήθος νομοθετημάτων εισάγει την επιχειρηματική στροφή, την είσοδο εργολάβων, την παραχώρηση ολόκληρων τομέων σε ιδιώτες μέσω ΣΔΙΤ (καταλήστευση του δημόσιου χρήματος) και μετατρέπει τις σχέσεις ασθενών και γιατρών σε πελατειακές. Η πραγματικότητα είναι αμείλικτή για το λαό! Ουρές αναμονής, ιδιωτικά ασθενοφόρα για διακομιδές και τις Κυριακές απαγορεύεται να αρρωστήσεις!!!

Η “νέα εποχή” του δημόσιου σχολείου: αξιολόγηση, ιδιωτικοποίηση, πειθάρχηση

Με καταιγισμό νομοθετημάτων και ταξική ευλάβεια, η κυβέρνηση της ΝΔ και το ΥΠΑΙΘ κατεδαφίζουν ό,τι απέμεινε όρθιο στο δημόσιο σχολείο από τα αντιδραστικά αντιεκπαιδευτικά μέτρα που ψήφισαν και εφάρμοσαν οι προηγούμενες κυβερνήσεις, ιδιαίτερα των μνημονιακών χρόνων (ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ). Οι εκθέσεις ΟΟΣΑ, ΕΕ και ΣΕΒ  γίνονται νόμοι που απογειώνουν τους ταξικούς φραγμούς και αποκλεισμούς της νέας γενιάς από τη μόρφωση, κατηγοριοποιούν τα σχολεία, διευκολύνουν την επέλαση των επιχειρηματικών  συμφερόντων τόσο στο περιεχόμενο, όσο και στην οικονομική εξάρτηση των σχολείων.
Η εκπαίδευση λειτουργεί κι αυτή στα πλαίσια περικοπών και υποβάθμισης, με κλείσιμο και συγχωνεύσεις τμημάτων, με προσλήψεις-κοροϊδία, ειδικά για τους μαθητές με αναπηρία ή και ειδικές εκπαιδευτικές και μαθησιακές ανάγκες, με νομοσχέδια επί νομοσχεδίων που ιδιωτικοποιούν σταδιακά πλευρές της εκπαίδευσης, ενώ ταυτόχρονα δημιουργούν ένα όλο και πιο κατηγοριοποιημένο και αυταρχικό πλαίσιο λειτουργίας.  

Η ομοβροντία μέτρων με κεντρική αιχμή την αξιολόγηση βαθαίνουν τη σκληρή αντιεκπαιδευτική πολιτική: οι απειλές και τα πειθαρχικά πάνε χέρι χέρι με την προσπάθεια επιβολής του αντιδραστικού σχεδίου εκπαιδευτικής αναδιάρθρωσης της δημόσιας εκπαίδευσης, μιας εκπαίδευσης που θα συρρικνώνεται και θα υπολειτουργεί δημιουργώντας κατηγοριοποιημένα σχολεία και ορθώνοντας μεγαλύτερους φραγμούς στα παιδιά των λαϊκών στρωμάτων. Γονεϊκή επιλογή σχολείου, σχολείο εξεταστικό κάτεργο μόνο για όσους μπορούν “από τη φύση τους”, “εξορθολογισμός” ή αλλιώς ξεδιάλεγμα στη διαχείριση του εκπαιδευτικού προσωπικού, τράπεζα θεμάτων και ΕΒΕ, εθνικό απολυτήριο, ψηφιακό σχολείο, ΑΣΕΠ, προσοντολόγιο και επιβολή της ελαστικής εργασίας συνθέτουν τα  κομμάτια του puzzle αλλαγής του DNA της δημόσιας εκπαίδευσης που τη μετατρέπει σε εμπόρευμα και τα σχολεία σε εργοστάσια.
Σε αυτό το σχολείο, που θα λειτουργεί με ιδιωτικοοικονομικούς όρους στο πλαίσιο της αξιολόγησης και της αυτονομίας, ο εκπαιδευτικός θα ελέγχεται, θα λογοδοτεί και θα φορτώνεται στην πλάτη του κάθε ανεπάρκεια του εκπαιδευτικού συστήματος. Κι όλα αυτά μέσα σε ένα πλαίσιο σκληρής ιεραρχίας, ολοκληρωτισμού και παντελής έλλειψης δημοκρατίας στο σχολείο, με μονάρχη που αποφασίζει για όλα τον θεσμό του διευθυντή, με μέντορες, συντονιστές εκπαιδευτικών ομίλων, επιμορφωτικά σεμινάρια εκτός ωραρίου και με σκληρή ατομική αξιολόγηση από διευθυντή και σχολικό σύμβουλο. Κάθε δράση του σχολείου  μετατρέπεται σε μετρήσιμο μέγεθος, που κρίνει τον βαθμό συμμόρφωσης τού ίδιου  και του Συλλόγου Διδασκόντων, στην αντιεκπαιδευτική πολιτική. Ο εκπαιδευτικός, υπεύθυνος για όλα χωρίς καμιά υποστηρικτική δομή. Υπουργείο και Διοίκηση “νίπτουν τας χείρας τους” και επιτίθονται με την τρομοκρατία των πειθαρχικών ποινών.              

Ανοιχτή επίθεση στο συνδικαλιστικό δικαίωμα
Με τον διαβόητο νόμο Χατζηδάκη το ρολόι της ιστορίας γυρίζει στον μεσαίωνα. Η μετατροπή της χώρας σε επίγειο ληστρικό παράδεισο για τους μεγαλοεπενδυτές, συνοδεύεται από την απελευθέρωση από την κατάργηση του 8ωρου και των ΣΣΕ. Βάζουν στον γύψο τα σωματεία, τις συλλογικές διαδικασίες τους (ΓΕΜΗΣΟΕ, ηλεκτρονικές Γ.Σ, εκλογές), το απεργιακό δικαίωμα για να εξασφαλίσουν σιγή νεκροταφείο,  να θωρακιστούν από την διογκούμενη λαϊκή οργή. Γι’ αυτό καταστέλλουν με βία και αυταρχισμό τις διαδηλώσεις και κηρύσσουν παράνομη κάθε απεργία, γι’ αυτό το ΥΠΑΙΘ προχώρησε ξανά σε ηλεκτρονικές εκλογές ενώ δεν υπάρχει πια η δικαιολογία της πανδημίας.  

Δεν θα πειθαρχήσουμε!

Ταυτόχρονα στους εκπαιδευτικούς έχει ανοίξει μια βιομηχανία διώξεων: πειθαρχικά σε απεργούς, πειθαρχικά σε εκπαιδευτικούς για τη συνδικαλιστική τους δράση, πειθαρχικά για ένα αντιπολεμικό πανό, απειλή πειθαρχικών για τα πάντα, σε μια πρωτόγνωρη συνθήκη στα μεταπολιτευτικά χρόνια. Αυτή επιδιώκουν να είναι η νέα «κανονικότητα» και καθημερινότητα στα σχολεία, αυτό είναι το είδος των εργαζομένων που επιθυμεί κεφάλαιο και κράτος και που προσπαθεί να επιβάλει η κυβέρνηση και το υπουργείο: σκυφτοί, εξουθενωμένοι, διαρκώς υπόλογοι, μόνιμα «ευέλικτοι». Διευθυντές/ντριες εκπαίδευσης ΠΕ και ΔΕ απειλούν και εκβιάζουν, μοιράζουν πειθαρχικά στις/στους απεργούς (Χαλκιδική, Πέλλα, Θεσσαλονίκη, Ροδόπη, Κιλκίς, Αργολίδα, Β’ Αθήνας, Δυτική Αττική, Πάτρα, Χανιά). Το ΥΠΑΙΘΑ βλέπει την αντίδραση του εκπαιδευτικού κινήματος ενάντια στην αξιολόγηση τρία χρόνια τώρα και θέλει να την σπάσει!

Τη στιγμή που ο μισθός δεν αρκεί για να βγει ο μήνας, οι εργαζόμενοι έρχονται αντιμέτωποι με την εργοδοτική αυθαιρεσία και τρομοκρατία. Η καταστολή των αγώνων και οι διώξεις αγωνιστών και σωματείων βρίσκεται στην προτεραιότητα της κυβέρνησης σύμφωνα με τους νόμους Χατζηδάκη και Γεωργιάδη. Τα ΜΑΤ και η αστυνομία βρίσκονται απέναντι σε κάθε εργατικό αγώνα. Στόχος, η καταστολή του εργατικού κινήματος για να εγκαθιδρυθεί μια σιωπή που μυρίζει θάνατο.

Χαιρετίζουμε τους/τις χιλιάδες νεοδιόριστους/ες που αψήφησαν το όργιο απειλών και χυδαίας τρομοκρατίας της ηγεσίας του υπουργείου και συνεχίζουν στην πρώτη γραμμή του αγώνα!

Η απόφαση της ΔΙΠΕ Α’ Αθήνας για μονιμοποίηση των νεοδιόριστων του 2020 μετά και την απόφαση του διοικητικού εφετείου για αυτοδίκαιη & ακώλυτη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων αποτελεί νικηφόρο βήμα και δικαίωση της μάχης που δίνει σθεναρά και αποφασιστικά το εκπαιδευτικό κίνημα με το μπλοκάρισμα της αξιολόγησης και με δύναμη πυρός τις/τους χιλιάδες απεργούς απέναντι στην κατίσχυση της τρομοκρατίας και του φόβου. Στον αγώνα αυτόν είναι καθοριστικός ο ρόλος των πρωτοβάθμιων σωματείων και του συντονισμού τους, των μαχόμενων εκπαιδευτικών που απαιτούν να μην περιοριστούμε σε διεκπεραιωτικές καταγγελίες χωρίς μέτρα στήριξης και όλες τις αναγκαίες νομικές και κινηματικές ενέργειες από τις ομοσπονδίες και τα εκπαιδευτικά σωματεία.

Στην πολιτική της αυτή η κυβέρνηση βρίσκει συμμάχους στη στήριξη, αποδοχή και συμμόρφωση όλων των αστικών κοινοβουλευτικών «αντιπολιτευτικών» δυνάμεων ΣΥΡΙΖΑ/ΠΑΣΟΚ που της επιτρέπουν να ασκεί απρόσκοπτα την πολιτική της, αποδεχόμενοι τα συμφωνημένα με την Ε.Ε., αρνούμενοι να «βάλουν πλάτη» στους αγώνες των εργαζομένων, συναινώντας τις κρίσιμες στιγμές της κυβερνητικής επιδρομής, κάνοντας ανέξοδη κριτική για ανικανότητα και κακή διαχείριση.

Οι πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ/ΑΔΕΔΥ/ΔΟΕ/ΟΛΜΕ βοηθούν την κυβέρνηση και δουλεύουν ενάντιά μας! Έχουν κηρύξει σιωπητήριο. Στο δημόσιο η ΑΔΕΔΥ δεν έχει ούτε σχέδιο ούτε διεκδικήσεις ούτε καν συζήτηση για αγώνες. Στον ιδιωτικό τομέα η ΓΣΕΕ είναι παντελώς ανύπαρκτη, έχει μετατραπεί πλήρως σε φερέφωνο της εργοδοσίας και των κυβερνήσεων. Η απάντηση της ΑΔΕΔΥ και ΓΣΕΕ στον οικονομικό ορυμαγδό είναι το απόλυτο μηδέν! 

Τεράστιες οι ευθύνες του ΔΣ της ΔΟΕ ειδικά στη σημερινή συγκυρία! Ενώ η εκπαίδευση δέχεται δριμύτατη επίθεση σε όλα τα επίπεδα, το ΔΣ της ΔΟΕ όχι μόνο αρνείται να οργανώσει αγώνα αντεπίθεσης και υπεράσπισης του δημόσιου σχολείου και των εκπαιδευτικών αλλά υπονομεύει κιόλας τον αγώνα που δίνουν οι εκπαιδευτικοί, διασπείρει τον φόβο, αρνείται ακόμα και ψηφίσματα στήριξης όπως για τη συναδέλφισσα Ελευθερία Παλαιστίδου που διώκεται για το πανό των μαθητών/τριών της για την Παλαιστίνη, τη διωκόμενη προϊσταμένη της Β’ Αθήνας Μπουρμπούλη Κυριακή, τους/τις διευθυντές/ντριες που παύτηκαν στην Αν. Αττική, τον διωκόμενο εκπαιδευτικό Ηλία Σμήλιο, για τη συμμετοχή του στο κίνημα ενάντια στους πλειστηριασμούς, ενώ υπονομεύει ακόμα και την απόφαση της 93ης ΓΣ του κλάδου που αποφάσισε την προκήρυξη νέας απεργίας αποχής διασπείροντας τον φόβο για τη νομιμότητά της. Αρνείται κάθε πολιτική και συνδικαλιστική ενέργεια έμπρακτης στήριξης των απεργών, αφήνει το υπουργείο να τρομοκρατεί χωρίς αντίπαλο και τους απεργούς έρμαια αυτών των απειλών και κυρίως μπλοκάρει το ξεδίπλωμα ενός συνολικού και συγκροτημένου αγωνιστικού και απεργιακού προγράμματος δράσης. Κάνουν ότι μπορούν ώστε να ξεμπερδεύουν οριστικά με αυτό τον αγώνα. 

Τίποτα δεν μας χαρίστηκε, δεν τους χαρίζουμε τίποτα

Δεν μας ταιριάζει η σιωπή. Ό,τι κατακτήθηκε, κατακτήθηκε με αγώνες, μόνο με αγώνες στα χέρια των ίδιων των εργαζόμενων, με πολύμορφες και αποφασιστικές μορφές δράσης και γενίκευση του αγώνα. Παλεύουμε ενάντια στο σφαγείο της αξιολόγησης και των συμπτύξεων, ενάντια στο σχολείο της αγοράς και της πειθάρχησης, για μισθούς, συντάξεις, δικαιώματα, για ακώλυτη μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων, για μαζικούς, μόνιμους διορισμούς αποκλειστικά με βάση πτυχίο και προϋπηρεσία. Υπερασπιζόμαστε το δημόσιο δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά, υπερασπιζόμαστε κάθε έναν συνάδελφο και κάθε μία συναδέλφισσα απέναντι στο κράτος και τη διοίκηση, προσπερνώντας την ανυπαρξία του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού των πλειοψηφιών σε ΔΟΕ-ΟΛΜΕ-ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ. Τώρα είναι η ώρα, η οργή και αγανάκτηση του εκπαιδευτικού κόσμου να βγει στους δρόμους με άμεση απεργιακή απάντηση και με οργάνωση πολύμορφου αγώνα διαρκείας ενάντια στην αντιεκπαιδευτική αυταρχική πολιτική κυβέρνησης, Ε.Ε., Ο.Ο.Σ.Α., κόντρα στο μπαράζ αντιλαϊκών – αντιεκπαιδευτικών μέτρων που συνεχίζεται και εντείνεται.

Αντεπίθεση τώρα!

Επιδιώκουμε κοινό πανεκπαιδευτικό και πανεργατικό αγωνιστικό βηματισμό το επόμενο διάστημα. Στον συντονισμό των σωματείων και των ΓΣ βρίσκεται η ελπίδα νίκης. Το σιωπητήριο, οι συμβολικές κινητοποιήσεις αντιπροσώπων, η ένταξη των αγώνων στην κοινοβουλευτικό σχεδιασμό των κομμάτων οδηγούν στην ήττα. Οι καλύτερες στιγμές του μαχόμενου εκπαιδευτικού κι εργατικού κινήματος συντελέστηκαν όταν οι εκπαιδευτικοί πήραν τον αγώνα στα χέρια τους μέσα από ΓΣ και επιτροπές αγώνα, από κέντρα αγώνα όπως η κατάληψη της Πρυτανείας, με αυθεντικούς συντονισμούς πρωτοβάθμιων εκπαιδευτικών σωματείων.

Απάντηση θα δοθεί με παρατεταμένο, πολύμορφο απεργιακό αγώνα και κλιμάκωσή του με το σύνολο των διεκδικήσεων μας που θα καθορίζεται από τις Γ.Σ. με απεργίες, συγκεντρώσεις, καταλήψεις, ενημερώσεις, εκδηλώσεις μέχρι το τέλος της χρονιάς. Αγώνας με πανεκπαιδευτικό βηματισμό, που θα συναντηθεί με τους αγώνες των υγειονομικών και το σύνολο του εργατικού κινήματος και της κοινωνίας για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής για αποκλειστικά δημόσια Παιδεία και Υγεία για όλο το λαό.

Για το πρόγραμμα δράσης προτείνουμε
· Γενικευμένος, πανελλαδικός, πανεκπαιδευτικός και πανεργατικός πολύμορφος αγώνας διαρκείας

· Μπροστά στην συνεχή και γενικευμένη επίθεση που δέχεται το δημόσιο σχολείο, η εργασία και τα δικαιώματά μας, καταθέτουμε πρόταση παρατεταμένου πολύμορφου αγωνιστικού και απεργιακού αγώνα, που θα περιλαμβάνει ενημερώσεις, εκδηλώσεις, συγκεντρώσεις, καταλήψεις, απεργίες, θα είναι ανοιχτό στις εξελίξεις και σε κάθε φάση τη συνέχιση και κλιμάκωση του αγώνα θα καθορίζεται από τις Γενικές Συνελεύσεις με κεντρικά αιτήματα τις αυξήσεις σε μισθούς (και το σύνολο των οικονομικών αιτημάτων), για δημόσια δωρεάν εκπαίδευσης ενάντια στην αξιολόγηση και κατηγοριοποίηση, για μόνιμη και σταθερή εργασία με μαζικούς μόνιμους διορισμούς, για ίσα δικαιώματα σε μόνιμες/ους κι αναπληρωτ(ρι)ες 

· Μπλόκο στην αξιολόγηση, Ακώλυτη Μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων ΤΩΡΑ χωρίς αξιολόγηση, αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις, μπλόκο στην ακρίβεια και τις αυξήσεις στην ενέργεια, μαζικές προσλήψεις εκπαιδευτικών αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και την προϋπηρεσία, ενάντια στο προσοντολόγιο και τον διαγωνισμό του ΑΣΕΠ για τη μείωση του ωραρίου των εκπαιδευτικών νηπιαγωγείων και ολιγοθέσιων δημοτικών σχολείων, για τα εργασιακά και μορφωτικά δικαιώματα 

Νέος κύκλο ΓΣ μέσα στον Δεκέμβρη και ολομέλεια προέδρων για κλιμάκωση του αγώνα μέσα στον Γενάρη με νέες απεργιακές κινητοποιήσεις, διαδηλώσεις, πανελλαδικά συλλαλητήρια. 

· 28/11 συμμετέχουμε με άλλα εκπαιδευτικά και μη σωματεία στην κινητοποίηση που καλεί ο ΠΕΣΕΚ (Πανελλήνια Ένωση Συνταξιούχων Εκπαιδευτικών) για την διεκδίκηση αυξήσεων στους μισθούς, 13ο και 14ο μισθό και αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις

· Παλλαϊκά και Πανεκπαιδευτικά απογευματινά συλλαλητήρια σε όλη τη χώρα μαζί με εργαζόμενες/ους, γονείς, μαθητ(ρι)ες. Ήδη πραγματοποιήσαμε στις 20/9 και στις 12/11 και πρέπει να συνεχίσουμε με νέο συλλαλητήριο για τον προϋπολογισμό.

· Υλοποίηση όλων των ενεργειών που τέθηκαν στην Πανελλαδική σύσκεψη νεοδιόριστων με δικηγόρους του κινήματος στις 17.9.2024 για τις ενέργειες επιβολής των μονιμοποιήσεων, νομικές, κινηματικές και άλλες ενέργειες/βήματα ενάντια στην τρομοκρατία και τις απειλές για πειθαρχικά ώστε να υπάρξει η απαραίτητη αγωνιστική συσπείρωση των χιλιάδων συναδέλφων/ισσων που συμμετέχουν πανελλαδικά στην μάχη ενάντια στην αξιολόγηση.

· Συνεχίζουμε τη μάχη ενάντια στην αξιολόγηση σχολικής μονάδας και ατομική με την Απεργία Αποχή και τις στάσεις εργασίας. Καλούμε σε συνεχόμενες επαναπροκηρύξεις της Α-Α με κάθε δυνατό τρόπο (ΑΔΕΔΥ-ΟΛΜΕ/ΔΟΕ-ΕΛΜΕ/Σύλλογοι Εκπ/κών ΠΕ).

· Κινητοποιήσεις στις διευθύνσεις και τις περιφέρειες για τις μονιμοποιήσεις και ενάντια στις συμπτύξεις. 

· Θέτουμε την αίτηση/αίτημα προς τα ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ και τις Διευθύνσεις εκπαίδευσης, και για τις/τους νεοδιόριστες/ους του 2022. Προσφυγή στο διοικητικό εφετείο και για τους νεοδιόριστους του’21 και του ‘22. Καταθέτουμε άμεσα αντίστοιχες αιτήσεις για το 2022 και στις Ομοσπονδίες.

· Ειδικά στην Δυτ. Αττικής που έχουμε απόφαση του διοικητικού εφετείου:

· Καλούμε τα μέλη του ΠΥΣΠΕ να συνεδριάσουν και να πιστοποιήσουν τη μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων του 2021 και 2022 ΤΩΡΑ, με βάση και το ομόφωνο αίτημά τους στις 29/8/24! 

· Οργανώνουμε δυναμική κινητοποίηση την Δευτέρα 25/11 για την μονιμοποίηση των νεοδιόριστων του ’20 και ενάντια στα πειθαρχικά. 

· Αποφασιστικά και με κάθε μέσο μετά την απόφαση του ΠΥΣΠΕ Α΄ Αθήνας και τις διαπιστωτικές πράξεις που δόθηκαν για τους νεοδιόριστους/ες του 2020, απαιτούμε να ακολουθήσει η μονιμοποίηση των νεοδιόριστων του 2021 και 2022 που έχουν κλείσει την διετία, ακώλυτα και χωρίς αξιολόγηση. 

· Αν το ΠΥΣΠΕ αρνηθεί να κατοχυρώσει τη μονιμοποίηση και των άλλων ετών προχωράμε σε όλες τις αναγκαίες νομικές ενέργειες.

· Προχωράμε σε προσφυγή στο διοικητικό εφετείο για τη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων του 2021 και 2022 

· Προειδοποιούμε τα στελέχη της εκπαίδευσης που εκφοβίζουν και τρομοκρατούν τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες (Συντονιστές-Συμβούλους, Διευθυντές σχολείων και Διευθύνσεων ΠΕ/ΔΕ) ότι θα υπερασπίσουμε τον καθένα και την καθεμιά, σαν μια γροθιά απέναντι σε εκβιασμούς, απειλές, πιέσεις κ.λπ. Θα αξιοποιήσουμε όλα τα μέσα και νομικά με μηνύσεις στους/στις Διευθυντ(ρι)ές Εκπ/σης που υπογράφουν πειθαρχικά και δεν μονιμοποιούν τους/τις νεοδιόριστους/ες. Το λέμε καθαρά! Θα λογοδοτήσουν όσες/όσοι στηρίζουν την κυβερνητική πολιτική και με ταξικό κυνισμό επιτίθενται στους εκπαιδευτικούς.

· Απευθυνόμαστε στους δικηγορικούς συλλόγους και σε συνταγματολόγους ώστε η απόφαση του διοικητικού εφετείου που δικαιώνει τους/τις νεοδιόριστους του ’20 και για την υπεράσπιση του απεργιακού δικαιώματος να συμπαρασύρει και όλους/όλες τους/τις υπόλοιπους/ες νεοδιόριστες/ους όλων των ετών.

· Ενημέρωση των γονέων (σύλλογοι, Ένωση, Ομοσπονδία) και κάλεσμα στην από κοινού με τους εκπαιδευτικούς οργάνωση των κινητοποιήσεων για την άμεση αποκατάσταση των προϊσταμένων/διευθυντών των σχολικών μονάδων που καθαιρούνται.

· Σταματάμε παντού τις αξιολογήσεις με στάσεις εργασίας! Κανένας/καμιά μόνος του/μόνη της!

· Πρωτοστατούμε και ενισχύουμε τον Συντονισμό των πρωτοβάθμιων σωματείων και τον συντονισμό Συλλόγων ΠΕ και ΕΛΜΕ με βάση τις αποφάσεις των ΓΣ του συλλόγου μας. Καλούμε σε συνεννόηση με ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ πανελλαδικό συντονισμό το πρώτο δεκαήμερο του Δεκέμβρη

· Ενισχύουμε τη λειτουργία της επιτροπής αγώνα.

· Πραγματοποιούμε ενημερώσεις, εκδηλώσεις, υποστηρικτικές τηλεδιασκέψεις, γράμμα στους μαθητές και τους γονείς, συσκέψεις με συλλόγους γονέων, αφίσα.

· Στηρίζουμε όλα τα εκπαιδευτικά σωματεία και τους διωκόμενες/ους (τον απολυμένο από το ΕΚΠΑ Δ. Αντωνίου, όλες/όλους τις συναδέλφισσες/ους διωκόμενους με πειθαρχικά ενάντια στο απεργιακό δικαίωμα και γενικότερα τις/τους διωκόμενους για την αγωνιστική συνδικαλιστική τους δράση, (Πειραιά, 1ου ΓΕΛ Αλεξανδρούπολης, Θεσσαλονίκη, Περικλής, Αργολίδας κ.ά.). Δηλώνουμε ότι δε θα αφήσουμε κανέναν/καμία μόνη/ο και θα αναλάβουμε με τα υπόλοιπα σωματεία πλήρως τη νομική, πολιτική, συνδικαλιστική, οικονομική κάλυψη όλων των συναδέλφων/συναδελφισσών

· Συνεχίζουμε τη μάχη για μείωση του ωραρίου των νηπιαγωγών και των εκπαιδευτικών ολιγοθεσίων.

· Συγκροτούμε μέτωπο αγώνα και υπεράσπισης των δημόσιων αγαθών, παιδεία-υγεία-ρεύμα-νερό-ασφάλιση-συγκοινωνίες-πολιτισμό.

· Όχι στον πόλεμο, τον ιμπεριαλισμό, τον εθνικισμό, τον φασισμό και τον ρατσισμό που έχουν την σφραγίδα της ΕΕ, ενώ η συνέχεια αυτής της πολιτικής είναι η «οικονομία πολέμου». Οι εκπαιδευτικοί παίρνουμε θέση για την ειρήνη – φιλία – ανεξαρτησία – αλληλεγγύη και συλλογική ευημερία των λαών ενάντια στον πόλεμο και τον ιμπεριαλισμό. Λευτεριά στην Παλαιστίνη. Έξω ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ρωσία από την Ουκρανία. Απεμπλοκή της χώρας μας από όλες τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις του ΝΑΤΟ, των ΗΠΑ και της ΕΕ. Έξω η Ελλάδα από ΕΕ και ΝΑΤΟ. Έξω οι αμερικανο-νατοϊκές βάσεις από τη χώρα μας. Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό στο Σύνταγμα κάθε Σάββατο.

Οι εκπαιδευτικοί και τα παιδιά φωνάζουν και ζωγραφίζουν: Λευτεριά στην Παλαιστίνη!

Τη στιγμή που το σύμφωνο σταθερότητας και τα δημοσιονομικά πλεονάσματα της ΕΕ επιβάλουν νέα μνημόνια με στόχο την εξυπηρέτηση του χρέους, οι εξοπλιστικές δαπάνες όχι μόνο εξαιρούνται από τις περικοπές αλλά αυξάνονται χωρίς προηγούμενο για να τροφοδοτήσουν μία γενοκτονία με πάνω από 43.000 χιλιάδες νεκρούς. Την ίδια στιγμή οι εκπαιδευτικοί διδάσκουν την ειρήνη, την ανθρωπιά, την ελευθερία, τους αγώνες, αυτούς που έγιναν και αυτούς που είναι να ‘ρθουν. Δε θα επιτρέψουμε να διώκονται γιατί υπερασπίζονται μέσα και έξω από την τάξη, με επίγνωση του κοινωνικού τους ρόλου, έναν κόσμο πιο δίκαιο, ειρηνικό αντιφασιστικό και ανθρώπινο. 

Για τα σχολεία με πληθυσμό Ρομά

Οι εκπαιδευτικοί με συνεχή αιτήματα, εγγράφως ή/και τηλεφωνικά, με καταγγελίες και συνεχή πίεση καταγράφουν μια πολύ απαιτητική καθημερινότητα με διαρκή εμπόδια και ελλείψεις. Είναι οι εκπαιδευτικοί που δίνουν καθημερινή μάχη στα σχολεία για την υπεράσπιση και στήριξη των παιδιών και των οικογενειών τους, με πενιχρά ή ανύπαρκτα μέσα, με συνεχείς προκλήσεις και δυσκολίες που καθιστούν ακόμη δυσκολότερο το έργο τους, που δίνουν όμως τελικά την ψυχή τους για τη στήριξη των σχολείων και απέναντι βρίσκουν σταθερά την αδιαφορία, την απαξίωση ή/και την άρνηση ανάληψης ευθυνών των υπεύθυνων. Από την πλευρά μας καταγγέλλουμε:

1. Οι κυρίαρχες πολιτικές θέλουν και παλεύουν με κάθε μέσο οι κοινότητα των τσιγγάνων να παραμένει στο περιθώριο. Καμία πολιτική ένταξης, μόνο πολιτικές αποκλεισμού των Ρομά πληθυσμών, ανύπαρκτες δομές υποστήριξης, γκετοποίηση και εγκατάλειψη των ανθρώπων. Σε ένα περιβάλλον γενικευμένης οικονομικής και κοινωνικής κρίσης οι Ρομά βρίσκονται αντιμέτωποι με το κανιβαλικό πρόσωπο του καπιταλισμού που τους θεωρεί β΄ κατηγορίας πολίτες. Μια βόλτα στις γειτονιές τους αρκεί για να διαπιστώσει κανείς ότι πολλοί ζουν σε παραπήγματα, παράγκες ή σε αυτοσχέδια σπίτια, χωρίς νερό και ρεύμα σε πολλά από αυτά τα σπίτια, με λιμνάζοντα νερά και ελλιπή περισυλλογή των σκουπιδιών. Η πολιτική των δημοτικών αρχών διαχρονικά και της πολιτείας έχει οδηγήσει σε γκετοποίηση και περιορισμό του πληθυσμού σε συγκεκριμένες γειτονιές και ως εκ τούτου υπάρχουν σχολεία που έχουν αμιγώς πληθυσμό Ρομά.

2. Τα συγκεκριμένα σχολεία έχουν παιδιά που ανήκουν σε μια ευπαθή κοινωνική ομάδα, τα οποία ζουν στην συντριπτική τους πλειοψηφία σε αποστερημένο κοινωνικά, οικονομικά και πολιτισμικά περιβάλλον. Πρόκειται για μέλη πολύτεκνων, διευρυμένων οικογενειών. Αρκετά από αυτά στερούνται το δεκατιανό τους, απουσιάζουν γιατί τα παπούτσια τους είναι τρύπια, δυσκολεύονται να προμηθευτούν τα αναγκαία σχολικά είδη.

3. Κι όμως ενώ όλα τα παραπάνω αποτελούν δεδομένα και πραγματικότητα, τα σχολεία αυτά λαμβάνουν και την λιγότερη στήριξη! Το ζούμε χρόνια, αφού τα σχολεία που υποδέχονται Ρομά είναι αυτά που καλύπτονται τελευταία με εκπαιδευτικούς, έχουν υπερπληθή τμήματα, είναι τα τελευταία σχολεία με τα οποία θα ασχοληθεί η δημοτική αρχή. 

Καταγγέλλουμε ΥΠΑΙΘ και ΔΙΠΕ που τα σχολεία αυτά ξεκινούν χωρίς τάξεις υποδοχής (ΖΕΠ) – αναγκαίες για όλους/όλες τους/τις δίγλωσσους/ες μαθητές και μαθήτριες, χωρίς ψυχολόγους και κοινωνικούς λειτουργούς! 

Είναι πολύ μεγάλη η ευθύνη του Δήμου διαχρονικά και της Πολιτείας συνολικά γιατί δεν προχωρά η αναβάθμιση των υποβαθμισμένων περιοχών με αποτελεσματικές και μακροχρόνιες παρεμβάσεις και μέτρα σε όλα τα επίπεδα. Είναι πολύ μεγάλη η ευθύνη του Δήμου γιατί δημιουργεί σκόπιμα σχολεία πολλών ταχυτήτων, γιατί αδιαφορεί προκλητικά για τα αιτήματα των σχολείων με παιδιά Ρομά.

Απαιτούμε ουσιαστική ένταξη των μαθητ(ρι)ών μας Ρομά, ώστε να έχουν επιτέλους μια ζωή με ασφάλεια και αξιοπρέπεια. Απαιτούμε επαναφορά του θεσμού του διαμεσολαβητή και ουσιαστική οικονομική στήριξη για όλες τις πληθυσμιακά αποκλεισμένες ομάδες. 

Ως σύλλογος έχουμε καταθέσει επανειλημμένα προτάσεις για την ένταξη των Ρομά μαθητών μας σε όλους τους αρμόδιους φορείς:

· Παρέμβαση στην κοινότητα από κοινωνικούς λειτουργούς και Ρομά διαμεσολαβητές. 

· Φοίτηση στα σχολεία μας των μαθητών Ρομά σε ολιγομελή τμήματα, απαραίτητα για τους/τις δίγλωσσους/ες μαθητ(ρι)ες – θεσμός που ήταν και νομικά κατοχυρωμένος πριν την έναρξη των μνημονίων.

· Δημιουργία τμημάτων υποδοχής με την έναρξη της χρονιάς με ταυτόχρονη κάλυψη όλων των κενών σε εκπαιδευτικούς.

Ο σύλλογος το επόμενο διάστημα θα αναλάβει πρωτοβουλίες με τη διοργάνωση ημερίδας για την ένταξη και εκπαίδευση των πληθυσμών Ρομά, θα απευθυνθεί σε κάθε φορέα που εμπλέκεται, με συναντήσεις των εκπαιδευτικών στα σχολεία, των γονέων και των συλλογικών τους οργάνων, ώστε με ολοκληρωμένο τρόπο να απευθυνθούμε, να παλέψουμε και να διεκδικήσουμε προς την Κυβέρνηση, το ΥΠΑΙΘΑ και τον Δήμο.

Απαιτούμε:

· Όχι στην αξιολόγηση– αυτοαξιολόγηση. Κατάργηση του νόμου 4823/2021 και του 4692/20. Παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία στο σχολείο.

· Πρώτος καθαρός κατώτατος μισθός για τον εκπαιδευτικό 1200 ευρώ, αυτόματη τιμαριθμική αναπροσαρμογή, επιστροφή 13ου και 14ου μισθού και σύνταξης στο δημόσιο, ακώλυτη μισθολογική και βαθμολογική προαγωγή για όλους τους εκπαιδευτικούς. Ακώλυτη μισθολογική και βαθμολογική προαγωγή. Καμία σύνδεση της αξιολόγησης με τον μισθό – μπλοκάρουμε τις αξιολογικές διαδικασίες. Επαναφορά του 13ου-14ου μισθού και σύνταξης. Κάλυψη των απωλειών της μνημονιακής περιόδου, και του τιμάριθμου.

· Μαζικοί διορισμοί εκπαιδευτικών για την κάλυψη όλων των αναγκών. Άμεσος διορισμός/Μονιμοποίηση ΤΩΡΑ ΟΛΩΝ των αναπληρωτών που έχουν έστω και μία σύμβαση αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και ολόκληρη την προϋπηρεσία. Ούτε σκέψη για διαγωνισμό ΑΣΕΠ και συνεντεύξεις. Κατάργηση του ν. 4589/19 του προσοντολογίου και του ν. 4692/20 Κεραμέως. Καμία απόλυση αναπληρωτή/τριας.

· Κατάργηση της ελαστικής εργασίας. Πλήρη εξίσωση προς τα πάνω των εργασιακών, ασφαλιστικών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων με αυτά των μονίμων. Πλήρη προστασία της μητρότητας

· Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια εργασίας ή στα 58 (για άνδρες) και στα 55 (για γυναίκες). Θεμελίωση του συνταξιοδοτικού δικαιώματος στα 25 χρόνια υπηρεσίας για όλους και χωρίς όριο ηλικίας. Σύνταξη ίση με το 80% του ύψους του τελευταίου μισθού. Αυξήσεις στις συντάξιμες αποδοχές. Αναπροσαρμογές της κύριας σύνταξης με βάση τις αυξήσεις των εν ενεργεία εκπαιδευτικών.

· Όχι στην καταστολή και την επίθεση στα δημοκρατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα, την απεργία και το απεργιακό δικαίωμα. Καμία δίωξη των αγωνιζόμενων. Τα σωματεία μας δεν θα εφαρμόσουν το ν. Χατζηδάκη – Παλεύουμε για την ανατροπή και κατάργησή του!

· Μείωση του ωραρίου των νηπιαγωγών και όλων των εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας που υπηρετούν σε ολιγοθέσια στην κατεύθυνση συνολικής μείωσης του ωραρίου στην πρωτοβάθμια στα επίπεδα της δευτεροβάθμιας.

· Να καταργηθούν οι υπουργικές αποφάσεις για τους μέντορες, ενδοσχολικούς συντονιστές και εκπαιδευτικούς ομίλους.

· Δημιουργία οργανικών θέσεων για κάθε υπάρχουσα ειδικότητα σε όλα τα σχολεία. Κάλυψη ΟΛΩΝ των κενών με διορισμούς.

· Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις. Στο δημόσιο ρεύμα, νερό, ενέργεια. Να μειωθούν οι τιμές στα βασικά είδη και στην ενέργεια. Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πρώτης ανάγκης. Κατάργηση του ειδικού φόρου κατανάλωσης στην ενέργεια για τους εργαζόμενους. Να καταργηθεί το χρηματιστήριο ενέργειας και οι ρήτρες αναπροσαρμογής. Να επιβληθεί πλαφόν στις τιμές ρεύματος, πετρελαίου, φυσικού αερίου.

· Ενιαίο δωδεκάχρονο δημόσιο δωρεάν υποχρεωτικό σχολείο και δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και εκπαίδευση για όλα τα παιδιά 4 έως 6 αποκλειστικά στο δημόσιο Νηπιαγωγείο στα πλαίσια του 14χρονου εκπαιδευτικού σχεδιασμού, για το σχολείο των όλων, των ίσων και των διαφορετικών. Με στόχο τη βαθιά και ολοκληρωμένη γνώση, την καλλιέργεια της κριτικής σκέψης.

· Όχι στο νέο σχολείο – εξεταστικό κέντρο. Να καταργηθούν τα εξεταστικά πλέγματα (ΕΒΕ, Τράπεζα Θεμάτων, PISA).

· Κατάργηση του ν. 4777 για τα ΑΕΙ και την πανεπιστημιακή αστυνομία.

· Καθώς και το σύνολο των αιτημάτων που συμπεριλαμβάνονται στην πρότασή μας για Γνήσια Συλλογική Σύμβαση Εργασίας εφ’ όλης της ύλης.

Επιβεβαιώνουμε όλες τις μέχρι τώρα αναλυτικές αποφάσεις μας για το πλαίσιο διεκδικήσεων του σωματείου μας

