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Οι νεοδιόριστοι/ες είναι μόνιμοι/ες, ΤΕΛΟΣ!

Να συμμορφωθεί ΤΩΡΑ η διευθύντρια εκπαίδευσης Δυτ. Αττικής στην απόφαση του διοικητικού εφετείου εκδίδοντας διαπιστωτικές πράξεις για όλες/όλους τους/τις νεοδιόριστους/ες του 2020!

Να συνεδριάσει ΤΩΡΑ το ΠΥΣΠΕ Δυτ. Αττικής, με βάση την ομόφωνο αίτημα των μελών του από τις 29/8/24, για την μονιμοποίηση των νεοδιόριστων του ΄21 και ΄22 που έχουν συμπληρώσει τη διετή δόκιμη περίοδο!

ΔΕΝ ΥΠΟΧΩΡΟΥΜΕ! ΕΜΕΙΣ ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ!

Δευτέρα 11/11 στις 2μμ
όλοι/όλες σε μαζική παράσταση διαμαρτυρίας στη Διεύθυνση ΠΕ Δυτ. Αττικής
(1-3 ώρες στάση εργασίας για τους/τις εκπαιδευτικούς των ολοήμερων)
Απέναντι στην αυθαιρεσία ΥΠΑΙΘ και ΔΙΠΕ Δυτ. Αττικής απαντάμε με όλα τα κινηματικά, πολιτικά, συνδικαλιστικά και νομικά μέσα! 

Ο σύλλογος «Ηρώ Κωνσταντοπούλου» υλοποιώντας τις συλλογικές αποφάσεις του, ενημερώνει όλους/όλες ότι: 

· Προχωράμε σε εξώδικη προειδοποίηση της ΔΟΕ για την άμεση συμμόρφωση της διευθύντριας εκπ/σης κ.Κολλιοπούλου στην απόφαση του διοικητικού εφετείου που δικαίωσε τους/τις νεοδιόριστους/ες του ΄20. Μετά το πέρας 5 ημερών από την ημέρα επίδοσης (Δευτέρα 4/11) και εφόσον η διευθύντρια εκπ/σης δεν προχωρήσει ΩΣ ΟΦΕΙΛΕΙ στην υλοποίηση της απόφασης του διοικητικού εφετείου, η οποία δεν υπόκειται σε έφεση, όπως προκύπτει από τον συνδυασμό των διατάξεων του άρ. 5α και 1γ του ν.702/1977 και είναι ΑΜΕΣΑ εκτελεστή, προχωράμε και σε προσφυγή της ΔΟΕ στο τριμελές συμβούλιο συμμόρφωσης.

· Ο σύλλογος «Ηρώ Κωνσταντοπούλου» με ομόφωνη απόφασή του προχωρά και σε μήνυση κατά παντός υπευθύνου για τις εικόνες ντροπής στη ΔΙΠΕ Δυτ. Αττικής και την παρουσία αστυνομικών δυνάμεων που παρεμπόδισαν την συνδικαλιστική δράση και παρέμβαση του συλλόγου και των μελών μας! 
Η παρουσία αστυνομικών δυνάμεων στις συναντήσεις-κινητοποιήσεις που πραγματοποίησε ο Σύλλογός μας κατόπιν σχετικών αποφάσεών του, και μάλιστα η άμεση παρεμπόδιση της Διοίκησης του Συλλόγου, των μελών και των εκπαιδευτικών-εργαζομένων που εκπροσωπεί, να εισέλθουν στο κτήριο της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης προκειμένου να υποβάλουν τα αιτήματά τους, να καταθέσουν τις αιτήσεις τους και να διαπραγματευτούν με την Προϊσταμένη Αρχή, συνιστά παρακώλυση και επέμβαση στην συνδικαλιστική δράση της συνδικαλιστικής μας οργάνωσης και των εργαζομένων κατ’ αρ. 14 παρ. 2 ν. 1264/1982. Επειδή επιπλέον λόγω της παρουσίας και των ενεργειών των αστυνομικών δυνάμεων παρεμποδίστηκε η δυνατότητα εισόδου μας σε δημόσια Υπηρεσία κι εν γένει η ελεύθερη διέλευση σε αυτήν, που είναι αυτονόητη για κάθε εκπαιδευτικό. 
Συνεπώς, το ΔΣ του Συλλόγου την Παρασκευή 25/10/2024 συνεδρίασε και ομόφωνα αποφάσισε ότι δικαιούμαστε για τους λόγους αυτούς να υποβάλουμε μήνυση, ζητώντας την ποινική δίωξη παντός υπεύθυνου προσώπου για τα ανωτέρω γεγονότα και την παρεμπόδιση της συνδικαλιστικής δράσης του Συλλόγου μας και των εργαζομένων που εκπροσωπούμε.
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