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Καταγγελία για κλήσεις σε πειθαρχικά σε συναδέλφους/ισσες απεργούς στη Ζάκυνθο - Συμπαραστεκόμαστε στους/στις συναδέλφους/ισσες απεργούς!

Το ΥΠΑΙΘΑ και η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου, μετά τα απειλητικά τηλεφωνήματα προς τους/τις απεργούς συναδέλφους/ισσες, προχώρησαν πριν λίγες μέρες σε πειθαρχικά 6 νεοδιόριστων συναδέλφων, ενός μέλους ΕΕΠ&ΕΒΠ και μίας προϊσταμένης νηπιαγωγείου, οι οποίες/οι συμμετέχουν στην νόμιμα προκηρυγμένη απεργία αποχή από την ατομική αξιολόγηση που κήρυξε η ολομέλεια προέδρων της ΔΟΕ στις 1/4/2024 και που επικύρωσε η 93η Γενική Συνέλευση της Δ.Ο.Ε. Μάλιστα μία εξ αυτών βρίσκεται σε άδεια λοχείας και μία άλλη σε άδεια άνευ αποδοχών!
Καταγγέλλουμε την παράνομη και αντισυνταγματική πράξη της διοίκησης που χτυπά και επιδιώκει να αμφισβητήσει το δικαίωμα στην απεργία, συμπληρώνοντας μια πρωτοφανή στα μεταπολιτευτικά χρόνια θύελλα πειθαρχικών σε εκπαιδευτικούς σε ολόκληρη τη χώρα.
Χαιρετίζουμε τις/τους διωκόμενες/ους αγωνιστ(ρι)ές συναδέλφισσες/ους μας που δίνουν τον αγώνα για την προάσπιση της παιδαγωγικής ελευθερίας και του δημόσιου και δωρεάν σχολείου! ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΟΥΣ!

Γιατί την ίδια ώρα που συρρικνώνονται και κλείνουν σχολικά τμήματα (1600 σε ολόκληρη τη χώρα), που υποχρηματοδοτούνται οι σχολικές μονάδες, που το δημόσιο σχολείο αφήνεται στα χέρια των ιδιωτών - χορηγών και η αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών θα σημάνει το τέλος του δημόσιου σχολείου για όλα τα παιδιά, το να διώκεις εκπαιδευτικούς που προσπαθούν να προστατέψουν με τον αγώνα τους τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών είναι κατάπτυστο!

Το σύστημα αξιολόγησης και κατηγοριοποίησης που επιδιώκεται να εφαρμοστεί με τους Ν4823/21 και 4692/20 έχει απονομιμοποιηθεί στη συνείδηση, όχι μόνο των εκπαιδευτικών, αλλά και ολόκληρης της κοινωνίας και έχει χαρακτηριστεί αντιεπιστημονική-αντιπαιδαγωγική από την πανεπιστημιακή κοινότητα με πληθώρα ψηφισμάτων. Τώρα φαίνεται ξεκάθαρο και το μόνο αληθινό πρόσωπο της αξιολόγησης, το τιμωρητικό!

Δηλώνουμε με αποφασιστικό και κατηγορηματικό τρόπο ότι: Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΑ ΚΑΤΟΧΥΡΩΜΕΝΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ και κάθε προσπάθεια κατάργησής του είναι παράνομη και αντισυνταγματική. Υπενθυμίζουμε για μία ακόμη φορά ότι χιλιάδες εκπαιδευτικοί συμμετέχουν σε νόμιμη απεργία και η οποιαδήποτε προσπάθεια ενεργοποίησης και εφαρμογής της διάταξης του αρ.56 του ν. 4823/2021 είναι έωλη νομικά! Επιπλέον, διοικητικά όργανα τα οποία απειλούν με ποινές εις βάρος απεργών υπαλλήλων υπέχουν πειθαρχικές και ποινικές ευθύνες.
Κάτω τα χέρια από τις/τους απεργούς!
· ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΩΝ ΔΙΩΞΕΩΝ ΣΕ ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ/ΙΣΣΕΣ
· ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗ ΔΙΠΕ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΚΑΘΕ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΔΙΩΞΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΑΠΕΡΓΟ 
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ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗ ΔΟΕ ΝΑ ΒΓΑΛΕΙ ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΡΕΧΕΙ ΚΑΘΕ ΔΥΝΑΤΗ ΝΟΜΙΚΗ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ

