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ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΔΥΟ ΑΙΓΥΠΤΙΩΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ
ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΕΛΑΘΟΥΝ
Στις 12 Νοεμβρίου, πριν τον αγώνα μπάσκετ Παναθηναϊκός – Μακάμπι Τελ Αβίβ, η Ελληνική Αστυνομία πραγματοποίησε «προληπτικές» προσαγωγές 16 ατόμων, κατά βάση αραβικής καταγωγής, από περιοχές που δεν σχετίζονταν άμεσα με τον αγώνα. Από αυτούς, δύο νέοι αιγυπτιακής καταγωγής παρέμειναν υπό κράτηση σε αστυνομικά τμήματα, πριν μεταφερθούν στο στρατόπεδο προσφύγων/μεταναστών της Αμυγδαλέζας.

Πρόκειται για δύο νέους, γνωστούς και ενεργούς στο κίνημα αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό, που αγωνίζονται για τον τερματισμό της γενοκτονίας των Παλαιστινίων και την άμεση κατάπαυση πυρός στη Γάζα. Οι δύο κρατούμενοι, βρίσκονται αντιμέτωποι με την απειλή απέλασης στην Αίγυπτο.

Αν πραγματοποιηθεί η απέλαση, θα τους θέσει σε άμεσο κίνδυνο, καθώς το καθεστώς του δικτάτορα Σίσι είναι γνωστό για τις σοβαρές παραβιάσεις ανθρωπίνων δικαιωμάτων, τις διώξεις αντιφρονούντων, την μη ανοχή του στον φιλοπαλαιστινιακό ακτιβισμό και τη συνεργασία του με το Ισραήλ.

Σε μια τέτοια περίπτωση, η ελληνική κυβέρνηση θα φέρει βαρύτατη ευθύνη για την παράδοσή τους σε ένα κράτος, όπου η ζωή και η ελευθερία τους θα απειληθούν άμεσα.

Η στοχοποίηση ανθρώπων, με διοικητικές αιτιάσεις, που παλεύουν ανοιχτά και με συνέπεια για τη δικαίωση του Παλαιστινιακού Αγώνα, είναι κυρίως με πολιτικά κίνητρα.

Πολλώ δε μάλλον όταν πρόκειται για μετανάστες ή πρόσφυγες, που η στοχοποίηση τους είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την αντιμεταναστευτική πολιτική της ελληνικής κυβέρνησης.

Ο ελληνικός λαός έχει αγκαλιάσει εντός του κινήματος αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό, ανθρώπους από όλες τις γωνιές του πλανήτη. Ο αγώνας είναι κοινός για ελευθερία δικαιοσύνη για όλους τους λαούς του κόσμου.

Ζητάμε: 
Άμεση απελευθέρωση των δύο αιγυπτιακής καταγωγής αλληλέγγυων στην Παλαιστίνη.
Απόδοση ασύλου και έκδοση όλων των απαραίτητων εγγράφων για την ελεύθερη παραμονή και μετακίνησή τους.
Λευτεριά στην Παλαιστίνη! Κάτω τα χέρια από τους αλληλέγγυους αγωνιστές!
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