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ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΠΑΔΑ!
Μετά τη λήξη της συμφωνίας (26/11/2024) της εργολαβίας που έχει αναλάβει τον καθαρισμό του ΠΑΔΑ κινδυνεύουν με απόλυση 80 εργαζόμενες/οι!
Μετά  από ασυμφωνία στο Συμβούλιο Διοίκησης ο διαγωνισμός δεν ολοκληρώθηκε με αποτέλεσμα οι εργαζόμενοι να βρίσκονται στον αέρα σίγουρα για τους επόμενους μήνες ή και καθολικά. Ταυτόχρονα, η διοίκηση επικαλείται ότι δεν υπάρχει η οικονομική δυνατότητα να καλυφθεί όλο το προσωπικό για το επόμενο διάστημα, με κίνδυνο το ΠΑΔΑ να μείνει πλήρως υποστελεχωμένο με μόλις 17 άτομα για τρεις Πανεπιστημιουπόλεις. 
Είναι απαράδεκτο μέσα σε δύο μέρες να πετιούνται στο δρόμο τόσες οικογένειες χωρίς καμία προειδοποίηση! Αυτά είναι τα αποτελέσματα όταν τα πανεπιστήμια λειτουργούν με ιδιωτικές εργολαβίες οι οποίες για το μόνο που ενδιαφέρονται είναι το κέρδος στην πλάτη των εργαζόμενων. Να σταματήσουν επιτέλους οι επί χρόνια εργαζόμενες καθαρίστριες στο ΠΑΔΑ να είναι όμηροι των εργολάβων και να ζουν σε μόνιμη ανασφάλεια. Να σταματήσει αυτή η κατάσταση. Οι υπηρεσίες καθαριότητας είναι μόνιμη ανάγκη πρέπει αυτές, όπως και όλες οι λειτουργίες του πανεπιστημίου, να είναι πραγματικά δημόσιες, με μόνιμο προσωπικό και να χρηματοδοτούνται αποκλειστικά από το κράτος.
Τεράστια θα είναι τα προβλήματα στην υγιεινή και την ασφάλεια της πανεπιστημιακή κοινότητας στο ΠΑΔΑ αν απολυθούν οι 80 εργαζόμενες.
Τεράστιες είναι οι ευθύνες των εργολάβων, της Πρυτανείας και της κυβέρνησης και πρέπει να λύσουν το πρόβλημα που δημιούργησαν με την πολιτική των εργολαβιών, της επισφάλειας και της ιδιωτικοποίησης λειτουργιών του πανεπιστήμιου. 
Δεν δεχόμαστε ότι τη στιγμή που η Πρυτανεία βρίσκει χρήματα ύψους 8,5 εκατομμυρίων για κτήριο «Έρευνας και Καινοτομίας», μία επένδυση που σε καμία περίπτωση δεν είναι προς το συμφέρον μας, να μην μπορεί να καλύψει τις πολλές και πραγματικές ανάγκες των φοιτητ(ρι)ών (σίτιση, ανέγερση εστιών), αλλά και του προσωπικού που τώρα απολύει μαζικά!
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
Να μην απολυθεί καμία εργαζόμενη, κανένας εργαζόμενος!
Κρατική χρηματοδότηση στο ύψος των αναγκών μας!
Επαναπρόσληψη όλου του προσωπικού μόνιμα!
Στηρίζουμε την κινητοποίηση του Φοιτητικού Συλλόγου, από κοινού με τους εργαζόμενους στην Πρυτανεία (Πανεπιστημιούπολη 1) την Δευτέρα 02/12 στις 9.00!
Με τον αποφασιστικό ενωμένο αγώνα οι καθαρίστριες θα μείνουν στη δουλειά.
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