Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ηρώ Κωνσταντοπούλου»
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ – ΖΕΦΥΡΙΟΥ – ΦΥΛΗΣ
SITE     www.p-e-filis.gr                                                                           

Άνω Λιόσια 10.12.2024
email:   syllogosfilis@gmail.com
Προς:   Τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.
Ανακοινώθηκαν οι δύο πρώτες προσφυγές των συναδέλφων/ισσών εναντίον του ΥΠΑΙΘ:

Δικαίωση, με απόφαση του διοικητικού εφετείου, των εκπαιδευτικών που συμμετείχαν στην Απεργία-Αποχή που κήρυξε ο σύλλογος «Ηρώ Κωνσταντοπούλου» από την αξιολόγηση της σχ. μονάδας! 

Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΕΝ ΤΙΜΩΡΕΙΤΑΙ, ΝΙΚΑ! 
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΤΟΥΣ/ΤΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ!

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ!

Ανακοινώθηκαν οι πρώτες αποφάσεις για τις πράξεις ακύρωσης που προχωρήσαμε ως σύλλογος μαζί με τους/τις εκπαιδευτικούς εναντίον του ΥΠΑΙΘΑ! Η απόφαση του διοικητικού εφετείου δικαίωσε πλήρως τις/τους συναδέλφισσες/φους, κρίνει ΠΑΡΑΝΟΜΗ και ακυρώνει την απόφαση του τότε ΓΓ Κόπτση, με την οποία αυθαίρετα επιβλήθηκε καθυστέρηση (για έναν περίπου μήνα) της απόδοσης του ΜΚ στις/στους προϊσταμένες/διευθυντ(ρι)ες που συμμετείχαν στην ΑΑ του Συλλόγου «Ηρώ Κωνσταντοπούλου» από την αξιολόγηση της σχ. μονάδας το 2021-22!

Παρά τις προσπάθειες του ΥΠΑΙΘΑ:

· να εγκαλέσει τις/τους συναδέλφισσες/φους για την συμμετοχή τους στην νόμιμα κηρυγμένη Απεργία-Αποχή του σωματείου μας (που είναι ακόμη σε πλήρη ισχύ), μαζί με τους συλλόγους διδασκόντων τους, παρότι ουδέποτε προσέφυγε και κανένα δικαστήριο δεν έχει αποφασίσει ότι η ΑΑ του συλλόγου «Ηρώ Κωνσταντοπούλου» είναι παράνομη
· να αγνοήσει τις αποφάσεις των ΠΥΣΠΕ, στα οποία έδωσε την αρμοδιότητα να εξετάσουν τις ενστάσεις των συναδέλφων-ισσών για την παράνομη απόφαση καθυστέρησης των ΜΚ, και τα οποία μετά από την μαζική και δυναμική κινητοποίηση του συλλόγου ΟΜΟΦΩΝΑ αποφάσισαν την πλήρη δικαίωση και αποδοχή αυτών των ενστάσεων

Τελικά η αποφασιστική και δυναμική κινητοποίηση μας, η αταλάντευτη στάση και η υπεράσπιση από τη μια του συνταγματικού και κατοχυρωμένου δικαιώματός μας στην απεργία και από την άλλη στον περήφανο αγώνα που δίνουμε πάρα τις απειλές και την κατασυκοφάντηση του κλάδου για την υπεράσπιση του δημόσιου σχολείου και των μαθητ(ρι)ών μας, έφεραν και αυτή τη νίκη!

Εμείς για ακόμη μία φορά δηλώνουμε αποφασισμένες/οι να υπερασπιστούμε την ιστορική μάχη που δίνουμε. Και τη δίνουμε με όλες μας τις δυνάμεις. Χαιρετίζουμε την αποφασιστική στάση των εκπαιδευτικών που κόντρα σε απειλές και εκβιασμούς δε διάλεξαν τον δρόμο της υποταγής, σεβάστηκαν τον εκπαιδευτικό και παιδαγωγικό τους ρόλο και στήριξαν περήφανα την συλλογική μας απόφαση να υπερασπιστούμε το δημόσιο σχολείο και τα παιδιά! 

Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση και την κατάργηση των νόμων που επιδιώκουν να διαμορφώσουν εκπαιδευτικούς υποταγμένους που θα φοβούνται και τον ίσκιο τους, μετατρέπουν τον χώρο εργασίας μας σε κάτεργο διοικητικής αυθαιρεσίας, διευθυντικής επιβολής και παντελής έλλειψης δημοκρατίας όπου θα κυριαρχεί ο κανιβαλισμός, ο ανταγωνισμός, η κατηγοριοποίηση σε βάρος των παιδιών των φτωχών λαϊκών στρωμάτων, των μαθητριών/των μας.

Προχωράμε σε όλες τις ενέργειες για την καταβολή του ποσού που παράνομα παρακρατήθηκε στις συναδέλφισσες!

ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ!

