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Ενημέρωση σχετικά με τις προσφυγές για τα έτη 2020-2021-2022

Άμεση ακώλυτη μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων όλων των ετών!

· Διαδικτυακή ενημερωτική συνάντηση της επιτροπής αγώνα του συλλόγου για πειθαρχικά και τις προσφυγές για μονιμοποιήσεις την Δευτέρα 20/1 στις 7.30μμ

· Έκτακτη Γενική Συνέλευση Τετάρτη 29/1 στις 1.30μμ στο 4ο ΔΣ Άνω Λιοσίων

Τα τελευταία χρόνια έχουμε σταθεί με αξιοπρέπεια και επίγνωση του κοινωνικού ρόλου που μας αναλογεί, απέναντι σε διώξεις, απειλές και εκφοβισμούς, για τις μαθήτριες και τους μαθητές μας, τις νέες γενιές, το δημόσιο σχολείο, το μέλλον και την εργασία μας μέσα σε αυτό. Η απόφαση του διοικητικού εφετείου για την μονιμοποίηση των νεοδιόριστων του 2020 είναι μια μεγάλη νίκη του κινήματος, των εκπαιδευτικών που επέμειναν, συνέχισαν την απεργία αποχή κόντρα σε θεούς και δαίμονες και δικαιώθηκαν. Η απεργία αποχή από την ατομική αξιολόγηση, η άσκηση δηλαδή του απεργιακού μας δικαιώματος, μας θωρακίζει από οποιαδήποτε ποινή. Αυτό υπερασπιζόμαστε και θα συνεχίσουμε να κάνουμε συλλογικά και αταλάντευτα.
Στα πλαίσια αυτά, με βάση την απόφαση της Γενικής μας Συνέλευσης στις 27/11 και στα πλαίσια των βημάτων και ενεργειών που καταλήχθηκαν στον συντονισμό των ΕΛΜΕ-ΣΕΠΕ στις 17/9/2024  προχωράμε:

· ως σωματείο στην κατάθεση ομαδικών δικόγραφων προς το διοικητικό Εφετείο Αθηνών για την μονιμοποίηση των συναδέλφων/ισσών της γενικής και ειδικής αγωγής των ετών 2022 
· και μέσω της ΔΟΕ στην κατάθεση ομαδικών δικόγραφων προς το διοικητικό Εφετείο Αθηνών για την μονιμοποίηση των συναδέλφων/ισσών της γενικής και ειδικής αγωγής για τα έτη 2021 και 2020 (για όσες/όσους για διάφορους λόγους δεν ήταν στην αίτηση που δικαιώθηκε).
Να σημειώσουμε ότι οι ΔΙΠΕ/ΔΙΔΕ και τα  ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ  έπρεπε ήδη να έχουν προχωρήσει στην έκδοση διαπιστωτικών πράξεων μονιμοποίησης των νεοδιόριστων μετά και τις αποφάσεις του Διοικητικού Εφετείου Αθήνας και Χανίων που ορίζουν σαφώς ότι πρέπει να μονιμοποιηθούν αυτοδικαίως οι νεοδιόριστοι του 2020 με βάση το Δημοσιοϋπαλληλικό Κώδικα αφού συμπλήρωσαν τη διετή δόκιμη περίοδο. Την ίδια στιγμή, με βάση την αρχή των «ομοίων πράξεων» έπρεπε να μονιμοποιήσουν τους νεοδιόριστους του 2021 και 2022. Σε κάθε περίπτωση οι δύο αποφάσεις των διοικητικών εφετείων είναι άμεσα εκτελεστές (ΠΔ 18/1989) και υποχρεώνουν την ΔΙΠΕ Δυτ. Αττικής να συμμορφωθεί στην υλοποίησή τους, όπως ακριβώς έγινε για τις/τους δικαιωμένους νεοδιόριστους/ες στην Α’ Αθήνας. Υπενθυμίσουμε ότι για την άρνηση της διευθύντριας εκπαίδευσης κ.Κολιοπούλου να συμμορφωθεί, η ΔΟΕ έχει προσφύγει στο τριμελές συμβούλιο συμμόρφωσης το οποίο θα συνεδριάσει στις 12/2/2025.
Να επισημάνουμε ότι σε όλο τον δημόσιο τομέα η μονιμοποίηση των νεοδιόριστων είναι αυτοδίκαιη και μόνο στη δημόσια εκπαίδευση κρατούνται όμηροι ως «δόκιμοι»! Η άρνηση μονιμοποίησης όλων των νεοδιόριστων που έχουν συμπληρώσει τη δόκιμη διετία αποτελεί τον εκβιασμό όσων απεργούν, αντιστέκονται και αντιδρούν. Η επιχειρούμενη σύνδεση της μονιμοποίησης των νεοδιόριστων με την ατομική τους αξιολόγηση αποτελεί μια στοχευμένη επιχείρηση εκβιασμού των εκπαιδευτικών, ειδικά της νεότερης γενιάς που θα συνεχίσει να δουλεύει για χρόνια σε ένα όλο και πιο μεταβαλλόμενο, «ευέλικτο», φτωχοποιημένο εργασιακό περιβάλλον. 
Την ίδια στιγμή, είναι αυθαίρετη και ανεπίτρεπτη η εξομοίωση της μονιμοποίησης με την ατομική αξιολόγηση, γιατί παραβιάζει τη συνταγματικά κατοχυρωμένη «αρχή της ισότητας» των εκπαιδευτικών (άρθ. 4 Συντάγματος) αλλά και το δικαίωμα της μονιμότητας (άρθ. 103, παρ. 4 Συντάγματος), σύμφωνα με το οποίο «οι δημόσιοι υπάλληλοι που κατέχουν οργανικές θέσεις είναι μόνιμοι, εφόσον οι θέσεις αυτές υπάρχουν». Παράβαση καθήκοντος συνιστά ακόμη και η σιωπηρή άρνηση της Διοίκησης και των μελών του ΠΥΣΠΕ να απαντήσουν εγγράφως και με την έκδοση των διαπιστωτικών πράξεων στις αιτήσεις νεοδιόριστων εκπαιδευτικών για τη μονιμοποίησή τους.
Υπό αυτή την έννοια η μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων όλων των ετών χωρίς αξιολόγηση, καθώς και η πολιτική, συνδικαλιστική και νομική κάλυψη αυτών, αποτελεί και πρέπει να συνεχίσει ν’ αποτελεί κρίσιμο διακύβευμα και πολιτικό αίτημα όλων των συλλογικών μας αγώνων και προσπαθειών. Γι’ αυτό και δεν χωρίζουμε τους εκπαιδευτικούς ούτε τις νομικές προσφυγές ανάλογα το έτος διορισμού αλλά διεκδικούμε με όλα τα μέσα (πολιτικά, συνδικαλιστικά, νομικά) τη μονιμοποίηση όλων άσχετα με το έτος διορισμού. Γι’ αυτό και θα προχωρήσουμε με την συμπλήρωση της διετίας σε προσφυγή και για τους νεοδιόριστους του 2023 και του 2024 κ.λπ. 
Ως σωματείο από την πρώτη στιγμή δηλώσαμε με κάθε τρόπο ότι δεν θ’ αφήσουμε κανέναν/καμία μόνο/η απέναντι στη Διοίκηση. Μέσα στο καλοκαίρι, μόλις βγήκε η απόφαση του διοικητικού εφετείου για τη μονιμοποίηση στη Δυτική Αττική, καλέσαμε τους/τις συναδέλφους/ισσες νεοδιόριστους/ες του 2020 και 2021 να κάνουν ατομική αίτηση μονιμοποίησης προς το ΠΥΣΠΕ, ενώ καταθέσαμε και την κοινή αίτηση της ΔΟΕ. 
Ακολούθησαν και οι συναδέλφισσες/οι του 2022, οι οποίοι μέχρι στιγμής έχουν καταθέσει μόνο ατομικές αιτήσεις. Αυτό οφείλεται στο γεγονός πως παρά του ότι το ΔΣ της ΔΟΕ ζήτησε και συγκεντρώσαμε και αποστείλαμε τα στοιχεία των νεοδιόριστων του 2022, ουδέποτε όμως μας απέστειλε κοινή αίτηση, ενώ μέχρι σήμερα αρνείται να πάρει απόφαση και να προχωρήσει τις διαδικασίες για προσφυγές με στόχο τη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων του 2022.
Με βάση τα παραπάνω:
· Για τη διαδικασία των προσφυγών των νεοδιόριστων του 2020 (για όσες/όσους για διάφορους λόγους που δεν είναι στις/στους δικαιωμένους του εφετείου) και του 2021:
· Θα γίνουν διαμέσου της ΔΟΕ, από την οποία ζητήσαμε με αίτημά μας να μας ενημερώσει για το πότε, καθώς με βάση το διαθέσιμο νομικά χρονικό περιθώριο η προσφυγή πρέπει να ολοκληρωθεί το αργότερο μέχρι 5/2/2025.
· Αναλυτικές οδηγίες σχετικά με τα απαραίτητα έγγραφα θα σταλούν στα μέιλ των νεοδιόριστων
· Για τη διαδικασία των προσφυγών των νεοδιόριστων του 2022:
· Για όσες συναδέλφισσες/ους έχουν κάνει ήδη ατομική αίτηση προχωράμε σε προσφυγή ως τις 5/2/2025. Αναλυτικές οδηγίες σχετικά με τα απαραίτητα έγγραφα θα σταλούν στα μέιλ των νεοδιόριστων
· Επειδή η ΔΟΕ, ενώ ζήτησε και συγκέντρωσε τα στοιχεία, τελικά δεν απέστειλε ποτέ κοινή αίτηση, αν υπάρχουν συναδέλφισσες και συνάδελφοι νεοδιόριστες/οι του 2022 που δεν έχουν καταθέσει ατομική αίτηση, τους/τις καλούμε να υπογράψουν και να αποστείλουν την αίτηση στη ΔΙΠΕ και το ΠΥΣΠΕ Δυτ. Αττικής ως τη Δευτέρα 20/1, ώστε μετά το απαιτούμενο, νομικά, χρονικό διάστημα, να κατατεθούν και γι’ αυτές/ούς οι προσφυγές από το σωματείο μας.
Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση και την κατάργηση των νόμων που επιδιώκουν να διαμορφώσουν εκπαιδευτικούς υποταγμένους που θα φοβούνται και τον ίσκιο τους, μετατρέπουν τον χώρο εργασίας μας σε κάτεργο διοικητικής αυθαιρεσίας, διευθυντικής επιβολής και παντελούς έλλειψης δημοκρατίας όπου θα κυριαρχεί ο κανιβαλισμός, ο ανταγωνισμός, η κατηγοριοποίηση σε βάρος των παιδιών των φτωχών λαϊκών στρωμάτων, των μαθητριών/των μας. Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στη συνολικότερη προσπάθεια κυβέρνησης και ΥΠΑΙΘΑ να οικοδομήσει ένα αυταρχικό, ταξικό, εμπορευματοποιημένο σχολείο ανισοτήτων.
· Κανένας/α συνάδελφος/σσα  δεν θα βρεθεί μόνος/η απέναντι στις απειλές και τις διώξεις, η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας. Οι συναδέλφισσες/οι είναι απεργοί, προστατεύονται από το συνταγματικά κατοχυρωμένο απεργιακό δικαίωμα και καλύπτονται από την κηρυγμένη απεργία-αποχή της ολομέλειας προέδρων της ΔΟΕ στη 1/4/2024, από την κηρυγμένη απεργία-αποχή του συλλόγου μας καθώς και από την απόφαση της 93η ΓΣ αντιπροσώπων της ΔΟΕ.
· Έχουμε πλήρη επίγνωση ότι η νίκη του αγώνα μας θα εξαρτηθεί πρώτα και κύρια από την κινηματική, πολιτική, μαχητική διεκδίκηση των αιτημάτων μας με  ανάπτυξη αγώνων ικανών να ανατρέψουν τα κυβερνητικά σχέδια. Όλες οι νομικές ενέργειες που ακολουθούμε έχουν στόχο να λειτουργήσουν προσθετικά στους αγώνες.
Είμαστε παρούσες και παρόντες στον αγώνα για ένα δημόσιο σχολείο ανθρώπινο, ανοιχτό σε όλα τα παιδιά, ανοιχτό στη σκέψη, την αντίσταση και την ελευθερία. Εμείς θα Νικήσουμε!
