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Οι ιδιωτικοποιήσεις δολοφονούν! 
Η Κυβέρνηση είναι υπόλογη για το έγκλημα των Τεμπών και τη συγκάλυψή του!

Συμμετέχουμε και καλούμε στην συγκέντρωση του Συλλόγου Πληγέντων Δυστυχήματος Τεμπών, Κυριακή 26/1 στις 12μμ στο Σύνταγμα
Κυριακή 26 Ιανουαρίου ώρα 12.00 διαδηλώνουμε μαζί με τις οικογένειες των θυμάτων, τους/τις εργαζόμενους/ες και τη νεολαία που δεν αφήνουν να συγκαλυφθεί το έγκλημα των Τεμπών. Τα πρόσφατα συγκλονιστικά στοιχεία και ντοκουμέντα σχετικά με το τραγικό δυστύχημα στα Τέμπη αποδεικνύουν πέρα από κάθε αμφιβολία την εγκληματική αμέλεια και την ανεύθυνη πολιτική που οδήγησε στην τραγωδία. Η δημοσιοποίηση του ηχητικού ντοκουμέντου από το μοιραίο τρένο και οι διαπιστώσεις των ανεξάρτητων εμπειρογνωμόνων που όρισαν οι οικογένειες των θυμάτων αποκαλύπτουν την ύπαρξη πυρκαγιάς λόγω παράνομης μεταφοράς εύφλεκτων υλικών. Η κυβέρνηση, αντί να αναλάβει τις ευθύνες της, προχώρησε σε μια συντονισμένη προσπάθεια συγκάλυψης, με την παραποίηση δεδομένων, την καθυστέρηση στη διερεύνηση καθώς και το μπάζωμα και & καθαρισμό του χώρου από κρίσιμα στοιχεία από την πρώτη κιόλας νύχτα.

Παράλληλα, η κατάσταση στο σιδηροδρομικό δίκτυο όχι μόνο δεν βελτιώθηκε, αλλά συνεχίζει να θέτει σε κίνδυνο τις ζωές των επιβατών. Πολλά περιστατικά παρά λίγο ατυχημάτων σε τρένα, προαστιακό και μετρό καταδεικνύουν τη συστηματική υποβάθμιση των δημόσιων συγκοινωνιών λόγω της πολιτικής ιδιωτικοποίησης και κερδοφορίας εις βάρος της ασφάλειας.

Η ιδιωτικοποίηση σκοτώνει! Η πολιτική της απελευθέρωσης των αγορών, που βάζει το κέρδος πάνω από τη ζωή, σκοτώνει! Δεν πρόκειται μόνο για πολιτική ανεπάρκεια αλλά για μια συνειδητή, εγκληματική προσπάθεια συγκάλυψης. Για μια κυβέρνηση που ταυτίζεται με εκείνους που έχουν την ευθύνη για τη δολοφονία των παιδιών μας.

Φτάνει! ως εδώ.. Καμιά συγκάλυψη!!

Οι ΖΩΕΣ μας πάνω από τα ΚΕΡΔΗ τους

Απαιτούμε:

· Να αποκαλυφθούν και να τιμωρηθούν οι πραγματικοί ένοχοι του εγκλήματος: Οι κυβερνήσεις που διέλυσαν τις σιδηροδρομικές συγκοινωνίες της χώρας. Το ιταλικό μονοπώλιο-ιδιοκτήτης της ΤΡΑΙΝΟΣΕ.

· Την άμεση απομάκρυνση των ιδιωτών από τις δημόσιες συγκοινωνίες.

· Ασφαλείς, αποκλειστικά δημόσιες συγκοινωνίες, με εθνικοποίηση της Hellenic Train και λειτουργία με κριτήριο την εξυπηρέτηση του λαού, ενάντια στις πολιτικές του κέρδους, της ΕΕ και της ιδιωτικοποίησης. Κρατικοποίηση χωρίς αποζημίωση, ενιαιοποίηση και λειτουργία υπό εργατικό έλεγχο του σιδηροδρομικού δικτύου.

· Προσλήψεις και σταθερές σχέσεις εργασίας για έμπειρο και ξεκούραστο προσωπικό.

· Δημόσιες επενδύσεις και σωστή συντήρηση στα συστήματα ασφαλείας.

· Έξω η επιχειρηματική λογική του κέρδους από τις δημόσιες συγκοινωνίες και μεταφορές. Πληρώνονται από τους φόρους μας. Υπάρχουν για να εξυπηρετούν τον λαό. Δωρεάν και ασφαλείς συγκοινωνίες για όλες και όλους. 
Αυτή η χυδαία δολοφονική πολιτική της ταξικής αναλγησίας και της ταξικής τρομοκρατίας δεν φτιασιδώνεται. Μόνο ανατρέπεται. Και ανατρέπεται μόνο όταν ο ίδιος ο λαός παίρνει τις τύχες του στα δικά του χέρια και πλημμυρίζει τους δρόμους του αγώνα χωρίς αυταπάτες για σωτήρες και μεσσίες. Στο πλευρό των συγγενών των δολοφονημένων. Μέχρι το τέλος.

Καλούμε όλα τα σωματεία, τους εργαζόμενους και τη νεολαία να συμμετάσχουν μαζικά στη συγκέντρωση την Κυριακή, στις 12:00 στο Σύνταγμα!

Φτάνει πια! Καμία συγκάλυψη!

Όλες και όλοι στον δρόμο για άλλη μια Κυριακή, για ζωή, υγεία, παιδεία, δουλειά με αξιοπρέπεια! Αγώνας ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου και του κέρδους που δολοφονούν!

Οι ιδιωτικοποιήσεις, οι "μνημονιακές υποχρεώσεις" και οι κυβερνήσεις που τις υπηρετούν σκοτώνουν! Όχι άλλοι νεκροί στο βωμό του κέρδους.

Μόνο ο λαός σώζει τον λαό! Τώρα είναι η ώρα, με απεργίες και διαδηλώσεις, να πάρουμε πίσω όλες τις ιδιωτικοποιημένες υπηρεσίες. Να ανατρέψουμε αυτό το σάπιο σύστημα.
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