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Να ακυρωθεί η ποινή εναντίον της συναδέλφισσας Κυριακής Μπουρμπούλη
Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών ΠΕ “Ηρώ Κωνσταντοπούλου” εκφράζει τη στήριξή της στη συναδέλφισσα Κυριακή Μπουρμπούλη εκπαιδευτικό Π.Ε. 60 και καλεί στην κινητοποίηση τη Δευτέρα, 20/1/2025 στις 2μ.μ. στα γραφεία της Διεύθυνσης Π.Ε. Β’ Αθήνας για να απαιτήσουμε την άμεση ακύρωση της άδικης ποινής της συναδέλφισσας.

Ο Διευθυντής Π.Ε. Β΄ Αθήνας προχώρησε με απόφασή του στην ανάκληση χορήγησης Μισθολογικού Κλιμακίου και παρακράτησε τις σχετικές αποδοχές προηγούμενων μηνών που αναλογούσαν στο ΜΚ.

Η ενέργεια αυτή του ΔΙΠΕ Β’ Αθήνας, αποτελεί μοναδική περίπτωση αυθαίρετης και παράνομης επιβολής ποινής σε μια από τους 114 εγκαλούμενους/ νες προϊσταμένους/ες- διευθυντές/ντριες ακολούθως του εγγράφου του πρώην ΓΓ Κόπτση για επιβολή της ποινής « Αναστολή εξέλιξης στελέχους ...» που συμμετείχε και συμμετέχει στην απεργία αποχή που έχει κηρύξει ο Σύλλογος Π.Ε. « Ο Περικλής» από την αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου της σχολικής μονάδας, με ετεροχρονισμένη μάλιστα εφαρμογή και επ΄αόριστον παρότι η συναδέλφισσα έχει παραιτηθεί από τη θέση της προϊσταμένης και δεν ασκεί πλέον καθήκοντα από τον Σεπτέμβριο του 2022. 

Η πρωτοφανής, προκλητική επίθεση της Διοίκησης αποτελεί αυταρχική εκτροπή που αμφισβητεί - ποινικοποιεί το δικαίωμα στην απεργία. 

Καλούμε το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. να στηρίξει τη συναδέλφισσα, να προχωρήσει στην έκδοση κειμένου στήριξης το οποίο έχει κατατεθεί από τις 12/8/2024. Καλούμε κάθε συνδικαλιστική δύναμη να πάρει θέση απέναντι σε τέτοιες άδικες διώξεις τη στιγμή ειδικά που ο αυταρχισμός της κυβέρνησης και της διοίκησης εντείνεται.
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