Σύλλογοι εκπαιδευτικών ΠΕ "Αριστοτέλης", Β' Θεσσαλονίκης, Ζακύνθου "Δ. Σολωμού", "Ηρώ Κωνσταντοπούλου"
ΕΛΜΕ Α' Κυκλάδων, Ε' Αθήνας, Ε' Θεσσαλονίκης 
ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΠΕ ΚΑΙ ΕΛΜΕ ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ
Τρίτη 11/2 στις 6.30μμ στο link https://us02web.zoom.us/j/86580713932
Συναδέλφισσες/οι,
Οι συγκλονιστικές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα και στο εξωτερικό με εκατοντάδες χιλιάδες ανθρώπους να απαιτούν την τιμωρία των ενόχων και να δοθεί τέρμα στη συγκάλυψη για το έγκλημα στα Τέμπη, εξέφρασε ταυτόχρονα τη λαϊκή οργή και δυσαρέσκεια απέναντι στη φτωχοποίηση του λαού, την ακρίβεια, στην υποβάθμιση και διάλυση των δημόσιων αγαθών, ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις που προτάσσουν το κέρδος πάνω από τη ζωή και τις ανθρώπινες ανάγκες, την ανελευθερία και το χτύπημα των δικαιωμάτων λαού και νεολαίας.

Την ίδια στιγμή η επίθεση στο δημόσιο σχολείο είναι συνεχής, γενικευμένη και εντείνεται με την προώθηση και νέων αντιεκπαιδευτικών μέτρων. Η προσπάθεια επιβολής της αξιολόγησης και η προσπάθεια επέκτασής της στις/στους μόνιμες/ους με μοναδικά όπλα του ΥΠΑΙΘΑ  τον αυταρχισμό, τις αυθαιρεσίες και την τρομοκρατία συνεχίζονται με στόχο την ιδιωτικοποίηση και επιχειρηματική λειτουργία του δημόσιου σχολείου, την κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών, αυξάνοντας τις κοινωνικές ανισότητες και τις ταξικές διαφορές, με μέτρα όπως το εθνικό απολυτήριο και νέα σκληρά ταξικά εξεταστικά συστήματα.

Σε αυτή την κατεύθυνση είναι και η προώθηση των Ωνάσειων σχολείων, δηλαδή η παράδοση των δημόσιων σχολείων της γειτονιάς στα επιχειρηματικά συμφέροντα του ιδρύματος «Ωνάση». Η επιλογή με εξετάσεις και συνέντευξη θα ξεχωρίσει ελάχιστους/ες μαθητές/τριες εξορίζοντας τους υπόλοιπους, ενώ παράλληλα η διοικούσα επιτροπή του ιδρύματος θα διαλέγει τους εκπαιδευτικούς των σχολείων και θα επεμβαίνει ευθέως ακόμη και στο πρόγραμμα σπουδών!
Με βάση όλα τα παραπάνω, καλούμε όλες και όλους, Συλλόγους ΠΕ και ΕΛΜΕ, συναδέλφους/ισσες από κάθε σχολείο την Τρίτη 11/2 να συμμετέχουν στην ανοιχτή διαδικτυακή σύσκεψη συντονισμού για την οργάνωση των επόμενων βημάτων του αγώνα μας. Καλούμε τους Συλλόγους ΠΕ και τις ΕΛΜΕ να πάρουν έγκαιρα αποφάσεις συμμετοχής και να καταθέσουν προτάσεις λαμβάνοντας υπόψη και τα δελτία τύπου των προηγούμενων συσκέψεων. Καλούμε ιδιαίτερα τις νεοδιόριστες και νεοδιόριστους συναδέλφους από όλη τη χώρα να συμμετέχουν ενεργά στη διαδικασία. Καλούμε στην ευρύτερη δυνατή αγωνιστική συσπείρωση της βάσης αυτές τις κρίσιμες στιγμές. Συμμετέχουμε μαζικά, καταθέτουμε τις προτάσεις των σωματείων μας, προετοιμάζουμε τα επόμενα αγωνιστικά βήματα.
Απέναντι στην τρομοκρατία, τις διώξεις, το χτύπημα του δικαιώματος της απεργίας, απέναντι στον ολετήρα της αξιολόγησης, των περικοπών, του αυταρχισμού και του διοικητισμού που στοχεύει στη διάλυση του δημόσιου σχολείου υπερασπίζουμε τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών μας.
Το εκπαιδευτικό κίνημα έχει τη δύναμη να οργανώσει την αντεπίθεση, συνεχίζοντας και κλιμακώνοντας τον αγώνα, να συμβάλει στην οικοδόμηση ενός πλατιού μετώπου αντίστασης και ανατροπής της αντιδραστικής – αντιεκπαιδευτικής πολιτικής κυβέρνησης, ΥΠΑΙΘΑ, ΕΕ, ΟΟΣΑ.
 

