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ΝΕΑ (ΠΟΙΝΙΚΗ ΑΥΤΗ ΤΗ ΦΟΡΑ) ΔΙΩΞΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΑ, ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ, ΧΡΥΣΑ ΧΟΤΖΟΓΛΟΥ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΜΠΗΚΕ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΒΓΑΛΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΑΞΗ ΤΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΤΗΣ ΕΠΙΔΩΣΕΙ ΤΗΝ ΚΛΗΣΗ
Μία μόλις μέρα μετά την παράδοση δεκάδων πειθαρχικών σε νεοδιόριστους του Πειραιά  (αλλά και σε όλα τα μέρη της χώρας όλες αυτές τις μέρες), επειδή συμμετέχουν στην Απεργία Αποχή από την αξιολόγηση, είχαμε νέο κρούσμα τρομοκράτησης εκπαιδευτικού.
Συγκεκριμένα αστυνομικός -χωρίς στολή- μπήκε στις 8:30 σε σχολείο του Πειραιά και έβγαλε  από την τάξη της τη συναδέλφισσα Χρύσα Χοτζόγλου για να της επιδώσει κλήση σε παραλαβή δικογραφίας και εξέταση ανωμοτί «για ενδεχόμενη παράβαση» του Ποινικού Κώδικα. Πρόκειται για μήνυση που έχει κάνει ο ΔΔΕ Πειραιά στη συναδέλφισσα για ζήτημα που αφορά τη συνδικαλιστική της δράση.
Υπενθυμίζουμε ότι για τον ίδιο λόγο δηλαδή ότι «εξέφρασε, από κοινού με μαθητές της, τη διαφωνία της με την πραγματοποίηση της αξιολόγησης σε νεοδιόριστη εκπαιδευτικό, δηλαδή εξέφρασε την αντίθεση του κλάδου στην αξιολόγηση, όπως αποτυπώνεται και στις συλλογικές αποφάσεις ΟΛΜΕ και ΕΛΜΕ» (σ.σ. ΕΛΜΕ Πειραιά 2/10/24 Α.Π. 210) τόσο η ίδια όσο και ο  συνάδελφος και αναπληρωτής Χαρτζουλάκης Δημήτρης -και μέλος του ΔΣ της ΕΛΜΕ Πειραιά- έχουν παραπεμφθεί (από τον ΔΙΔΕ Πειραιά) στο Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο.
Επιπλέον στις 23/10/24 επιχειρήθηκε «με μια εξωφρενική, τρομοκρατική ενέργεια, που ξεπερνάει κάθε όριο, μετά από απαίτηση του Υπουργού Παιδείας, το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο Αττικής, να καλέσει την συνάδελφο Χ. Χοτζόγλου, σε ακρόαση, προκειμένου να αποφανθεί αν θα τεθεί ή όχι σε δυνητική αργία». (σ.σ. ΕΛΜΕ Πειραιά 2/10/24 Α.Π. 210). Μεθόδευση που αποτράπηκε -προς το παρόν- χάρη στη μεγάλη απεργιακή συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε εκείνη τη μέρα έξω από το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο στην Αθήνα.
Πρόκειται για άλλη μια ενέργεια χτυπήματος συνδικαλιστικής και πολιτικής δράσης. Είναι χαρακτηριστικό πώς οι μηχανισμοί του κράτους (πειθαρχικοί και ποινικοί) λειτουργούν άψογα και σε αγαστή συνεργασία προκειμένου να διώκουν αγωνιστές. Όπως και προκλητική είναι η στάση και εισβολή της αστυνομίας στον χώρο του σχολείου. Άλλωστε αντίστοιχο περιστατικό έγινε και στη Χαλκιδική όπου αστυνομικός (ένστολος αυτή τη φορά) μπήκε στο σχολείο και στην τάξη της δασκάλας, την ώρα του μαθήματος, για να της παραδώσει την κλήση σε πειθαρχικό γιατί συμμετέχει στην απεργία αποχή! 
ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ & ΤΟΥ ΥΠΑΙΘΑ
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ-ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ ΠΙΣΩ ΤΑ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ
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