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Οι ζωές μας ή τα κέρδη τους

-για δικαίωση και τιμωρία των ενόχων για το έγκλημα στα Τέμπτη

-ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις και το ξεπούλημα των κοινωνικών αγαθών

-για ζωή, υγεία, παιδεία, δουλειά με αξιοπρέπεια!

Αγώνας ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου και του κέρδους που δολοφονούν! Για να αναπνεύσει ο λαός!

Πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο
Παρασκευή 7/2 στις 12μμ στα Προπύλαια

Ο σύλλογος κηρύσσει από 1-4 ώρες στάση εργασίας

Δεν έχω οξυγόνο βροντοφώναξε όλη η Ελλάδα, στις πλατείες, στους δρόμους με μεγάλα συλλαλητήρια και συγκλονιστικές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα και το εξωτερικό, όπου εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι απαιτούν την τιμωρία των ενόχων – τέρμα στη συγκάλυψη για το έγκλημα στα Τέμπη! Εκφράστηκε η οργή απέναντι στη φτωχοποίηση του λαού, την ακρίβεια, στην  υποβάθμιση και τελικά την απειλή της ίδιας της ζωής σε κάθε δραστηριότητα που προτάσσει το κέρδος πάνω από τη ζωή και τις ανθρώπινες ανάγκες, την ανελευθερία και τη στέρηση των δικαιωμάτων, αλλά και των ελπίδων και του μέλλοντος της νεολαίας και του λαού.
Την ίδια στιγμή η επίθεση στο δημόσιο σχολείο είναι συνεχής, γενικευμένη και εντείνεται με την προώθηση και νέων αντιεκπαιδευτικών μέτρων-τομή. Η προσπάθεια επιβολής της αξιολόγησης και η προσπάθεια επέκταση της στις/στους μόνιμες/ους με μοναδικά όπλα στην κυβερνητική φαρέτρα τον αυταρχισμό, τις αυθαιρεσίες και την τρομοκρατία συνεχίζονται με στόχο την ιδιωτικοποίηση και επιχειρηματική λειτουργία του δημόσιου σχολείου, την κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών, αυξάνοντας τις κοινωνικές ανισότητες και τις ταξικές διαφορές, παραδίνονται στην ωμή παρέμβαση επιχειρηματικών κολοσσών, μετατρέπουν τα σχολεία σε επιχειρήσεις και τους/τις εκπαιδευτικούς-μαθητ(ρι)ες λοβοτομημένους στα “θέλω” των ιδιωτών και των βιομηχάνων, στήνοντας παράλληλα πεδίο κερδοφορίας στην εκπαίδευση για είσοδο ξένων funds, πελατεία για κολλέγια και ιδιωτικά ΑΕΙ, εθνικό απολυτήριο και νέα σκληρά ταξικά εξεταστικά συστήματα

Τομή σε αυτή την κατεύθυνση είναι και η προώθηση των Ωνάσειων σχολείων. Δηλαδή η παράδοση των δημόσιων σχολείων της γειτονιάς στα επιχειρηματικά συμφέροντα του ιδρύματος «Ωνάση», εξορίζοντας τους μαθητές/τριες με επιλογή του ιδρύματος των μαθητών με εξετάσεις, συνέντευξη και απομάκρυνση όλων των υπολοίπων, επιλογή των εκπαιδευτικών με σκληρή αξιολόγηση και ξεκαθάρισμα, με ευθεία εμπλοκή ακόμη και στο αναλυτικό πρόγραμμα σπουδών! 

Το κρατικό έγκλημα στα Τέμπη είναι το αποκρουστικό πρόσωπο της αιματοβαμμένης καπιταλιστικής ανάπτυξης και της πολιτικής των ιδιωτικοποιήσεων. Οι αγώνες που θα ξεδιπλωθούν πρέπει να συνδέσουν την ζοφερή κανονικότητα των δυστυχημάτων στους χώρους δουλειάς, στα τρένα,  στα λεωφορεία, στα ράντζα των διαδρόμων των νοσοκομείων και στις οροφές που καταρρέουν στα κεφάλια των μαθητών μέσα στα σχολεία, με την κανονικότητα της εκτίναξης του κόστους ζωής, των πετσοκομμένων μισθών και των πετσοκομμένων ονείρων, του εργασιακού burn out, των πλειστηριασμών και της στεγαστικής κρίσης. 
Την Παρασκευή 7/2 ενώνουμε τη φωνή μας με τους/τις μαθητ(ρι)ες μας, τη νέα γενιά που καθημερινά έρχεται αντιμέτωπη με την αντιλαϊκή πολιτική, που χτυπά τα μορφωτικά και εργασιακά της δικαιώματα, που απειλεί χιλιάδες φοιτητές με διαγραφές, που υποβαθμίζει τα πτυχία και τις σπουδές, που κλείνει σχολεία, που στερεί κάθε εργασιακή προοπτική. Αυτή η χυδαία δολοφονική πολιτική της ταξικής αναλγησίας και της ταξικής τρομοκρατίας δεν φτιασιδώνεται. Μόνο ανατρέπεται. Και ανατρέπεται μόνο όταν ο ίδιος ο λαός παίρνει τις τύχες του στα δικά του χέρια και πλημμυρίζει τους δρόμους του αγώνα χωρίς αυταπάτες για σωτήρες και μεσσίες. Όλες και όλοι στον δρόμο για ζωή, υγεία, παιδεία, δουλειά με αξιοπρέπεια! Αγώνας ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου και του κέρδους που δολοφονούν!
Απαιτούμε:

· Να αποκαλυφθούν και να τιμωρηθούν οι πραγματικοί ένοχοι του εγκλήματος: Οι κυβερνήσεις που διέλυσαν τις σιδηροδρομικές συγκοινωνίες της χώρας. Το ιταλικό μονοπώλιο-ιδιοκτήτης της ΤΡΑΙΝΟΣΕ.

· Έξω η επιχειρηματική λογική του κέρδους από τις δημόσιες συγκοινωνίες και μεταφορές. Πληρώνονται από τους φόρους μας. Υπάρχουν για να εξυπηρετούν τον λαό. Δωρεάν και ασφαλείς συγκοινωνίες για όλες και όλους. 
· Ασφαλείς, αποκλειστικά δημόσιες συγκοινωνίες, με εθνικοποίηση της Hellenic Train και λειτουργία με κριτήριο την εξυπηρέτηση του λαού, ενάντια στις πολιτικές του κέρδους, της ΕΕ και της ιδιωτικοποίησης. Κρατικοποίηση χωρίς αποζημίωση, ενιαιοποίηση και λειτουργία υπό εργατικό έλεγχο του σιδηροδρομικού δικτύου.

· Προσλήψεις και σταθερές σχέσεις εργασίας για έμπειρο και ξεκούραστο προσωπικό.

· Δημόσιες επενδύσεις και σωστή συντήρηση στα συστήματα ασφαλείας. Αποκλειστικά δημόσια κοινωνικά αγαθά για όλους με εργατικό έλεγχο

· Μόρφωση, δουλειά και ζωή με δικαιώματα, για δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση για όλα τα παιδιά, για το σχολείο των όλων, των ίσων των διαφορετικών που θα μορφώνει ολόπλευρα και δεν θα εξοντώνει, χωρίς ταξικούς φραγμούς κι αξιολογήσεις, για ενιαίο 12χρονο δημόσιο και δωρεάν σχολείο με 2χρονη προσχολική αγωγή κι εκπαίδευση

· Συνδικαλιστικά δικαιώματα και ελευθερίες – κατάργηση των ν. Χατζηδάκη-Γεωργιάδη

· Όχι στον πόλεμο, τον ιμπεριαλισμό, τον εθνικισμό, τον φασισμό και τον ρατσισμό που έχουν την σφραγίδα της ΕΕ, ενώ η συνέχεια αυτής της πολιτικής είναι η «οικονομία πολέμου». Οι εκπαιδευτικοί παίρνουμε θέση για την ειρήνη – φιλία – ανεξαρτησία – αλληλεγγύη και συλλογική ευημερία των λαών ενάντια στον πόλεμο και τον ιμπεριαλισμό. Λευτεριά στην Παλαιστίνη. Έξω ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ρωσία από την Ουκρανία. Περικοπή των στρατιωτικών δαπανών και απεμπλοκή της χώρας μας από όλες τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις του ΝΑΤΟ, των ΗΠΑ και της ΕΕ. Έξω η Ελλάδα από ΕΕ και ΝΑΤΟ. Έξω οι αμερικανο-νατοϊκές βάσεις από τη χώρα μας. 

Φτάνει πια! Καμία συγκάλυψη!

Οι ιδιωτικοποιήσεις, οι "μνημονιακές υποχρεώσεις" και οι κυβερνήσεις που τις υπηρετούν σκοτώνουν! Όχι άλλοι νεκροί στο βωμό του κέρδους.

Μόνο ο λαός σώζει τον λαό! Τώρα είναι η ώρα, με απεργίες και διαδηλώσεις, να πάρουμε πίσω όλες τις ιδιωτικοποιημένες υπηρεσίες. Να ανατρέψουμε αυτό το σάπιο σύστημα.
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