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8 Μάρτη 2025: ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ

Ενάντια στην κυβέρνηση της ΝΔ και στο σάπιο πολιτικό σύστημα, ενάντια στο σύστημα που γεννά εκμετάλλευση, καταπίεση, βία, σεξισμό

Σάββατο 8 Μάρτη καλούμε στη φεμινιστική συγκέντρωση στις 14.00 στην Πλατεία Κολοκοτρώνη και στην πορεία στα γραφεία της HELLENIC TRAIN 
Στις 8 Μάρτη 1857 οι εργάτριες κλωστοϋφαντουργίας πραγματοποίησαν συγκέντρωση διαμαρτυρίας στη Ν. Υόρκη ζητώντας καλύτερες συνθήκες εργασίας και καλύτερους μισθούς. Η κινητοποίηση καταστάληκε βίαια όμως το κίνημα για τα δικαιώματα των γυναικών άρχισε να αναπτύσσεται πλάι στο εργατικό κίνημα. Σήμερα 168 χρόνια μετά τα αιτήματα για καλύτερη ζωή είναι όσο ποτέ επίκαιρα. Οι γυναίκες και τα ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα διεκδικούν καλύτερες συνθήκες στη δουλειά, στη γνώση, στο δρόμο, στο σπίτι.

Φέτος διαδηλώνουμε ξανά στις 8 Μάρτη, μια εβδομάδα μετά την συγκλονιστική πανεργατική απεργία για το έγκλημα των Τεμπών και ενώνουμε τις φωνές μας ενάντια στις έμφυλες διακρίσεις και τη βία κατά των γυναικών. Η φετινή 8η Μάρτη είναι αφιερωμένη στον τιτάνιο αγώνα των μανάδων και των συγγενών των 57 νεκρών για δικαιοσύνη και τιμωρία των ενόχων. Ξέρουμε ότι το έγκλημα στα Τέμπη ήταν ένα προμελετημένο έγκλημα, ότι ένοχο είναι το σύστημα του κέρδους και οι ιδιωτικοποιήσεις που έφεραν το σιδηρόδρομο στην απαράδεκτη κατάσταση που βρίσκεται ακόμα και σήμερα. Βλέπουμε ακόμα τι σημαίνει βία και δολοφονίες του κράτους και του συστήματος. Από τα Τέμπη έως την Πύλο και τα push backs, μέχρι τις γυναικοκτονίες έξω από τα ΑΤ, το κράτος και η κυβέρνηση της ΝΔ δολοφονούν και συγκαλύπτουν.
Οι γυναίκες και τα ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα βιώνουν σε όλον τον πλανήτη διπλή καταπίεση λόγω φύλου και σεξουαλικού προσανατολισμού. Στην Παλαιστίνη οι γυναίκες βιάζονται και σκοτώνονται, οι μετανάστριες σε όλον τον κόσμο διώκονται και ιδιαίτερα μετά την επικράτηση του ρατσιστή-σεξιστή Τραμπ, και την άνοδο του ακροδεξιού AFD στη Γερμανία, βιώνουν την μεγαλύτερη ανασφάλεια από ποτέ. 
Οι κυβερνήσεις και η ΕΕ για να περισώσουν τα κέρδη του κεφαλαίου θυσιάζουν κάθε είδους δικαίωμα και δημιούργησαν στρατιές ανέργων, ανασφαλών γυναικών. Η γυναικεία ανεργία στην Ελλάδα,  είναι υπερδιπλάσια από τον ευρωπαϊκό μέσο όρο: στο 12,6% έναντι 6,1% στην ΕΕ των 27. Στους εργασιακούς χώρους οι διακρίσεις και η εκμετάλλευση λόγω φύλου συνεχίζονται με αμείωτη ένταση σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα. Σύμφωνα με πρόσφατα στοιχεία, οι μισθολογικές ανισότητες μεταξύ ανδρών και γυναικών στην εργασία εξακολουθούν να υφίστανται στην ΕΕ, με τον μέσο όρο να φτάνει στο 36,2%. Η Ελλάδα βρίσκεται σε ακόμη χειρότερη θέση, με 41,3%, καθώς τα μνημόνια χτύπησαν βάναυσα τα δικαιώματα των γυναικών. Η ρητορική που ενισχύει τα έμφυλα στερεότυπα δίνει χώρο στις οικονομικές και άλλες διακρίσεις. Οι γυναίκες είναι περισσότερο αντιμέτωπες με τις ελαστικές σχέσεις εργασίας λόγω δήθεν του ρόλου τους στην αναπαραγωγή. Απειλούνται με απόλυση ή δεν επιλέγονται στις θέσεις εργασίας μπροστά στην προοπτική μιας εγκυμοσύνης. Οι σεξιστικές παρενοχλήσεις σε βάρος τους είναι καθημερινότητα. 
Οι αναπληρώτριες εκπαίδευση βιώνουν ένταση της εκμετάλλευσης και καταπάτηση των δικαιωμάτων. Μετά από σκληρούς αγώνες δόθηκε άδεια 3,5 μηνών ανατροφής που δεν αρκεί!  Ακόμα δεν έχουν δοθεί στις αναπληρώτριες άδειες επαπειλούμενης κύησης και ασθένειας τέκνου με αποδοχές, ένσημα και προϋπηρεσία, ενώ  κατά την άδεια κύησης και λοχείας καταβάλλονται αποδοχές και ένσημα μόνο για τις πρώτες 13 μέρες!! 

Η πλήρης διάλυση των κοινωνικών υπηρεσιών και οι ιδιωτικοποιήσεις που προωθεί η κυβέρνηση της ΝΔ έχει ως αποτέλεσμα την ακόμα μεγαλύτερη επιβάρυνση των γυναικών στο σπίτι, καθώς φορτώνονται πολλαπλάσια καθήκοντα για τη φροντίδα των παιδιών, των ηλικιωμένων, των ατόμων με αναπηρίες. Συναίνεση στην κυβερνητική πολιτική που βαθαίνει την εκμετάλλευση και πλήττει διπλά τις γυναίκες δίνει και η αστική αντιπολίτευση (ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ακροδεξιά κ.ά.).

Οι γυναίκες των φτωχών λαϊκών στρωμάτων και οι μετανάστριες είναι τα εύκολα θύματα των κυκλωμάτων τράφικιγκ. Έχουμε δει όλη τη σαπίλα του συστήματος με τις αποκαλύψεις για την σύνδεση της αστυνομίας και των μαστροπών από την υπόθεση της Ηλιούπολης έως αυτή του Κολωνού. Η εξουσία όχι μόνο συγκαλύπτει αλλά και εμπλέκεται στη σωματεμπορία ακόμη και ανήλικων παιδιών. Πρόσφατα πληροφορηθήκαμε ότι επέστρεψε στα καθήκοντά του κανονικά ο αστυνομικός που εμπλέκεται στο κύκλωμα τραφικιγκ στην υπόθεση της Ηλιούπολης. 
Δεν μπορούμε να συμβιβαστούμε με την κατάσταση που απειλεί και υποβαθμίζει τις ζωές μας. Συνεχίζουμε τους αγώνες και δεν φεύγουμε από τους δρόμους! Για να φύγει η κυβέρνηση των συγκάλυψης και των δολοφόνων και μαζί να ανατραπεί και η πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων και της φτώχειας. Για να ανοίξουμε την προοπτική να απαλλαγούμε συνολικά από το σύστημα που μας απειλεί με φτώχεια, πόλεμο, ρατσισμό, σεξισμό, θάνατο, περιβαλλοντική καταστροφή. Για έναν κόσμο ισότητας, χειραφέτησης και ελευθερίας.
Διεκδικούμε:
· Ίση αμοιβή για ίση εργασία. Ίσα δικαιώματα για όλες/ους. Όχι στις μισθολογικές διακρίσεις σε βάρος των γυναικών. Συλλογικές συμβάσεις εργασίας, αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις. Μόνιμη και σταθερή εργασία. Κατάργηση των νόμων που προωθούν τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις που αποδεδειγμένα καταδικάζουν τις γυναίκες στην ανασφάλεια και στην φτώχεια. Μονιμοποίηση των συμβασιούχων. 
· Απαγόρευση των απολύσεων. Ουσιαστικά μέτρα προστασίας κατά της ανεργίας που πλήττει σημαντικά τις γυναίκες.

· Αύξηση των δημόσιων δαπανών για την Υγεία. Ενιαίο, καθολικό αποκλειστικά Δημόσιο και Δωρεάν σύγχρονο σύστημα Υγείας- Πρόνοιας. Αποφασιστική ενίσχυση της Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης Υγείας. Πλήρη δημόσια και δωρεάν ιατροφαρμακευτική κάλυψη. Κάλυψη όλων των εξόδων προγεννητικού ελέγχου, ιατρικώς υποβοηθούμενης αναπαραγωγής και τοκετού από το κράτος. Η κυοφορία δεν είναι εμπόρευμα. 
· Εξίσωση των δικαιωμάτων για όλους τους ελαστικά εργαζόμενους στον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα προς τα πάνω με αυτά των μόνιμων και αορίστου χρόνου συναδέλφων.

· Πλήρη προστασία της μητρότητας – 9μηνη άδεια ανατροφής για όλους τους γονείς αναπληρωτές εκπαιδευτικούς με πλήρεις αποδοχές, καταβολή ενσήμων και αναγνώριση της προϋπηρεσίας.

· Πλήρη προστασία της κύησης, ακώλυτη χορήγηση γονικών αδειών και άδειας ασθένειας τέκνου και 5μηνης άδειας επαπειλούμενης κύησης με πλήρεις αποδοχές, καταβολή ενσήμων και αναγνώριση της προϋπηρεσίας. Αναδρομική προσμέτρηση της προϋπηρεσίας και των ενσήμων για όσες/όσους εξαναγκάστηκαν σε χρήση των αδειών άνευ αποδοχών

· Πλήρη καταβολή μισθού και ενσήμων κατά τη διάρκεια της άδειας τοκετού και λοχείας δίχως τον περιορισμό των 200 ενσήμων τη διετία - Κανένας αποκλεισμός από παροχές μητρότητας για τις άνεργες συναδέλφισσες - Αύξηση της άδειας κύησης και λοχείας σε περιπτώσεις πολύδυμης κύησης και πολυτεκνίας -Συμπερίληψη των περιπτώσεων υιοθεσίας.

· Δημόσιες και δωρεάν υπηρεσίες κοινωνικής φροντίδας (γηροκομεία, παιδικοί σταθμοί, πρωτοβάθμια περίθαλψη), ώστε να απαλλαγούν οι γυναίκες από υπηρεσίες, οι οποίες πρέπει να παρέχονται από το κράτος. 
· Πλήρη δικαίωση για τα θύματα έμφυλης βίας! Καμία συγκάλυψη σε βιαστές, μαστροπούς και κυκλώματα trafficking!

· Όχι στη διάσπαση της εργατικής τάξης με βάση τον έμφυλο καταμερισμό της εργασίας. Καμία ανοχή στην παρενόχληση, στη βία και στην αυθαιρεσία στους εργασιακούς χώρους. 
· Προστασία στο δικαίωμα της αυτοδιάθεσης του σώματος. Οι αμβλώσεις να είναι προσβάσιμες για όλες τις γυναίκες, να είναι δωρεάν, ασφαλείς και να καλύπτονται από το κράτος.

· Καμία ανοχή στην κουλτούρα του βιασμού, αποφασιστική σύγκρουση μαζί της. Να αναγνωριστεί νομικά η γυναικοκτονία και το δικαίωμα στην αυτοάμυνα και σε περιπτώσεις έμφυλης βίας.

· Δημόσιες δωρεάν δομές στέγασης, οικονομική και ψυχολογική υποστήριξη στα θύματα έμφυλης βίας. Συμβουλευτικά κέντρα κατάλληλα στελεχωμένα με μόνιμο προσωπικό.

· Πλήρη δικαιώματα των μεταναστών και μεταναστριών στη μετακίνηση, στο άσυλο, σε στέγη, υγεία, παιδεία, εργασία. Προστασία των ασυνόδευτων παιδιών.

