Δελτίο τύπου από τη Σύσκεψη αγώνα 8 Μάρτη 2025
στο Πάντειο Πανεπιστήμιο
Το Σάββατο 8/3 πραγματοποιηθήκε ευρεία σύσκεψη αγώνα στο Πάντειο Πανεπιστήμιο μετά από πρόσκληση 7 σωματείων και 6 φοιτητικών συλλόγων. Στη σύσκεψη καταγγέλθηκε η καταστολή που εκδηλώθηκε στο μεγάλο συλλαλητήριο της ημέρας της γυναίκας προς τη Ηellenic Τrain. 
Στη συζήτηση που ακολούθησε αποτυπώθηκαν εκτιμήσεις των σωματείων, των συλλογικοτήτων και των συλλόγων που συμπυκνώνονται στα εξής :
Οι συγκλονιστικές κινητοποιήσεις στις 26/1 καθώς και η ιστορική απεργία και διαδηλώσεις σε όλη τη χώρα και το εξωτερικό στις 28/2 αποτελούν τομή για το εργατικό και λαϊκό κίνημα στη χώρα μας. Η μαζικότητα που ξεπέρασε το 1,5 - 2 εκατομμύρια συνοδεύτηκε από πρωτόγνωρα ποσοστά συμμετοχής στην απεργία τόσο στο δημόσιο αλλα και στον ιδιωτικό τομέα όπου η συμμετοχή είναι πολύ πιο δύσκολη.   Το κύμα οργής και η μαζικότητα που εκφράστηκε και στα συλλαλητήρια της επόμενης εβδομάδας 5, 7 και 8 Μάρτη δείχνουν το μεγάλο βάθος, την αντοχή και την αποφασιστικότητα του κόσμου για αγώνα και για κατακτήσεις που να αλλάζουν τη ζωή του. Εκδηλώνεται η οργή απέναντι στη συγκάλυψη αλλά και την πολιτική που οδηγησε και συνεχίζει να προκαλεί νέα Τέμπη αλλα και την ασφυξία στη ζωή μας μέσα από την ακρίβεια και τη φτώχεια, την στέρηση δικαιωμάτων και κοινωνικών αγαθών και των δημοκρατικών ελευθεριών και της υπονόμευσης της ελεύθερης συνδικαλιστικής δράσης. 
Αποτυπώνουν μια βαθιά πολιτική αμφισβήτηση της κυβέρνησης η οποία βρίσκεται στο ναδίρ της αποδοχής της - σε πλήρη απονομιμοποίηση. 
Η απαίτηση να τιμωρηθούν οι ένοχοι της δολοφονίας και της συγκάλυψης κυριαρχεί μαζί με την απαίτηση να μην ξαναγίνουν νέα Τέμπη, όχι μόνο στο τραίνο αλλά σε όλες τις δραστηριότητες της ζωής μας. Δένονται άρρηκτα με την αμφισβήτηση και την αντίθεση συνολικά στην κυβερνητική πολιτική της φτώχιας, της διάλυσης της υγείας, της παιδείας και γενικά των δημόσιων αγαθών, των νέων Προγραμμάτων Σταθαερότητας, της βίας απέναντι στον λαό.  
Οι μεγαλειώδεις λαικές κινητοποιήσεις δείχνουν καθαρά τους ενόχους:
Ένοχοι είναι η κυβέρνηση, η HELLENIC TRAIN που έβαλε τα κέρδη της πάνω από τις ζωές μας, η πολιτική της απελευθέρωσης των αγορών και του ανταγωνισμού της ΕΕ και των κυβερνήσεων που την υπηρέτησαν, κατακερμάτισαν και ξεπούλησαν τον σιδηρόδρομο  καθώς και το δικαστικό σύστημα που συμβάλλει στη συγκάλυψη με τη μέχρι τώρα στάση του.
Στην Σύσκεψη επισημάνθηκε  η επίθεση της κυβέρνησης με την αλαζονική προκλητικότητα του πρωθυπουργού στην Βουλή με την εξαγγελία της Συνταγματικής αναθεώρησης που θα περιλαμβάνει την «αξιολόγηση και κατάργηση της μονιμότητας των δημοσίων υπαλλήλων ως υπεύθυνη για το έγκλημα στα Τέμπη»! όσο και την σπουδή του να προβάλει ως επιτυχία την εξαίρεση των εξοπλιστικών δαπανών από τους περιορισμούς του «Συμφώνου Σταθερότητας και Ανάπτυξης της ΕΕ» που σηματοδοτεί από τη μια τη σκληρή λιτότητα που θα ενταθεί αλλά και τους κινδύνους από την ένταση της εμπλοκής στους πολέμους που θα πληρώσουμε και με αίμα.
Αυτό το κίνημα πρέπει να συνεχίσει και να οξύνει την αντιπαράθεση διεκδικώντας ρήξεις και κατακτήσεις τώρα, με νίκες στα αιτήματα και το ξήλωμα της πολιτικής αυτής και του πολιτικού προσωπικού που την υλοποιεί και τη στηρίζει
Δεν θα αφήσουμε να ατονήσει και να ξεφουσκώσει και έτσι να εκχωρήσει τις εξελίξεις στους πολιτικούς εκπροσώπους και τις κοινοβουλευτικές πρωτοβουλίες. Δεν εκχωρούμε την ανατροπή της κυβέρνησης στις στημένες - δεδομένες κοινοβουλευτικές διαδικασίες με τη γνωστή κατάληξη. Την πτώση της κυβέρνησης θα επιβάλει το εργατικό κίνημα με απεργίες και διαδηλώσεις. Γιατί το κίνημα πρέπει να μπορεί να ρίχνει όλες τις αντιλαϊκές κυβερνήσεις και τη σημερινή και κάθε επόμενη που θα εφαρμόσει την ίδια αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου.  
Επιδιώκουμε το κίνημα αυτό να συνεχίσει, να φουντώσει και να γίνει πιο πολιτικά απειλητικό ώστε να αποσπάσει νίκες. 
Για να συμβάλουμε σε αγωνιστική κοινή δράση στην ανάδειξη των στόχων αυτού του κινήματος και στη διαμόρφωση σχεδίου και την υλοποίηση του.
Επιμένουμε στο πλαίσιο της σύσκεψης που έγινε στις 5/2 :
1. ΚΑΜΙΑ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ. ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ οι φυσικοί και ηθικοί αυτουργοί για το έγκλημα και τη συγκάλυψη, όσο ψηλά και αν είναι.
2. Έξω η HELLENIC TRAIN. Τα κέρδη σκοτώνουν.    Να εθνικοποιηθεί – κρατικοποιηθεί ο σιδηρόδρομος χωρίς αποζημίωση, ενάντια στην απελευθέρωση των αγορών της ΕΕ, για ενιαίο, αποκλειστικά δημόσιο σιδηρόδρομο με τον έλεγχο των εργαζόμενων, για να είναι ασφαλής και φτηνός για το λαό κόντρα στην ιδιωτικοοικονομική λειτουργία και το κέρδος.
3. Να είναι αποκλειστικά δημόσια τα βασικά κοινωνικά αγαθά η παιδεία, η υγεία, το ρεύμα, το νερό, οι συγκοινωνίες, η ενέργεια κι ο πολιτισμός. Ακύρωση των ιδιωτικοποιήσεων, της επιχειρηματικής λειτουργίας και της ανταποδοτικότητας. Διπλασιασμός των κοινωνικών δαπανών.
4. Τώρα ριζική αύξηση του κατώτερου μισθού με βάση τις ανάγκες αξιοπρεπούς ζωής των εργαζομένων.  Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού και σύνταξης στο Δημόσιο. Συλλογικές Συμβάσεις παντού και ΕΓΣΣΕ με ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις. Να πάρουμε από τα ΚΕΡΔΗ του κεφαλαίου. Μόνιμη και σταθερή δουλειά. Δραστική μείωση του εργάσιμου χρόνου. 7ωρο, 5ήμερο 35ωρο. Όχι δουλειά την Κυριακή. 
5.
Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια. Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πρώτης ανάγκης και διατίμηση στις τιμές στα βασικά αγαθά.
6. 
Μέτρα ενάντια στην στεγαστική κρίση. Κατάργηση των πλειστηριασμών και των εξώσεων σε λαϊκές οικογένειες. Προστασία της λαϊκής κατοικίας και διασφάλιση του αγαθού της στέγης σε όλους/ες.
7.
Μέτρα ασφαλείας στους χώρους δουλειάς, που έχουν γίνει κάτεργα εκμετάλλευσης. Όχι στα εργοδοτικά εγκλήματα, στα μικρά και μεγάλα «Tέμπη».
8. Κατάργηση του ν Χατζηδάκη, Γεωργιάδη. Κάτω οι αντεργατικοί νόμοι και η καταστολή. Κάτω τα χέρια από την απεργία. Τέρμα στις διώξεις και τις απολύσεις. Ελεύθερη συνδικαλιστική δράση.
Θεωρούμε αναγκαία την απεργιακή συνέχεια και κλιμάκωση με νέους απεργιακούς αγωνιστικούς σταθμούς και για αυτό προτείνουμε προς όλα τα σωματεία και το συνδικαλιστικό κίνημα να προχωρήσουμε σε νέα πανεργατική απεργία σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα μέσα στο Μάρτη, με ενδεικτικές ημερομηνίες τη 19η ή την 20η Μάρτη.
· Για τις 20 Μάρτη καλούμε  σε συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας έξω απ τα γραφεία της ΗΤ, και σε σιδηροδρομικούς σταθμούς και γραφεία πανελλαδικά,  για την προβολή του αιτήματος να διακοπεί εδώ και τώρα η Σύμβαση, για δημόσιο, ενιαίο, ασφαλή σιδηρόδρομο.  Καλούμε κάθε σωματείο και κάθε συλλογικότητα,  να υιοθετήσουν το αίτημα και να πάρουν μέρος με το δικό τους τρόπο στην κινητοποίηση. 
· Επιδιώκουμε η 24ωρη απεργία που έχει προκηρύξει η ΓΣΕΕ για τις 9 Απρίλη να μετατραπεί σε 48ωρη απεργιακή μάχη (9 & 10 Απρίλη).
· Στηρίζουμε την ανάπτυξη κλαδικών αγώνων που είναι αναγκαίο να δυναμώσουν το επόμενο διάστημα(πχ εκπαίδευση, υγεία κλπ)
- Στηρίζουμε τη δράση των φοιτητικών συλλόγων στο Σιδηρόδρομο.
- Συμβάλουμε - οργανώνουμε - στηρίζουμε δράσεις και κινητοποιήσεις στις γειτονιές σε συνεργασία με συλλογικότητες και φορείς και αντίστοιχες πρωτοβουλίες σε εργασιακούς χώρους και επιδίωξη δημιουργίας επιτροπών αγώνα (15/3 έως 25/3 και στις παρελάσεις).
- Επιδιώκουμε νέα συγκέντρωση στο Σύνταγμα σε συνεννόηση με άλλα συνδικάτα, συλλογικότητες και το σύλλογο των συγγενών των θυμάτων. 
- Στηρίζουμε στις 21/3 αντιρατσιστικό συλλαλητήριο και αντιφασιστικές δράσεις.
- Επιδιώκουμε και είμαστε θετικοί, σε συνεργασία με  αντίστοιχους φορείς του μαζικού κινήματος,  να εκφραστούν παρεμβάσεις και σε άλλες πλευρές της σκληρής σύγκρουσης γύρω απ τα Τέμπη, όπως για τον ρόλο της δικαστικής εξουσίας. 
Η συντονιστική επιτροπή με τα σωματεία και τις συλλογικότητες θα συμβάλει στην γνωστοποίηση και υλοποίηση των παραπάνω.
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