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Ο καιρός των χαμένων αυτονόητων ή πώς να διαλύσεις πλήρως το δημόσιο σχολείο
Τι άλλο θα ζήσουμε κύριοι/ες της δημοτικής αρχής;!
Πλυντήριο αυτοκινήτων μπροστά από σχολείο;!

Σε πλήρη υλοποίηση του σχεδίου διάλυσης των δημόσιων σχολείων φαίνεται πως βρίσκεται η δημοτική αρχή Φυλής, αφού μετά την χρόνια πλήρη εγκατάλειψή τους, 
· εκκινώντας από τις ακατάλληλες υποδομές, τις στοιβαγμένες τάξεις, τα ταβάνια που πέφτουν, 
· την μηδενική χρηματοδότηση, με τα σχολεία να έχουν βρεθεί χωρίς είδη καθαριότητας και την γραφική ύλη να θεωρείται είδος πολυτελείας,
· με τα κοντέινερ να αποτελούν τη μόνιμη πια «προσωρινή» λύση με ό,τι αυτό συνεπάγεται όχι μόνο για τη μόρφωση μα και την υγεία των μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών μας… 
· αλλά και μετά την πρόταση του Δήμου για παράδοση δημόσιων σχολείων και της περιοχής μας στους εφοπλιστές και την μετατροπή τους σε Ωνάσεια και το πέταγμα μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών από τα σχολεία της γειτονιάς τους
έρχεται να προστεθεί το σχέδιο κατασκευής πλυντηρίου αυτοκινήτων στο οικόπεδο μπροστά (!) από την είσοδο (!) του 4ου Δημοτικού Σχολείου Άνω Λιοσίων. 
Ήδη η εκπαιδευτική κοινότητα του σχολείου με κάθε μέσο δηλώνει αντίθετη και πως αυτό που θα έπρεπε να είναι αυτονόητο για ακόμη μια φορά αποτελεί σημείο διεκδίκησης. Ότι η υγεία, η ασφάλεια, η ζωή, η μόρφωση, τα δημόσια αγαθά και η προστασία τους θα έπρεπε να είναι ο κοινός τόπος κάθε συζήτησης και απόφασης, κάθε πολιτικής αρχής, το ελάχιστο «αυτονόητο» από το οποίο θα έπρεπε να εκκινούν όλα. Αντί αυτού για μια ακόμη φορά καλούμαστε να διεκδικήσουμε και να επεξηγήσουμε αυτό που αποτελεί ευθεία προσβολή όχι μόνο βασικών κεκτημένων μα και της νοημοσύνης μας. Όσο τα κέρδη και τα συμφέροντα θα μπαίνουν πάνω από την ήδη επιβαρυμένη λόγω της χωματερής υγεία, ζωή και ασφάλεια των παιδιών και των πολιτών του Δήμου μας, γονείς και εκπαιδευτικοί θα είμαστε μια γροθιά για να μη ζήσουμε άλλα Τέμπη τόσο εντός των σχολείων μας, που με τις συνθήκες που υπάρχουν φωνάζουμε πως είναι δυστυχώς πολύ πιθανό, όσο και έξω από αυτά. 
Γιατί λοιπόν το σχέδιο κατασκευής  πλυντηρίου αυτοκινήτων θέτει σε άμεσο κίνδυνο και θίγει τα μέλη της σχολικής μονάδας που βρίσκεται κυριολεκτικά δίπλα του;

1. Σε πρώτο επίπεδο, υγειονομικά τίθεται ανοιχτά η ανησυχία και το ερώτημα αν η ύπαρξη των απορρυπαντικών, των απόβλητων νερών και των οσμών έχουν γίνει αντικείμενο μελέτης από τη δημοτική αρχή. Να επισημάνουμε πως στο μικρό δρόμο που θα χωρίζει την είσοδο του σχολείου από την είσοδο–έξοδο του σχεδιαζόμενου πλυντηρίου ήδη όταν βρέχει λιμνάζουν νερά της βροχής και σε λίγα λεπτά ο δρόμος πλημμυρίζει.
2. Σε δεύτερο επίπεδο, η εκπαιδευτική κοινότητα πέραν της εύρυθμης λειτουργίας του σχολείου που δυσχεραίνεται καταφανώς με το ενδεχόμενο αυτό, θέτει το ερώτημα:
Μετά από ΘΕΤΙΚΗ γνωμάτευση (!) της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου σύμφωνα με το υπ’ αρ. πρωτ. 42513- 04/11/2024 έγγραφο, η μελλοντική ΕΞΟΔΟΣ των αυτοκινήτων του πλυντηρίου θα γίνεται ΑΚΡΙΒΩΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ από την ΕΙΣΟΔΟ του σχολείου, σε έναν εξαιρετικά στενό δρόμο. Έχει γίνει αντικείμενο μελέτης ως προς την ασφάλεια των μαθητών/τριών και των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας που ήδη συνωστίζονται (παρότι υπάρχει ειδική ρύθμιση χωρίς αυτοκίνητα και ύπαρξη σχολικής τροχονόμου) για την ασφαλή προσέλευση-αποχώρηση των μαθητών/τριών όχι μόνο τις πρωινές ώρες και στο σχόλασμα, μα καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολικού ωραρίου δεδομένων των όποιων συνθηκών προκύπτουν στη σχολική ζωή;
Καλούμε λοιπόν τη δημοτική αρχή να απαντήσει εγγράφως στα ερωτήματα αυτά επισυνάπτοντας τις σχετικές μελέτες και δηλώνοντας ποιος/α αναλαμβάνει την έγγραφη ευθύνη σε περίπτωση ατυχήματος.
3. Τρίτον, θα θέσουμε ένα ακόμη βασικό ζήτημα που ενδεχομένως, σε σχέση με τα ανωτέρω για την υγεία και την ασφάλεια των παιδιών και των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας, να φαντάζει πολυτέλεια για τους πολιτικά υπευθύνους: Ένα σχολείο πρέπει να πληροί και κριτήρια κατάλληλα ώστε το περιβάλλον να εμπνέει και να καθιστά τη μάθηση εφικτή, ζωντανή και ευχάριστη διαδικασία. Επομένως πέρα από τις υποδομές, ένα ήρεμο κλίμα δίχως οχλήσεις και ηχορρύπανση συνεχούς ροής αυτοκινήτων δίπλα στις σχολικές τάξεις και το προαύλιο, θεωρείται τουλάχιστον αναγκαίο! 
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Απαιτούμε εγγράφως να υπάρξουν απαντήσεις για όλα και να παρθεί πίσω η απόφαση αυτή που θίγει το σύνολο της σχολικής κοινότητας. Εκπαιδευτικοί και γονείς θα σταθούμε απέναντι σε κάθε σχέδιο που βάζει τα κέρδη πάνω από τους μαθητές και τις μαθήτριες μας, πάνω απ’ τον άνθρωπο! 

